Quick guide I EN
THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please A Before using the appliance carefully read the Safety
=) register your product on www.whirlpool.eu/register Instruction.

PRODUCT DESCRIPTION

APPLIANCE

2000

T

PENOUVAW N2

Fruit and vegetable compartment *

Food Care Zone 0°C/
Safe Defrost *

Freezer and storage compartment
Dairy Shelf *

Movable shelves *

Temperature Indicator *

Bottle rack *

Bottle shelf *

Levelling feet

*Varies by number and/or position,
available only on certain models.

CONTROL PANEL

* Available only on certain models

N =

PENG VA W

On/Standby Indicator and Button

Black Out Alarm Long Black-Out
Alarm Indicator
(see the below Alarm Table)

Fridge Temperature / Fast Cool
button

Fridge Temperature Leds

Stop Alarm Button
(see the below Alarm Table)

6" Sense Indicator
Party Mode
Freezer Temperature Leds

Freezer Temperature / Fast Freeze
button
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ACCESSORIES

EASY ICE

BOTTLE RACK

FIRST TIME USE

HOW TO START THE APPLIANCE

After plugging the appliance to the mains, it starts the
operation automatically. After starting the appliance, wait at
least 4-6 hours before placing food into the fridge and into
the freezer compartment.

When the appliance is connected to the power supply, the
display lights up and all the icons appear on the display for
approximately 1 second. The default (factory) values of the
fridge - freezer compartment settings light-up.

DAILY USE

See Use and Care Guide for more details on functions / see last
page for information on how to obtain the Use and Care Guide

FUNCTIONS

ON/STANDBY INDICATOR /BUTTON
To put the product in Stand-by, press and hold for 3 seconds.
All the icons turn off except:

FRIDGE TEMPERATURE

To adjust the Fridge Temperature, press the & Fridge °C
button. The Fridge Temperature can be adjusted between
+2°C and + 8°C, as shown by the Fridge Temperature LEDs.

FAST COOL

Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling
in the refrigerator compartment. The use of this function is
recommended when placing a very high quantity of food

in the refrigerator compartment. Press & hold for 3 sec.

the Fridge °C button to activate Fast Cool function. When
activated, the Fast Cool indication will be displayed by the
Frid%e Temperature LEDs as shown in the beside sequence.
The function is automatically disabled after 6 hours, or can be
manually disabled by pressing Fridge °C button.

FREEZER TEMPERATURE

To adjust the Freezer Temperature, press the & Freezer °C
button. The Freezer Temperature can be adjusted between
-16°C and -24°C, as shown by the Freezer Temperature LEDs.

* Available only on certain models

FAST FREEZE

The use of this function is recommended when placing a very
high quantitty of food to be frozen in the freezer compartment.
24 hours before freezing fresh food, press & hold for 3 sec.
the Freezer button to activate the Fast Freeze function. When
activated, the Fast Freeze indication will be displayed by the
Freezer Temperature LEDs as shown in beside sequence.
After 24 hours place the food to be frozen in the upper
basket of freezer compartment. The function is automatically
disabled after 48 hours, or can be manually disabled by
pressing Freezer °C button.

PARTY MODE

Use this function to chill drinks inside the freezer
compartment. Press the Party Mode button to activate/
deactivate this function. Once the Party mode has been
activated, after 30 minutes an acoustic’alarm will remind you
to remove drink/bottle from the freezer compartment. To
mute the alarm press the Stop alarm button, or deactivate the
function pressing the Party mode button.

Important: do not leave the bottle inside the freezer
compartment longer than the function is active (30 minutes).

6™ SENSE INDICATOR
6" Sense technology automatically works to ensure the
optimal conditions to preserve the stored food.

SMART DISPLAY

This optional function can be used to save energy. To activate
the Smart Display, press & Fridge °C and & Freezer °C buttons
at the same time for 3 seconds until an audible signal sounds.
To deactivate this function repeat the same procedure.
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Remember that this function does not disconnect the
appliance from the power supply, but only reduce the power
consumed by external display.

FOOD CARE ZONE 0 °C / SAFE DEFROST *

A comﬁartment designed to keep delicate food such as meat
and fish fresh. The low temperature in the compartment
makes it possible to store the food for up to one week - tests
performed on meat products - without changing its nutrients,
appearance and flavour. The compartment is also very suitable
for healthy food defrosting, as low-temperature defrosting
prevents any proliferation of microorganisms, while protecting
its taste and organoleptic properties. 1t is not suitable for fruit,
vegetables and green salad. But it can be used for stuffed fresh
pasta and even cooked food or leftovers.

TEMPERATURE INDICATOR *

Temperature indicator informs you if the temperature in this
cavity is cold enough for storage with the word “OK",

1. Check that OK appears clearly on the indicator light (see

the picture below).

2. If the word “OK” does not appear it means that the
temperature is too high: set a lower temperature and wait
approximately 10 hours until the temperature has been
stabilised.

3. Check the indicator light again: if necessary, readjust it
foIIowin(é]I the initial process. If Iarge quantities of food have
been added or if the refrigerator door has been opened
frequently, it is normal for the indicator not to show OK.
Wait at least 10 hours before adjusting the REFRIGERATOR
OPERATION knob to a higher setting.

SHELVES *

Due to the special guides the shelves are removable and the
heic?Pt isdadjustable, allowing easy storage of large containers
and food.

FRUIT AND VEGETABLE BIN *

The salad crispers fitted inside the fridge have been sBeciaIIy
designed for the purpose of keeping fruit and vegetables
fresh and crisp. Open the humidity regulator (position B)

if you want to store food in a less humid environment like
fruit, or close it (position A) to store food in a more humid
environment like vegetable.

A A
HUMIDITY CONTROL e
Vegetable M ~—\ Fruit
swmonl_ O
—_—
B B
ALARMTYPE SIGNAL CAUSE SOLUTION
Door open The acoustical alarm is activated  The door has remained open  Close the door or press the Stop Alarm
alarm and the Alarm Indicator A\ blinks.  for more than 2 minutes. to mute the acoustical alarm.
Temparature  The Temperature LEDs display The inside freezer temperature Press the Stop Alarm button A\ ; the
Alarm blinks (°C) and the Alarm Indicator is not adequate. acoustical alarm stops, the Temperature

/N remains on.

Display (°C) blinks and the Alarm
Indicator /\ remains on until a
temperature < -10°C is reached.

Long Black-Out

The Black Out Alarm icon &
alarm

remains on, the Alarm indicator &\
0°C

Prolonged power failure,
able to cause the inside
blinks. temperature to increase to

Press the Stop Alarm button A\ ; the
acoustical alarm stops, the Temperature
Display (°C) blinks and the Alarm
Indicator /A remains on until a
temperature < -10°C is reached.

SOME OF THE FUNCTIONAL SOUNDS
YOU MIGHT HEAR

A hissing sound when switching on the
appliance for the first time or after a long
pause.

Hissss

A gurgling sound when refrigerant fluid
enters into the pipes.

18 '8

BRRR sound is from the compressor
running.
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Buzzing sound when water valve or fan

start working.
t‘ 8,

* Available only on certain models

starts.

=\

A cracking sound when compressor

The CLICK is from the thermostat which
adjusts how often the compressor is

-
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HOW TO STORE FOOD

AND BEVERAGE

= > % ==l 5| Legend
— ] COOL ZONE
- = Suggested for the storage of beverage, milk and
food as dairy food, delicatessen, yogurt, eggs,
— — butter, sauces, pickles, desserts
V/// FRUIT & VEGETABLE DRAWER
pu— N e— A
4 COOLER ZONE:

FOOD CARE ZONE 0 °C / SAFE DEFROST *

Suggested for the storage of meat, fish, cold cuts,
stuffed fresh
This zone is also suggested for food defrosting.

asta, cooked food, leftovers.

cream.

FAST FREEZING ZONE DRAWER
Max cool zone suggested to freeze fresh food and
cooked food.

NORMAL FREEZER DRAWERS
Suggested for the storage of frozen food and ice

Note: The Grey tone of the legend doesn't match with
the color of drawers

FRIDGE COMPARTMENT

Use recyclable plastic, metal, aluminum
and glass containers and cling film to
wrap foods.

Always use closed containers for liquids
and for food that may give off or be
tainted by odor or flavor transfer or
cover them.

If you have a little quantity of food to
store in the refrigerator, we recommend
to use the shelves above the crisper for
fruits and vegetables since this is the
coolest area of the compartment.

* Available only on certain models

Foods which give off a large amount
ethylene gas and those that are
sensitive to this gas, such as fruit,
vegetables and salad, should always
be separated or wrapped so as not to
reduce the storage life; for example do
not store tomatoes together with kiwi
fruits or cabbage.

To avoid bottles falling over, you can
use the bottle holder?available on
selected models).

Do not store food too close together to
enable sufficient air circulation.

FREEZER COMPARTMENT

The freezer is the ideal storage location
for store frozen food, make ice cubes
and freeze fresh food in the freezer
compartment.

The maximum number of kilograms
of fresh food that can be frozen within
a 24-hour period is indicated on the
rating plate (...kg/24h).

If you have a little quantity of food to
store in the freezer, we recommend to
use the coldest areas of your freezer
compartment, corresponding to the
middle area.

[ ] found by:

e

Using QR Code

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information can be
Visiting our website docs.whirlpool.eu and parts-selfservice.whirlpool.com

Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When
contacting our After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.

u The model information can be retrieved using the QR-Code indicated on the energy label. The label also includes
the model identifier that can be used to consult the https://eprel.ec.europa.eu database portal.
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Guide rapide | FR
MERCI D'AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL

@\ Afin de profiter d'une assistance compléte, Lisez attentivement les consignes de sécurité avant
Z= ) veuillez enregistrer votre appareil sur d'utiliser I'appareil.

www.whirlpool.eu/register

DESCRIPTION DU PRODUIT

APPAREIL

Compartiment de fruits et légumes *

Zone Fraicheur 0 °C / Dégivrage
Sécuritaire *

Compartiment de congélation et de
conservation

Clayette pour produits laitiers *
Clayettes amovibles *

Voyant Température *
Porte-bouteilles *

Clayettes a bouteilles *
Support de réglage

VONOUA W N=

2006

]

3

* Le nombre ou les positions peuvent varier,
W disponible sur certains modéles seulement.

PANNEAU DE COMMANDE

-
.

Voyant et touche MARCHE/VEILLE

2. Voyant Alarme coupure de courant/
Alarme coupure de courant
prolongée
(voir le tableau Alarme ci-dessous)

Touche Température réfrigérateur /
Fast Cool (Refroidissement rapide)

Voyants Température réfrigérateur

Touche Arrét alarme
(voir le tableau d'alarmes plus bas)

Voyant 6" Sense
Mode Party (Soirée)
Voyant Température congélateur

Touche Température congélateur /
Fast Freeze (Congélation rapide)

VONG R Ww

* Disponible sur certains modeles uniqguement
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ACCESSOIRES

BAC A GLACONS

PORTE-BOUTEILLES

PREMIERE UTILISATION

MISE EN MARCHE DE L'APPAREIL

L'appareil se met automatiquement en marche une fois
branché. Une fois l'appareil en marche, attendez au moins 4 a
6 heures avant de placer des aliments dans les compartiments
réfrigérateur et congélateur.

Lorsque l'appareil est branché a l'alimentation électrigue, les
voyants de I'écran s'illuminent et toutes les icones s'affichent

a l'écran pour environ une seconde. Les valeurs par défaut
(réglées en usine) des compartiments réfrigérateur - congélateur
s'illuminent.

UTILISATION QUOTIDIENNE

Voir les Use and Care Guide (Consignes d utilisation) pour davantage )
d'informations sur les fonctions / voir la derniére page pour toute information

sur l'obtention des Use and Care Guide (Consignes d utilisation)

FONCTIONS

VOYANT/TOUCHE MARCHE/VEILLE

Pour mettre le produit en Stand-by, appuyez sur la touche et
maintenez-la enfoncée pendant 3’secondes. Tous les voyants
s'éteignent a I'exception de:

TEMPERATURE DU REFRIGERATEUR

Pour régéer la température du réfrigérateur, appuyez sur la
touche T °C Réfrigérateur. La température du réfrigérateur peut
étre réglée entre +2 °C et + 8 °C, comme illustré par les voyants
de température du réfrigérateur.

FAST COOL (FROID RAPIDE) o
La fonction Refroidissement rapide permet d'accélérer le
refroidissement dans le compartiment réfrigérateur. Lutilisation
de cette fonction est recommandée lorsque vous placez une tres
grande quantité d'aliments dans le compartiment réfrigérateur.
ppuyez sur le bouton °C Réfrigérateur pendant 3 sec. pour
activer la fonction Refroidissement rapide, Lorsqu'elle est activée,
l'indication Refroidissement rapide sera affichée par les LED de
température du réfrigérateur comme indiqué dans la séquence
ci-contre. La fonction est automatiquement désactivée apres 6
heures ou Reut étre manuellement désactivée en appuyant sur le
bouton °C Réfrigérateur.

TEMPERATURE DU CONGELATEUR

Pour régler la température du congélateur, appuyez sur la
touche% °C Congelateur. La température du congélateur peut
étre réglée de -16 °C a -24 °C, comme illustré par [es voyants de
température du congélateur.

* Disponible sur certains modéles uniquement

FAST FREEZE (CONGELATION RAPIDE)
L'utilisation de cette fonction est recommandée lorsque vous
lacez une trés grande quantité d'aliments a congeler dans
e compartiment congélateur. 24 heures avant de congeler
des aliments frais, appuyez pendant 3 secondes sur le bouton
du Congélateur pour activer la fonction Congélation Rapide.
Lorsqu'elle est activée, l'indication Congélation Rapide sera
affichée par les LED de Température de ‘Congélateur comme
indiqué dans la séquence ci-contre. Aprés 24 heures, placez les
aliments a congeler dans le panier supérieur du compartiment
du congélateur. La fonction est automatiquement desactivée
aprés 48 heures, ou elle peut étre désactivée manuellement en
appuyant sur la touche Congélateur °C.

MODE PARTY (SOIREE)

Utilisez cette fonction pour refroidir les boissons a l'intérieur
du compartiment du congélateur. Appuyez sur la touche Mode
soirée pour active/désactiver cette fonction. Une fois le Mode
soirée activé, une alarme sonore se fait entendre aprés 30
minutes pour vous rappeler d’enlever le breuvage/bouteille du
compartiment congélateur. Pour éteindre I'alarme, appuyez sur
la touche Arrét Alarme, ou désactivez la fonction en appuyant
sur la touche Mode soirée.

Important : ne laissez pas la bouteille a l'intérieur du
compartiment du congélateur plus longtemps que l'activation
de la fonction (30 minutes).

VOYANT 6™ SENSE )

La technologie 6™ Sense se met automatiquement en marche
plour garantir les conditions optimales de conservation des
aliments.

ECRAN INTELLIGENT
Cette fonction en option peut étre utilisée pour économiser
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de I'énergie. Pour activer I'Ecran Intelligent, appuyez sur les

touches % °C Réfrigérateur et i °C Congélateur en méme temps

Bendarjt secondes, jusqu'a ce qu'un S|?naIAsonore retentisse.
our désactiver cette fonction, repétez [a méme procédure.

Rappelez-vous, cette fonction ne déconnecte pas l'appareil

de l'alimentation principale, mais réduit uniquement I'énergie

consommée par I'écran extérieur.

ZONE FRAICHEUR 0 °C / DEGIVRAGE SECURITAIRE *

Un compartiment congu pour conserver des produits comme
la viande et le poisson plus frais. La basse température du
compartiment permet de conserve les aliments jusqu’a une
semaine - tests effectués avec de la viande - sans changer

les nutriments, 'apparence, et la saveur. Le compartiment est
aussi adéquat pour une saine décongélation des aliments ; une
décongélation a basse température prévient la prolifération de
micro-organismes tout en protégeant les saveurs et les propriétés
organoleptiques. Pas conseillé pour les fruits, les Iégumes, et la
salade verte. Mais elle peut étre utilisée pour les pates fraiches
farcies, et méme les plats préparés ou les restes.

VOYANT TEMPERATURE *

Le voyant Température vous indique si la température a
I'intérieur de I'appareil est assez froide pour la conservation en
affichant le mot « OK ».

1. Vérifiez que le message OK apparait clairement sur le voyant

(voir I'image ci-dessous).

2. Sile mot « OK » n'apparait pas, cela signifie que la
température est trop élevée : réglez une température plus
basse et attendez environ 10 heures pour que la température
se soit stabilisée.

3. Vérifiez le voyant de nouveau : au besoin, réajustez en suivant
le processus mentionné plus haut. Si de grandes quantités
d‘aliments ont été ajoutées, ou si la porte du réfrigérateur est
ouverte fréquemment, il est normal que le mot OK ne soit
Bas affiché. Attendez au moins 10 heures avant d'ajuster le

outon FONCTIONNEMENT DU REFRIGERATEUR a une valeur
plus élevée.

CLAYETTES *

Grace a leurs glissiéres spéciales, les clayettes sont amovibles et
leur hauteur est ajustable, vous permettant de conserver de gros
récipients ou de grandes quantités d’aliments plus facilement.

BAC A FRUITS ET LEGUMES *

Les bacs a salade installés dans le réfrigérateur sont
spécialement congus pour garder les fruits et légumes frais

et croquants. Ouvrez le régulateur d'humidité (position B) si
vous désirez conserver des aliments dans un environnement
moins humide (p. ex. des fruits), ou fermez-le (position A) pour
conserver les aliments dans un environnement plus humide (p.
ex. des [égumes).

A A

¢ HUMIDITY CONTROL ¢——

gz;;‘; @ ﬂ‘ﬁgé
B B
TABLEAU D'AVERTISSEMENTS
DR eTissEmMENT  SIGNAL CAUSE SOLUTION

L'alarme sonore retentit et le

Alarme de porte )
voyant d'alarme/\ clignote.

ouverte

La porte est restée ouverte plus
de 2 minutes.

Fermez la porte ou appuyez sur Arrét
Alarme pour arréter le signal sonore.

Alarme Température ¢
clignote (°C) et le voyant ]
Alarme / reste allumé.

L'écran du voyant Température La température intérieure du
congélateur n'est pas adéquate.

Appuyez sur la touche Arrét d'alarme A\
; lalarme sonore s'arréte, l'affichage de

la température (°C) clignote, et le voyant
d'alarme/ reste illuminé jusqu'a ce qu'une
température de < -10°C soit atteinte.

Alarme de coupure de

] Le voyant Alarme de coupure
courant prolongée

de courant :
voyant Alarme /M clignote.

] Panne de courant prolongée,  Appuyez sur la touche Arrét d'alarme/\
reste allumée, le pouvant faire monterla I
température a l'intérieur a 0°C.

; lalarme sonore s'arréte, l'affichage de

la température (°C) clignote, et le voyant
d'alarme/ reste illuminé jusqu'a ce qu'une
température de < -10°C soit atteinte.

QUELQUES BRUITS DE
FONCTIONNEMENT QUE VOUS
POURRIEZ ENTENDRE

Un sifflement la Fremiére fois que vous
mettez l'appareil en marche ou apreés une
interruption de fonctionnement prolongée.

(¥

Hissss

-
:

Un gargouillement quand le fluide
réfrigérant s'écoule dans les tuyaux.

Un grondement qui correspond au
fonctionnement du compresseur.

Mz
" A

g Brrrr ' f:i

., @

Un bourdonnement lorsque le robinet

d'eau ou le ventilateur se met en marche. |met en marche.

* Disponible sur certains modeles uniguement

Un craquement lorsque le compresseur se

N

Le CLIC vient du thermostat qui ajuste
la fréquence de fonctionnement du

compresseur.
. ﬂ,
= B

{ cuok
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COMMENT STOCKER DES ALIMENTS ET DES BOISSONS

= > ) =l 5] Légende
—— ] ZONE FROIDE
— — Recommandée pour la conservation des breuvages,
3 f lait et produits laitiers, charcuteries, yaourt, ceufs,
: - beurre, sauces, marinades, desserts
s [ en—
. V/// BAC A FRUITS & LEGUMES
I A
A E ZONE LA PLUS FROIDE:

£ONE FRAICHEUR 0 °C / DEGIVRAGE SECURITAIRE

Recommandée pour la conservation de la viande, le
|ooisson, les viandes froides, les pates fraiches farcies,
es plats préparés, les restes.

Cette zone est aussi recommandée pour la

) décongélation des aliments.

BAC DE LA ZONE CONGELATION RAPIDE
La Zone froide max est recommandée pour congeler

les aliments frais et cuits.

BACS DU CONGELATEUR NORMAUX
Recommandée pour la conservation des aliments
congelés et la creme glacée.

Remarque : Le ton gris de la Iégende ne correspond
pas a la couleur du bac

COMPARTIMENT REFRIGERATEUR

Utilisez des récipients en plastique,

en métal, en aluminium, et en verre
recyclable, et une pellicule autocollante
pour envelopper les aliments.

Utilisez toujours des récipients fermés
pour les liquides et les aliments qui
pourraient laisser échapper ou absorber
fles odeurs ou des saveurs, ou couvrez-
es.

Pour la conservation d'une petite quantité
d'aliments dans le réfrigérateur, nous
vous conseillons d'utiliser les clayettes
situées au-dessus du bac a fruits et
[égumes car cette zone est la plus froide
du compartiment.

* Disponible sur certains modeles uniquement

Les aliments qui laissent échapper une
grande quantité de gaz éthyléne, et ceux
qui sont sensibles a ce gaz, comme les
fruits, les |égumes, et la salade, doivent
tou#'ours étre séparés ou enveloppés

de facon a ne pas réduire la durée de
conservation ; par exemple, n'entreposez
pas les tomates avec les kiwis ou les
choux.

Afin d'éviter que les bouteilles ne
tombent, vous pouvez utiliser le porte-
bouteilles (disponible sur certains
modeéles).

Ne placez pas les aliments trop pres les
uns des autres afin de permettre une
circulation d'air suffisante.

COMPARTIMENT CONGELATEUR

Le congélateur est le compartiment
idéal ?our la conservation des aliments
surgelés, faire des glacons, et congeler
des aliments frais.

La guantité maximale (en kilogrammes)
d'aliments frais pouvant étre congelés
dans une période de 24 heures est
indiquée sur la plaque signalétique (...
kg/24 h).

Sivous avez une petite quantité
d'aliments a conserver dans le
congélateur, nous vous recommandons
d'utiliser les zones les plus froides de
votre compartiment, qui correspondent a
la zone centrale.

Vous trouverez les politiques, la documentation standard, la commande de piéces de rechange et les

En utilisant le code QR

iy

informations supplémentaires sur le produit :
. - Envisitant nos sites web docs.whirlpool.eu et parts-selfservice.whirlpool.com

Vous pouvez également contacter notre service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de
garantie). Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque
signalétique de l'appareil.
n Les informations relatives au modele peuvent étre trouvées en utilisant le QR-Code figurant sur I'étiquette
énergétique. L'étiquette comprend également l'identifiant du modeéle qui peut étre utilisé pour consulter le

portail du registre sur le site https://eprel.ec.europa.eu.
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Guida rapida | IT

GRAZIE PER AVERE ACQUISTATO UN PRODOTTO
@\ WHI_RLPOOL L. . . . Prima di utilizzare I'apparecchio leggere attentamente le
Zs ) Perricevere un’assistenza pil completa, registrare il

istruzioni di sicurezza.
prodotto su www.whirlpool.eu/register

DESCRIZIONE PRODOTTO

APPARECCHIO

Comparto frutta e verdura *

Vano alimenti freschi 0 °C / Vano di
scongelamento *

Comparto congelamento e
conservazione

Ripiano latticini*

Ripiani rimovibili *
Indicatore di temperatura *
Mensola portabottiglie*
Balconcino bottiglie *

. Piedini di regolazione altezza
e %

PENGUE W N2

2060

—~

*Varia a seconda di numero e/o posizione,
W disponibile soltanto su determinati modelli.

PANNELLO DI CONTROLLO

-
.

Spia e tasto Accensione/Standby

2. Allarme Black Out/Spia di allarme
Black Out prolungato
(vedere la Tabella allarmi sotto

9 riportata)

3. Tasto Temperatura frigorifero / Fast
Cool (Raffreddamento rapido)

4. Led ditemperatura frigorifero
5. Tasto diFine allarme
(vedere la Tabella allarmi sotto
1 riportata)
6. Spia 6™ Sense
[ 7. Modalita Party (Festa)
8. LED temperatura congelatore
9. Tasto temperatura congelatore / Fast

Freeze (Congelamento rapido)

* Disponibile solo su alcuni modelli
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ACCESSORI

ZONA GHIACCIO EASY ICE

MENSOLA PORTABOTTIGLIE

PRIMO UTILIZZO

ACCENSIONE DELL'APPARECCHIO

L'apparecchio si avvia in modo automatico, una volta collegato
alla rete di alimentazione. Dopo avere acceso |'apparecchio,
attendere almeno 4-6 ore prima di introdurre alimenti nei
comparti frigorifero e comparto congelatore.

Quando l'apparecchio viene collegato all'alimentazione elettrica,
il display siillumina e tutte le icone appaiono sul display per
circa 1 secondo. Appaiono i valori predefiniti e impostati'in
fabbrica per il comparto frigorifero - congelatore.

USO QUOTIDIANO

Per'maﬁygiori' informazioni sulle funzioni, vedere le Use and Care
Guide (Istruzioni per I'uso) / Per informazioni su come ricevere le Use
and Care Guide (Istruzioni per l'uso), vedere l'ultima pagina

FUNZIONI

TASTO/SPIA ON/STANDBY
Per impostare 'apparecchio in standby, tenere premuto il tasto
per 3 secondi. Tutte le icone si spengono eccetto:

TEMPERATURA DEL FRIGORIFERO _

Per regolare la temperatura del frigorifero, premere il tasto £
Temperatura fri?orlfero. La temperatura del comparto frigorifero
puo essere regolata tra +2°C e +8°C, come mostrato dai LED
corrispondenti.

FAST COOL (RAFFREDDAMENTO RAPIDO)

La funzione Raffreddamento rapido consente di aumentare la
capacita di raffreddamento nel comparto frigorifero. Lutilizzo di
uesta funzione & raccomandato qualora si collochi all'interno
el comparto frigorifero unaé;ran e quantita di alimenti. Per

disattivare la funzione Raffreddamento rapido, premere per 3
secondi il tasto Temperatura frigorifero. Lattivazione di questa
funzione é segnalata dai LED di'temperatura del comparto
frigorifero, come si vede nella sequenza qui a lato.

Lafunzione viene disattivata automaticamente dopo 6 ore,
oppure ¢ possibile disattivarla manualmente premendo il tasto
Temperatura frigorifero.

TEMPERATURA DEL CONGELATORE

Per regolare la temperatura del congelatore, premere il tasto
E§Temperatura congelatore. La temperatura del comparto
congelatore puo essere regolata tra -16°C e -24°C, come
mostrato dai LED della temperatura comparto frigorifero.

* Disponibile solo su alcuni modelli

FAST FREEZE (CONGELAMENTO RAPIDO)

L'utilizzo di questa funzione & raccomandato qualora si collochi
all'interno del comparto congelatore una quantita elevata di
alimenti. 24 ore prima di congelare alimenti freschi, attivare la
funzione di congelamento rapido premendo il tasto Temperatura
congelatore per 3 secondi. L'attivazione di questa funzione &
segnalata dal LED di temperatura del comparto congelatore,
come si vede nella sequenza qui a lato. Dopo 24 ore, riporre

gli alimenti da congelare nel cestello inferiore o nel comparto
congelatore. La funzione viene disattivata automaticamente
dopo 48 ore, oppure ¢ possibile disattivarla manualmente
premendo il tasto Temperatura del congelatore.

MODALITA PARTY (FESTA)

Questa funzione permette di refrigerare le bevande nel
comparto congelatore. Premere il tasto Modalita Festa per
attivare/disattivare la funzione. Quando si attiva la Modalita
Festa, dopo 30 minuti un allarme acustico ricordera di rimuovere
bevande e/o bottigflie dal comparto congelatore. Per disattivare
I'allarme premere il tasto Fine allarme, oppure premere
nuovamente il tasto Modalita Festa.

Importante: non lasciare la bottiglia all'interno del comparto
congelatore oltre i 30 minuti di attivita della funzione.

SPIA 6™ SENSE ) ) o
La tecnologia 6™ SENSE imposta automaticamente le condizioni
ottimali per la conservazione degli alimenti.

DISPLAY INTELLIGENTE

Questa funzione opzionale puo essere usata per risparmiare
energia. Per attivare la modalita Display Int.,Premere
contemporaneamente i tasti f Temperatura frigorifero e g
Temperatura con?elatore per 3 secondi finché non viene
emesso un segnale acustico. Per disattivare la funzione, ripetere
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la stessa procedura. Ricordare che questa operazione non
scollega l'apparecchio dall'alimentazione elettrica ma si limita a
ridurre I'alimentazione consumata dal display esterno.

VANO ALIMENTI FRESCHI 0 °C/VANO DI SCONGELAMENTO *
Un vano progettato per mantenere la freschezza di cibi delicati
come carne e pesce. Grazie alla bassa temperatura del vano

li alimenti possono essere conservati fino a una settimana
gcest effettuato su prodotti carnei) mantenendo inalterati
componenti nutrizionali, aspetto e aroma. Questo vano & inoltre
particolarmente indicato per scongelare i cibi in modo salutare,
In quanto, lo scongelamento a bassa temperatura inibisce
la proliferazione di micror anismi,ﬁreservando ilgustoe le
proprieta organolettiche del cibo. Non & adatto per frutta, verdura
e insalate. Puo anche essere usato per pasta fresca, pasta fresca
ripiena e alimenti cotti o non consumati.

INDICATORE DI TEMPERATURA *

Attraverso la visualizzazione della parola "OK", l'indicatore

di temperatura segnala quando il livello delle temperatura
all'interno del vano in questione é sufficientemente basso per la
conservazione degli alimenti.

1. Verificare che sull'indicatore luminoso compaia la parola OK

(v. 'immagine in basso).

2. Se non compare la parola “OK” significa che la temperatura
e tropJJo alta: impostare quindi una temperatura inferiore e
attendere circa 10 ore che il livello della temperatura si sia
stabilizzato.

3. Verificare nuovamente lo stato dell'indicatore: se necessario,
reqolare nuovamente la temperatura come gia descritto.
Nel caso in cui siano state riposte neII'aPParecchlo grandi
quantita di alimenti oppure la porta del frigorifero sia
stata aperta di frequente, & normale che sull'indicatore
non compaia "OK". Prima di regolare la manopola
FUNZIONAMENTO FRIGORIFERO su di un valore superiore,
attendere pertanto almeno 10 ore.

RIPIANI *

Grazie alle guide progettate specificamente, i ripiani sono
rimovibili eregolabiliin altezza, consentendo la facile
conservazione di contenitori e cibi di grandi dimensioni.

CASSETTO FRUTTA E VERDURA *

| cassetti frutta e verdura di cui & dotato il frigorifero sono
appositamente pro?ettati per mantenere fresche e fragranti la
frutta e le verdure. ITregolatore di umidita puo essere aperto
(posizione B) per ridurre il grado di umidita e favorire cosi la
conservazione della frutta, oppure chiuso (posizione A) per
creare condizioni pit umide per la verdura.

A A

¢ HUMIDITY CONTROL ¢——

Vegetable — Fruit
) B o
—_— e ———
B B
TIPO DI
ALLARME SEGNALE CAUSA SOLUZIONE
Allarme porta Il segnale acustico viene attivato e la La porta e rimasta aperta per ~ Chiudere la porta o premere il tasto Fine
aperta spia di allarme /\ lampeggia. piu di 2 minuti. allarme per disattivare il segnale acustico.
Allarme | Led della temperatura La temperatura interna del Premere il tasto Fine allarme /A ; il
temperatura lampeggiano (°C) e la congelatore non e adeguata. segnale acustico si interrompe, il LED

corrispondente spia di allarme /N
rimane illuminata.

di temperatura (°C) Iampeg%ia elaspia
di allarme /\ rimane accesafinché la
temperatura non scende al di sotto di-10°C.

Allarme di black

La spia di allarme black-out rimane
out lungo

accesa, la spia di allarme
lampeggia.

Guasto prolungato
dell'alimentazione elettrica,
possibile aumento della
temperatura interna a 0°C.

Premere il tasto Fine allarme/\ ; il

segnale acustico si interrompe, il LED

di temperatura (°C) Iampegc_#a e la spia
diallarme A\ rimane accesafinché la
temperatura non scende al di sotto di-10°C.

ALCUNI SEGNALI ACUSTICI CHE SI
POSSONO SENTIRE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO

Un sibilo alla prima accensione

dell'apparecchio o dopo un lungo periodo
di inutilizzo.

(¥

Hissss

1B
:

Un gorgoglio quando il liquido refrigerante
penetra nei tubi.

S

., @

Un suono tipo "BRRR" dovuto al

funzionamento del compressore.

-
-~

3

he>

Brrrr

Un brusio quando si attivano la valvola
dell'acqua o la ventola.

_ti;g?“*’

* Disponibile solo su alcuni modelli

Un crepitio quando si avvia il compressore.

ﬁ\o‘ G*;F

[l CLIC & dovuto al termostato che regola il

funzionamento del compressore.

s »

. Cheh
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COME CONSERVARE ALIMENTI
FRESCHI E BEVANDE

) 0o 00 [« A LT

Legenda

] ZONA FREDDA

Indicata per la conservazione di bevande, latte e
cibo come latticini, dolci, yogurt, uova, burro, salse,
sottaceti, dessert

CASSETTO FRUTTA E VERDURA

pu— R en—
s [ e—

z v/

E ZONA FREDDA:

. VANO ALIMENTI FRESCHI 0 °C/ VANO DI
SCONGELAMENTO *

Indicato per la conservazione di carne, pesce, cibi
freddi, pasta fresca ripiena, cibo cotto, avanzi.
Tale vano é indicato anche per lo scongelamento
degli alimenti.

CASSETTO ZONA CONGELAMENTO RAPIDO
Zona di massimo freddo: consigliata per il
congelamento di alimenti freschi o cucinati.

CASSETTI CONGELATORE NORMALI
Indicato per la conservazione di surgelati e di gelati.

Nota: Il colore grigio della legenda non combacia con il
colore dei cassetti

COMPARTO FRIGORIFERO

Utilizzare contenitori di metallo,
alluminio, vetro e plastica riciclabile e
avvolgere gli alimenti con una pellicola
trasparente.

Utilizzare sempre contenitori chiusi per i
liquidi e per gli alimenti che potrebbero
emettere odori o essere contaminati da

odori 0 aromi.

Se gli alimenti da conservare nel
frigorifero occupano solo una parte

dello spazio disponibile, si consiglia di
utilizzare i ripiani sopra il cassetto frutta e
verdura in quanto ¢ la zona pit fredda del
comparto.

* Disponibile solo su alcuni modelli

Gli alimenti che emanano %randi quantita
di etilene o che sono sensibili a questo
as, come frutta, verdura e insalate,
ovrebbero essere separati o avvolti per
favorirne una conservazione piu lunga;
ad esempio, non conservare i pomodori
insieme a cavoli o kiwi.

Per evitare la caduta delle bottiglie,
usare I'a_gpo§|to accessorio di tenuta
(disponibile in alcuni modelli).

Non disporre gli alimenti a distanza
troppo ravvicinata, in modo da consentire
una sufficiente circolazione dell'aria.

COMPARTO CONGELATORE

Il congelatore € il luogo ideale per la
conservazione di alimenti congelati, la
produzione di cubetti di ghiaccio e il
congelamento di alimenti freschi nel
comparto congelatore.

La quantita massima in kg di alimenti
freschi che e possibile congelare in 24 ore
e riportata sulla targhetta {...kg/24h).
Se gli alimenti da conservare occupano
solo una parte dello spazio disponibile,
si raccomanda di utilizzare le zone

piu fredde del comparto congelatore,
corrispondenti alla zona centrale.

Le politiche, la documentazione standard, I'ordinazione di parti di ricambio e altre informazioni sul

iy

prodotto.
[

Usare il QR-Code

https://eprel.ec.europa.eu.

prodotto possono essere reperite:
Visitando il nostro sito web docs.whirlpool.eu e parts-selfservice.whirlpool.com

Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica(al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia).
Quando si contatta il Servizio Assistenza Tecnica, fornire i codici presenti sulla targhetta matricola del

| dati del modello possono essere richiamati usando il QR-Code riportato sull'etichetta energetica. Letichetta
include anche l'identificativo del modello, che puo essere utilizzato per consultare il portale della banca dati
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Kpamko pvkoeodcmeo

BJIATOOAPUM BU, YE 3BAKYTUXTE NPOAYKT HA

WHIRLPOOL
3a ja nosnyyasaTte Mo-MbJIHO CbAENCTBUE,

peructpupanTe Bawma ypeq Ha
www.whirlpool.eu/register

A Mpenn pa nsnonssare ypeaa, npoyeTeTe BHUMaTENHO
MHCTPYKuMUTe 3a 6e3onacHocT.

ONMUCAHUE HA NMPOAYKTA

YPEA

ET O

2060

/
=1
118
—

-
.

QT,EI,EJ'IQHI/IE 3a nnojoBe v 3eieHYyLn

3oHa pwka 3a XpaHaTa
0°C/ be3onacHo Pa3mpasaBaHe *

Dpwusep v oTheneHye 3a
CbXpaHsBaHe

PadT 3a mneuHun npogyktum *
MoaBukHM padToBe *
NHpgrkaTop Ha TemnepaTtyparta *
MocTaBKa 3a 6yTunkn *

Padt 3a 6yTnnkm *
Hueenupalym kpaveta

* BpoAaT n/nnmn No3mymaTa Bapmpar,
HaNMUHM CaMo 3a OnpeaeneHn MOAeNN.

MAHEJ 3A YNPABJIEHUE

* HannuHo camo npwu onpegeneHn mogenn

1. WH VIKaTOEVI 6yToH ,BKJ1./B
rOTOBHOCT”

2. Anapma 3a BpeMeHHO CnupaHe Ha
eneKkTpo3axpaHBaHeTo Anapma 3a
NPOABbIIKUTENHO NPeKbCBaHe Ha
efleKTpo3axpaHBaHETO
(BX. VIHCTpyKUummMTE 3a ynoTpeba)

3. byTtoH Temnepatypa B xnaguiHuka /
Fast Cool (Bbp30o oxnaxnaHe)

4. (CgeTogmoam 3a TemnepaTypa Ha
XnagunHnKa

5. bByTOH 3a cnupaHe Ha 3ByKOBUA
ciArHan

(B. TabnuuaTa CbC 3BYKOBU CUrHaNM
no-nony)

NHavkaTtop 6 Sense

ByToH Pexkum Party (MapTn)
CBeToaMnoaM 3a TemnepaTypa BbB
dpusepa

byToH Temnepatypa BbB Pppusepa /
Fast Freeze (bbp30 3ampa3sBaHe)

© N
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NMPUHAANEXHOCTU

BbP3 NEQ

MOCTABKA 3A BYTUJIKU

YINOTPEBA 3A MbPBU NMBT

KAK OA BKJIIOMUTE YPEAA

Cnep BKIOUBAHETO Ha ype[a B efekTpryeckaTta mpexa Ton
3anoysa Aa paboTun aBTomMaTuHO. Ced KaTo BKIUMTE ypesna,
n3yakanTte Ha-manko 4-6 yaca, npeauv a NnoCcTaBuTe XPaHu B
XnaAnsHnKa 1 BbB Gpr3epHOTO OTAENEHME.

KoraTo ypenbT e cBbp3aH KbM 3axpaHBaHeTo, ANCIUIEAT CBETBA

1 BCUYKW UKOHM Ce NOsBABAT 3a 0KoJo 1 cekyHAa. CTonHocTnTe

no nopgpasbupaHe (babpuUHN) Ha HACTPOMKNTE Ha XNaANIHNKa/
XNaAWIHOTO OTAENEHNE CBETBAT.

BCEKUAHEBHA YINOTPEBA

3a no-nodpobHo onucaHue Ha d)yHKLéuume 8. ppK080OCMBOMO 34
ynompeba U no00pwsxKa / 8. .NOC/Ie0HAmMa CmpaHuyd 3a UHgopmayus
kak 0a ce c0obueme ¢ puk0800CMBOMO 3a ynompebd U NOOOPBXKA

OYHKLUUUN

NHOWKATOP/BYTOH ,BKJ./B TOTOBHOCT”

3a fla nocTaBuTe ypeaa B PeXMM Ha FOTOBHOCT, HaTUCHeTe 1
3apbXKTe 3a 3 CEKYHAMN. BCMUKM MKOHW YracsarT, C U3K/loUYeHne
Ha:

TEMMNEPATYPA B XJ1AQUTHUKA

3apa pqéynmpaTe TemnepaTypaTa B XJIafWUIHVKa, HaTUCHeTe
6yTOHa U °C Ha XnaguiHnKa: emnepangaTa B XJTaUIIHVIKA
MO»e fia ce HacTpou mexay +2 °C n +8 °C, KakTo e N0CoYeHo oT
cBeToAMOAUTE 3a TeMnepaTypa B XaguiiH1Ka.

FAST COOL (BbP30 OXJIAXKAAHE)

Upes nsnonssaHe Ha PyHKLUATa Bbp30 oxnaxaaHe Moxe fa ce
BENNYN KanauuTeTbT 3a OXNlaxJaHe B XJ1ajuJIHOTO OTAeNeHme.
penopbyBa Ce M3MO0JI3BaHETO Ha Ta3u GYHKLMS, KOraTo B

XNaAWNHOTO OTAENeHMe ce MOCTaB/ MHOFO FOJIAMO KOJINYEeCTBO

XpaHu. HatucHeTe n 3anEb>KTe 3a 3 cek. 6yToHa Fridge °C, 3a na

aKkTuBupate GyHKUMATa bbp30 oxnaxkgaHe. Korato € akTrBMpaHa,

nHAnKauma bbp3o oxna)caaHe Le ce NoKa)e oT CBETOANOaUTe
3a Temnepatypa Ha XNaWHKKa, KakTo e NMoKa3aHo Ha
rocnefoBaTéIHOCTTa BCTPAHM.

QyHKUMATa Cce feaKTBUpPa aBTOMaTUYHO cneg 6 yaca W Moxe

[a ce fleakTMBMpPa PbYHO Ype3 HaTUCKaHe Ha byToHa Fridge °C.

TEMMEPATYPA BbB OPU3EPA

3a pa perynvpate TemnepaTtypaTta BbB Gppr3epa, HaTUCHeTe
6yToHa & Freezer °C. TemnepaTtypaTa BbB dpusepa Moxe
na ce perynupa mexgy -16°C n-24°C, KakTo € NnoCoYeHO OT
cBeToAMOANTE 3a TemiepaTtypa BbB dppusepa.

* HannyHo camo npwn onpeneneHy mogenn

FAST FREEZE (BbP30 3AMPA3ABAHE)
M3non3BaHeTo Ha Ta3n GyHKLUA ce MpenopbyBa, KOraTo BbB
dpr3epHOTO OTAENEHME Ce MOCTaBA MHOTO rofifIMO KOJIMYECTBO
XpaHa 3a 3ampassBaHe. 24 npeau 3ampassaBaHe Ha NpsAcHa XpaHa,
HaTUCHeTE 1 3aPbXKTe B NPOADBIIKEHNE Ha 3 CeK. OYTOHA Ha
pri3epa, 3a fa aKkTrBMpaTe QyHKUMATa bbp3o 3ampassBaHe.
0raTo e akTuBMpaHa, HAVKaunaTa bbp3o 3ampassBaHe e
Ce MOKaXe OT CBETOAMOANWTE 33 TemnepaTypa Ha dpusepa,
KaKTO e MoKa3aHo Ha NocnefoBaTeNHoOCTTa BCTpaHu. Crieq 24
yaca NocTaBeTe XpaHaTa 3a 3amMmpassiBaHe B ropHaTa KOLWHKLa
Ha dpusepHoTo oTaeneHune. DyHKUMATA ce LeaKTUBKPA
aBTOMATWUHO cfief 48 Yaca Ui MoXe Aa ce AeakTBMpPa PbUHO
upes HaTucKaHe Ha byToHa Freezer °C (Temn. Ha d)pvlsepaf

PEXXWM PARTY (MAPTI)

M3non3Barite Ta3un yHKLMA 3a OXNarkAaHe Ha HaNUTKN BbB

bpwuzepHoTo oTeneHne. HatrcHeTe OyToHa 3a akTuBMpaHe/

[eakTuBUpaHe Ha GyHKUMATa 3a pexxrim MapTtn. Cnep akTuBUpaHe

Ha pexum MNapTw, crieg 30 MAHYTH Lie MPO3BYUX 3BYKOBA anapma,

KOATO e B HanomHW fa n3BaauTte HannTKaTa/OyTinkarta ot
PU3EPHOTO OTAeNeHMe. 3a a 3aryLWnTe anapMata, HaTucHeTe
yToHa ,CnnpaHe Ha anapma” unu HeaKTVIBVIpaI/ITe byHKLMATA,

KaTo HaTMCHeTe ByTOHa 3a pexkum [NapTy.

BaxHo: He 0CcTaBANTe OyTUIKaTa BbB GPU3EPHOTO OTAESIEHE

3a NO-ABJIrO OT BPeMeTO, Korato GyHKLMATA € akTMBHa

(30 MUHYTHK).

WHOUKATOP 6™ SENSE

TexHonoruaTta 6" Sense paboTy aBTOMATUYHO 3a rapaHTMpaHe
Ha ONTUMaNHWTe YC/IOBMA 3a 3aMa3BaHe Ha CbXpaHABaHUTe
XpaHu.

WHTEJIUFEHTEH AUCMJIEN

Tasu fombAHUTENTHA QYHKLMA MOXe Aa Ce M30/13Ba 3a
CrecTsABaHe Ha eHepruis. 3a Aa BKnoyute "VIHTenureHTex
avcnnent’, HatucHeTe OyToHKTe 3a {7 °C Ha xnagunHuka u °C
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Ha dpu3epad efHOBPEMEHHO 3a 3 CEKYHAM, BOKATO He uyeTe
3BYKOBU CWrHanu. 3a fa AeakTuBMpaTe Tasv GYHKLUATA,
noBTOpeTe CblyaTa npoueaypa. He 3abpassaiite, ue Tasu
GYHKLMA He M3KITIoUBa ype[a OT 3axpaHBaHEeTO, a camo
HaMasifBa KOHCYMaUMATa Ha eHeprvis OT BbHLWHUA UCTIEN.

30HA 'PUXKA 3A XPAHATA 0°C/ BE3OIMNACHO PASMPA3ABAHE *
OToeneHve, Cb3fafeHo Aa 3ana3Ba NPecHN AeSIMKATHY XPaHu
KaTo Meco v puba. Huckata Temnepatypa B OTAESIEHNETO
No3BOJIABa CbXPaHEHNETO Ha XPaHu [0 eaHa ceaMmua -
npoBefeH ca TECTOBE C MECHU NPOAYKTY - 6e3 Te 1a NPOMEHAT
XPaHUTENHUTE C1 KauecTBa, BbHLEH BuA 1 BKYC. OcBEH

TOBa OTAENEHMETO € MHOTO NMOAXOAALLO 33 3PaBOC/IOBHO
pa3mpassBaHe Ha XpaHu, Tbi KaTo pa3mpassBaHeTOo Npu H1UCKa
TemrepaTtypa He NMo3BoJIsSBa PA3BUTMETO HA MUKPOOPTraHV3MN

B XPaHWTE, KaTo B CbLIOTO BPEME 3ara3Ba TEXHNA BKYC 1
opraHonenTUYHK KayecTsa. OTAeNeHNETO He e NOAXOAALLO 33
N1040Be, 3eMIeHYYLIN 1 3e/1eHM canaTu. To obaue Moxe fa ce
M3M0/I3Ba 33 CbXPaHsABaHe Ha NPACHa NacTa U AOPU CrOTBEH W
Hefou3saaeHN XpaHu.

MHAUWKATOP HA TEMIMNEPATYPATA *

NHOvKkaTopbT 3a TemnepaTtypara faBa MHpopmaLma ¢ fymata

“OK” gann TemnepaTypaTa BbTpe B ypeda e JOCTaTbYyHO HMCKA

3a CbXpaHeHue Ha XpaHu.

1. YBepere ce, ue pymata OK ce Bu»xJa ACHO Ha CBETIMHHMIA
NHANKATOP (BMXKTe fOTHOTO U3obparkeHne).

&

2. Ako gymarta “OK” He ce nosBsABa, TOBa O3HayaBa, Ye
TemnepaTtypaTa e TBbpAe BUCOKa: 3a4anTe No-HNCKa
TemrnepaTypa v nsvakante okosno 10 yaca, fOKaTO
Temnepatyparta ce ctabunusmpa.

3. MpoBepeTe OTHOBO CBET/IMHHUA NHAMNKATOP: ako €
HeobxoAMMO, FO MPeHaCTPONTe, KaTo U3MbJIHWATE ONMUCAHNKA
npouec. AKO ca NOCTaBeHW rosieMn KonmyecTsa XpaHu Um
aKo BpaTaTa Ha XJaguiiHuKa ce oTBapA 4ecTo, € HOPManHo
NHAVKaTOPBLT Aa He nokasea OK. M3vakanTte noHe 10 vaca,
npeau fa HactpouTte Kntoya PABOTA HA XTTAAVTHUKA Ha
No-BMCOKa CTOMHOCT.

PA®TOBE *

bnaropapeHwue Ha cneynanHuTe Boaauw, padproseTe ca
NOJABVXHY, @ BUCOYMHATA UM € perynmpyema, KoeTo no3sosiABa
NeCHOTO CbXpPaHeHne Ha rofieMn Cb0BE 1 XPaHW.

YEKMEE 3A NNIOAOBE U 3EJIEHYYLU *

YekmeprkeTaTa 3a canatu Crisper B XxnagunHuKa ca cneymanHo
NPoeKTUPaH C LieN 3aMa3BaHEeTOo Ha NJIOAOBETE 1 3efeHuyLuTe
cBeXu 1 Xpynkasu. OTBOpeTe perynatopa 3a Bnarata (no3mumsa
B), ako »kenaeTe fa cbxpaHABaTe XpaHu B NO-Cyxa cpefia, Hanp.
naogoBe, Unu ro 3ateoperte (mo3uuma A), 3a Aa CbxpaHABaTe
XpaHU B NO-BNa)kHa cpefa, Hanp. 3efIeHYyLN.

A A

¢ HUMIDITY CONTROL ¢——
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TABJINLUA CbC 3BYKOBU CUTHANIA
BUJ, 3BYKOB CUTHAJI CUTHANU3ALINA MPUYUHA PELEHVE

3BYKOB CUTrHan 3a
OTBOpEHa BpaTa

3BYKOBUAT CUrHaN ce
aKkTVBMPA U NHAVKATOPBT
LAnapma” /\ npemursa.

BpaTaTa € OCTaBeHa OTBOPEHa
3a rnoseye oT 2 MUHYTW.

3aTBOpETe BpaTaTa WM HaThCHeTe
CnvpaHe Ha anapma' 3a 3arjyLiaBaHe Ha
3BYKOBATa aslapma.

nHankatopsT "Anapma” /N mura.

Anapma 3a CeeTognogbT 3a Temnepatypata BbB ppurzepa HatucHete 6yToHa "CnvpaHe Ha anapma”
TemnepaTypara TemnepaTypata mura (°C), a He e noaxopsALla. /\ ; 3BYKOBUAT CUrHaN cnvpa, AuCnnear
NHAMKaTopP®bT ,Anapma”“ A 3a Temneparypara (°C) npemuraa un
OCTaBa BKJIIOYEH. nHaMKaTopbT "Anapma” /I\ ocTaBa
BKJTIOUEH, IOKATO He Objle AOCTUIHaTa
TemnepaTypa, Nno-HmucKa ot -10°C.
Anapma 3a WKoHata 3a anapmara 3a MpogbnmxmTenHo npekbcBaHe HatucHete 6yToHa "CnvpaHe Ha anapma”
NPOAbIIKUTENIHO NPOLB/PKATENHO MPEKbCBAHE  Ha 3aXPaHBAHETO, KOETO MoXe /1 ; 3BYKOBUWAT CUrHa CNpa, ANCMNesT
npekbcBaHe Ha eneKTpo3axpaHBaHETO Aa foBeje A0 NoBMLWABaHe Ha  3a Temneparyparta (°C) npemurea v
eNneKkTpo3axpaHBaHETO npoAbJIKaBa fa CBETY, a TemnepaTypata go 0°C. nHauKaTopbT "Anapma” /\ octaBa

BKJIIOUEH, IOKATO He Objie JoCTUrHaTa
TemnepaTypa, No-Hucka ot -10°C.

HAKOU OT LUYMOBETE INPU PABOTA,
KOWTO MOETE JA YYETE

CBunCTeHe Npu BKIKOYBaHE Ha ypeaa 3a
MbPBY MbT MK C/ed AbJra naysa.

Hissss

KnokoueHe,

BM3a B TPbO

[ =

KOorato oxJjiaXXaallata Te4HOCT
nTe.

S

g

3Byk "BPPP" npu paboTa Ha Komnpecopa.

M=

.

Brrrr

Bp'bMLIeHe, KOrato BOAHa Kiana 1ujn
BEHTUNATOP 3aNno4He Aa pa60T|/|.

Sz

* HannuHo camo npw onpeaeneHn mogenmn

LLipakaHe, KOraTo KOMNPECOPBT Ce BKITOUN.

LLipakBaHeTO e OT TepMOCTaTa, KONTO
perynupa yectoTaTa Ha paboTaTa Ha

Komnpecopa.

._' Click

N .
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KAK AA CE CbXPAHABAT XPAHU
UM HANMUTKNA

D 00 00 ][] T ”eaeHaa
N — ] XJIAOHA 30HA
I MpenopbyBa ce 3a CbxpaHABaHE Ha HaMUTKM, MIAKO
d N XpaHu KaTo Mﬂ@‘-IHVI NPOAYKTU, AeNTNKaTECH,
2 £ Knceno MnAako, Anua, macno, cocose, Typinn,
ju— Y ee—

neceptut

YEKMEZXKE 3A NNIOAOBE U 3EJIEHYYLIA

— = .

3 4 CTY/IEHA 30HA:

L

V 30HA 'PUKA 3A XPAHATA 0°C/ BE3OIMNMACHO
/ PA3MPA3ABAHE *

| A MpenopbuBa ce 3a CbxpaHABaHe Ha Meco, prba,

| ' CTyfeHu Konbacu, NpAcHa NacTa C MbJIHEX, FOTBEHM

ACTUA, OCTATbLUN.

Ta3u 30Ha ce NpenopbuBa CbLLO 3a pa3mpasfBaHe Ha

= NPOAYKTU.

YEKMEOE HA 30HATA 3A BbP30
3AMPA3ABAHE

Makc. cTyneHa 30Ha - [penopbyBsa ce 3a
3ampasfABaHe Ha MPECHN 1 CrOTBEHW XPaHW.

YEKMEOXXETA 3A HOPMAJTHO 3AMPA3ABAHE
MpenopbuBa ce 3a CbXpPaHABAHE Ha 3aMPa3eHn
XpaHu 1 cnagoneq.

3abenexka: CYBUAT TOH Ha lereHaaTa He CbOTBETCTBA

Ha L|BETa Ha YekMmedKeTaTa

XNAQUNTHO OTAENEHUE

M3non3sanTe nnacTMacoBu, MeTasHK,

ANYMUHVEBU U CTBKIEHU KOHTENHEpY,
KOUTO MoraT Aia Ce peunKknmparT, KakTo
1 OMakoBbYHO $0OsIMO 3a OOBMBAHE Ha
XpaHuTe.

BvHary nsnonssante 3atBoOpeHu
KOHTEMHepPW 3a TEYHOCTU U 3a XPaHW,
KOWUTO OTAENAT Wix MOraT [la noemat

MUPpU3IMHN NN BKYC, NN TN I'IOKpI/IBaVITe.

AKO pasnonarate ¢ MaJiko KONMYeCTBO
XpaHW 3a CbXpaHeHUe B XNIaAUIH1Ka,
npenopbuBame Bu fa nsnonsearte
padTOBEeTE HaL, YEKMELKETO Crisper 3a
MJ0A0BE 1 3eJIEHUYLIM, ThiA KaTo TOBa €
Hal-CTygeHaTa 30Ha B OTAENEHNETO.

*HanuyHo camo npw onpeneneH mogenn

XpaHuTe, KOUTO OTAENAT 3HAUNUTESTHO
KOJINYECTBO ras eTuseH, 1
UyBCTBUTEJIHUTE KbM TO3M ra3 XpaHu,
KaTo NSI0fI0BE, 3eNeHYYLM 1 canaTtu,
TpA6Ba BMHary Aa 6baat oTaeNneHn eaHu
OT APYrX Unu yBrTY BbB GONNO, 3a Aa
He ce ' HamansBa CPOKbT UM Ha FOAHOCT;
Harnpumep, He CbXpaHABanTe AOMaTH
3aeJHO C KMBM U 3enie.

3a u3bsAreaHe Ha NafaHeTo Ha Oy TUNKYK
MOXeTe [la 3nos3BaTe NocTaBKaTa 3a
Oy TUNKW (HaNUYHW Npu onpefeneHn
mogenu).

He cbxpaHABanTe XxpaHuUTe NpekaneHo
61130 efjHa [0 Apyra 3a NO3BO/ABAHE Ha
LOCTaTbYHO LMPKYynaLma Ha Bb3ayX.

OPU3EPHO OTAEJIEHUE

DOpusepbT € naeanHoTo MACTO 3a
CbXpaHeHVie Ha 3aMpa3eHy XpaHu,
npaBeHe Ha NiefleHn KybueTa 1
3ampa3ssBaHe Ha NPeCHN XpaH BbB
;.‘\BPI/BepHOTO oTaeneHue.
AKCUMAJIHOTO KOJIMYECTBO B KUJIOrpamMu
OT NPECHU XpaHu, KOUTO MoraT fja ce
3amMpasAT B paMKUTe Ha nepuog ot
24 yaca, e NOCOYEHO Ha TabenKara ¢
OCHOBHUTE AaHHM (...kg/24h).
AKO IMaTe MasnKo KoniyecTso
XpaHa 3a CbxpaHeHue BbB ppursepa,
npenopbyBaMe fa 13non3BaTe Hall-
CTygeHuTe 06nacT Ha Gpr3epHOTO
OTieNeHne, KOUTO CbOTBETCTBAT Ha
cpepHaTa obnacr.

Monutukn, CTaHAapTHa AOKYMEeHTalunA, NoOpbYKa Ha pe3epBHU YaCcTU N AONMDbJIHUTE/THA IIIH(I)OPMBIJ,I/ISI 3a

iy

NPOAYKTN MOXKeTe fla HamepuTe Ha:
. | «  NoceTtute Hawws yebcanT docs.whirlpool.eun parts-selfservice.whirlpool.com

M3non3eate QR kona

KaTto anTepHaTiBa MOXeTe ia Ce CBbpXKeTe C OTAeNa 3a cneanpopaxK6eHo obcnyKBaHe (B/XTe
TenedoHHMsA HOMep B rapaHUMOHHATa KHKKA). [pu KOHTaKT ¢ oTaena 3a cnenponax6eHo o6cyBaHe Ha
KNNeHTN cbobLlaBalTe KOgoOBeTe, MOCOYEHN Ha 3aBoACKaTa Tabenka Ha Bawws ypep.

u NHdopmauuaTa 3a Mofena Moxe fa 6bae n3BfiedeHa upes ckaHvpaHe Ha QR Koaa Ha eTUKeTa 3a eHeprunHuA
Knac. Ha eTrkeTa cbLyo Taka e fageH naeHTUdrKaTop Ha MOAesna, KOMTo MOXe Ja ce U3Mon3Ba 3a AoCTbN A0

noptana c 6asata gaHHu https://eprel.ec.europa.eu.
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Strucny ndvod k obsluze I CS

DEKUJEME VAM, ZE JSTE SI ZAKOUPILI VYROBEK

@\ ZW'\CKY WHIRLPOOL L .. Pied pouzitim spotiebice si peclivé prectéte Bezpecnostni
Z= ) Prejete-lisi ziskat plnou podporu, zaregistrujte svij pokyny.

vyrobek na www.whirlpool.eu/register

POPIS SPOTREBICE

SPOTREBIC

Zasuvka na ovoce a zeleninu *

Nulovd zéna0°C/
bezpelné rozmrazovani *

Mrazici a Ulozny oddil
Policka na mlé¢né vyrobky *
Nastavitelné policky *
Kontrolka pro teplotu *
Police na ldhve *

Policka na lahve *
Nastavitelné nozicky

.

)

PENOUMAW N2

2000

* Lidf se podle poctu a/nebo umisténf

W tykajicich se jen urcitych model(.

OVLADACI PANEL

1. Tladitko a kontrolka zapnuti /
pohotovostniho rezimu

2. Alarm vypadku proudu, kontrolka
dlouhodobého vypadku proudu
(viz tabulka vystraznych upozornéni
nize)

Tlacitko teploty chladnicky / Fast
Cool (Rychlého Chlazeni)
Kontrolky LED teploty chladni¢ky
Tlacitko v%pnuti alarmu (viz tabulku
vystraznych upozornéni nize)
Kontrolka 6" Sense

ReZim Party (Party)

Kontrolky LED teploty mraznicky

Tlacitko teploty mraznicky / Fast
Freeze (Rychlého Zmrazovani)

CONG VR w

* K dispozici pouze u vybranych modeld

Whjr/lﬁool



PRISLUSENSTVI

~EASY ICE” - SNADNA PRIPRAVA LEDU

POLICE NA LAHVE

PRED PRVNIM POUZITIM

ZAPNUTI SPOTREBICE

Po zapojeni do sité se spotfebic automaticky spusti. Po zapnuti
spotrebice vyéke{te alespon 4 az 6 hodin, nez do chladnicky
a mraziciho oddilu vlozite jidlo.

Jakmile spotfebi¢ pfipojite k napajeni, rozsviti se displej a na
Eﬁbliiné 1 sekundu se na ném objevi viechny ikonK. Rozsviti se

odnoty vychoziho nastaveni (tovarni nastaveni) chladiciho/
mraziciho oddilu.

y 4 r 4

DENNI POUZIVANI

Vice podrobnosti o funkcich je uvedeno v pfirucce Pouzivdni
a udrzba/ na posledni strané naleznete informace o moZnosti
ziskdni prirucky PouZivdni a udrzba

FUNKCE

'FI;II.EIz\FnI'nEKO/KONTROLKA ~ZAPNOUT / POHOTOVOSTNI
K uvedeni spotfebice do pohotovostniho rezimu Standby
podrzte tlacitko stisknute po dobu 3 sekund. Vsechny ikony
zhasnou kromé:

TEPLOTA CHLADNICKY

Prejete-li si sefl’d'@t teplotu chladnicky, stisknéte tlacitko
+Chladnicka °C” ©. Teplotu chladni¢ky Ize nastavit v rozmezi
+2 °C az + 8 C°, jak ukazuji LED kontrolky teploty chladnicky.

FAST COOL (RYCHLEHO CHLAZENI)
Pomoci funkce Rychlého chlazeni miizete zvysit chlazeni
v prostoru chladnicky. Tuto funkci doporucujeme pouzit Bﬁ
vloZeni velkého mnozstvi potravin do chladiciho oddilu. Pro
aktivaci funkce Rychlého chlazeni podrzte na 3 sekundy stisknuté
tlacitko pro nastaveni teploty chladnicky (°C). Pfi aktivaci funkce
Rychlého chlazeni se rozsviti kontrolky LED teploty chladnicky, jak
je znazornéno na obrazcich vedle.

unkce se automaticky vypne po 6 hodinéch, nebo ji mizete
VKPnOUt ruc¢né stisknutim tlacitka pro nastaveni teploty
chladnicky (°C).

TEPLOTA MRAZNICKY

K nastaveni teploty uvnitf mraznicky stisknéte tlacitko
+Mraznicka °C”. Teplotu mraznicky Ize nastavit v rozmezi —16 °C
a —24 °C, jak ukazuji kontrolky LED teploty mraznicky.

* K dispozici pouze u vybranych modeld

FAST FREEZE (RYCHLEHO MRAZENI)
Tuto funkci doporucujeme pouzit pfi vlozeni velkého mnozstvi
otravin ke zmrazeni do mraziciho oddilu.

4 hodin pred vloZenim ¢erstvych potravin stisknéte a podrzte
tlac¢itko Mrazni¢ka na 3 sekundy k zapnuti funkce Rychlého
mrazeni. Pri aktivaci funkce ,Rychlého mrazeni” se rozsviti LED
kontrolky pro teplotu mraznicky, jak je zndzornéno na obrazcich
vedle. Po 24 hodinach dejte potraviny, které chcete zmrazit, do
horniho kose mraziciho oddilu. Funkce se automaticky vypne po
RlAS hodi“rlléd&' nebo ji mdzete vypnout ru¢né stisknutim tlacitka

raznicka °C.

REZIM PARTY (PARTY) ; ’

Tato funkce slouzi k chlazeni napojd uvnitf mraziciho prostoru.
Pro aktivaci/deaktivaci funkce ,Rezim Party” toto tladitko
stisknéte. Je-li aktivovan ,ReZim Party”, po 30 minutach vas
zvukovy signél upozorni na to, Ze je tfeba vyjmout napoje/lahve
z mraznicky. Pro deaktivaci tohoto vystrazného upozornéni
stisknéte tlacitko ,Vypnout alarm”, pfipadné tuto funkci vypnéte
stiskem tlacitka ,Rezim Party”. } ] o ;
Diilezité: nenechavejte lahev uvnitf mraziciho oddilu déle nez
po dobu, kdy je funkce aktivni (30 minut).

KONTROLKA 6™ SENSE
Technologie Sestého smyslu - 6™ Sense” — se snazi automaticky
zajistovat optimalni podminky pro uchovéavani potravin.

CHYTRE ZOBRAZENI

Tuto volitelnou funkci je mozné pouZit k Uspofe energie. Preje-li
si aktivovat funkci ,Chytry displej, na dobu 3 sekundstisknéte
soucasné tlacitko (¥ pro nastaveni teploty chladnicky (°C)

a tlacitko @ pro nastaveni teploty mraznicky (°C), dokud nezazni
zvukovy signal. Chcete-li funkci deaktivovat, zopakujte stejny

Whjr/lﬁool



postup. Uvédomte si prosim, Ze takto se spotfebi¢ neodpoji
od elektrické sité, omezi se jen mnozstvi proudu odebiraneho
externim displejem.

NULOVA ZONA 0 °C/ BEZPECNE ROZMRAZOVANI *
Od(dil, ktery je urcen k udrzeni Cerstvosti choulostivych potravin,
jako maso a ryby. Nizka teplota v tomto oddilu umoznuje
skladovat potraviny po dobu az jednoho tydne (testovani

bylo provedeno u masovych vyrobk(), aniz by doslo ke zméné
nutricnich hodnot, vzhledu a chuti. Tento oddil je rovnéz velmi
vhodny pro zdravé rozmrazovani potravin, nebot rozmrazovani
pfi nizkych teplotach brani mnozeni mikroorganismi a sou¢asné
pomaha uchovat jejich chut a organolepticke vlastnosti. Neni
urcen pro skladovani ovoce, zeleniny a listovych salatd. Lze jej
vdak vyuzit pro skladovani plnénych cerstvych téstovin, pravé
uvareného jidla nebo nedojedenych jidel.

KONTROLKA PRO TEPLOTU *

Kontrolka pro teplotu vas zpravou ,OK” informuje o skute¢nosti,
Ze teplota v tomto oddilu dostatec¢né klesla a Ze je do néj mozné
vlozit potraviny.

1. Zkontrolujte, zda se na kontrolce objevi zietelné ,OK" (viz

obrazek nize).

2. Pokud se népis ,OK” neobjevi, znamena to, Ze teplota je
prilis vysoka: nastavte nizsi teplotu a vyckejte pfiblizné
10 hodin, dokud se teplota nestabilizuje.

3. Opét ovérte stav kontrolky: v pfipadé potreby upravte
nastaveni podle vychoziho postupu. Pokud jste do
chladnic¢ky ulozili velké mnoZstvi potravin nebo c¢asto
otevirali dvitka, neni chybou, ze se zprava ,OK" neobjevi. _
V?qéke'te alespon 10 hodin, nez pomoci OTOCNEHO VOLICE
CHLADNICKY nastavite vyssi teplotu.

POLICKY *

Diky specialnim vodicim drazkam jsou policky vyjimatelné

a jejich vysku lze pfizpUsobit, aby bylo mozné uskladnit i velké
nadoby a potraviny vétsich rozméra.

ZASUVKA NA OVOCE A ZELENINU *

Z&suvky na ovoce a zeleninu umisténé uvnitf chladnicky byly
specialné navrzeny tak, aby uchovévalﬁéerstvost a kfehkost
ovoce a zeleniny. Otevrete requlator vlhkosti (poloha B), pokud si
prejete skladovat potraviny pri mensi vlhkosti okolniho vzduchu,
Jako napf. ovoce, nebo jej zaviete (poloha A) pro skladovani
potravin, jako napf. zelenina, pfi vyssi vihkosti okolniho vzduchu.

A A

¢ HUMIDITY CONTROL e

vwonl O I
B B
TABULKA VYSTRAZNYCH SIGNALU
TYP VYSTRAHY SIGNALIZACE PRICINA RESENI

Zni zvukovy signal a kontrolka

Upozornéni pfi
poplachu /\ blika.

otevienych dvefich 2 minuty.

Dvitka byla oteviena déle nez

K vypnuti zvukového poplachu zaviete
dvere nebo stisknéte tlacitko Zastaveni
poplachu.

Alarm teplot Displej led pro zobrazeni teplot
ploty ink% (JC) a Eontrolka pro alaem Y

/N zOstava zapnuta.

Vnitfni teplota mraznicky neni
vyhovujici.

Stisknéte tlacitko pro deaktivaci alarmu A\;
vystrazné zvukové upozornéni se deaktivuje,
displej pro zobrazeni teploty (°C) blika

a kontrolka pro alarm (Alarm) /\ zstane
svitit, dokud neni dosazeno teploty < -10 °C.

Poplach upozoriujici Symbol dlouhodobého vypadku

na dlouhodoby proudu (& zGstava syitit
v?'/padek a kontrolka alarmu 4\ blika.
elektrického proudu na 0 °C.

Dlouhodobéjsi vypadek
elektrického proudu, pfi némz
se mUze vnitrni teplota zvysit az

Stisknéte tlacitko pro deaktivaci alarmu /\;
vystrazné zvukové upozornéni se deaktivuje,
displej pro zobrazeni teploty (°C) blika

a kontrolka pro alarm (Alarm) /\ zGstane
svitit, dokud neni dosazeno teploty <-10 °C.

NEKTERE ZE ZVUKU ZPUSOBENYCH
PROVOZEM ZARIZENI, KTERE MOHOU
BYT SLYSET

SycCivy zvuk pfi prvnim zapnuti spotfebice

Bublavy zvuk pfi vlévani chladici kapaliny

Vréivy zvuk vydava bézici kompresor.

=
Wy

nebo opétovném zapnuti po delsi do trubek.
prestavce.
S
(= -
| :
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Bzuceni pfi zahajeni ¢innosti vodniho
ventilu nebo ventilatoru.
&,
iy

* K dispozici pouze u vybranych modeld

Buzzz -

Praskani pfi spusténi kompresoru.

ﬁ\o ‘ aw

Cvaknuti termostatu, ktery fidi zapinani

kompresoru.
N . l
= B

[ hek
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JAK UCHOVAVAT CERSTVE
POTRAVINY A NAPOJE

= 00 00 (= ] Vysvétlivky
- = ] CHLADNA ZONA
- = Je vhodna pro skladovani napojli, mléka, mlé¢nych
vyrobkd, lahlidek, jogurtd, vajec, masla, omacek,
—— nalozené zeleniny, mouc¢nikd a zakuskd
V/// ZASUVKA NA OVOCE A ZELENINU
A
E CHLADNEJSI ZONA: L.
— NULOVA ZONA 0 °C / BEZPECNE
ROZMRAZOVANI *

Je vhodna pro skladovani masa, ryb, studenych

narez(, cerstvych plnénych téstovin, uvarenych jidel
a nedojedenych jidel. . o
Tuto zénu doporucujeme pouzit i pro rozmrazovani.

ZASUVKA ZONY RYCHLEHO ZMRAZOVANI
Maximalné chladnd zéna je uréena pro zmrazovani
Cerstvych nebo varenych pokrmd.

BEZNE ZASUVKY MRAZNICKY
Je vhodna pro skladovani zmrazenych jidel a zmrzlin.

zasuvek

Poznamka: Sedy odstin legendy neodpovida barvé

ODDILY CHLADNICKY

K zabaleni potravin pouzivejte
recyklovatelné plastové, kovové, hlinikové
a sklenéné nadoby a prilnavé félie.

Tekutiny nebo potraviny, které Sifi
nebo pohlcuji pach nebo vini, vzdy
uchovavejte v uzavienych nadobach
nebo prikryté.

Pokud v chladni¢ce skladujete jen malé
mnozstvi ﬁotravin, doporucujeme vam
pouzit pfihradky umisténé nad zdsuvkou
na ovoce a zeleninu, nebot se jedna

o nejchladné;jsi misto oddilu.

* K dispozici pouze u vybranych modeld

Potraviny, které uvolnuji velké mnozstvi
ethylenového plynu, a ty, které jsou na
tento plyn citlivé, jako je ovoce, zelenina
a salaty, by mély byt vzdy oddéleny

nebo zabaleny, abP/ se nezkracovala

doba mozného skladovani; napriklad
neskladujte rajska jablicka spole¢né s kiwi
nebo se zelim.

Aby se zabranilo prevrzeni ldhvi, mizete
pouzit pfihradku na lahve (k dispozici

u vybranych modeld).

Neukladejte potraviny pfilis blizko u sebe,

aby byla zajisténa dostatec¢na cirkulace
vzduchu.

MRAZICi ODDIL

Mraznicka je idedlnim mistem

pro uchovavani mrazenych potravin,
vyrabéni kostek ledu a zamrazeni
Cerstvych potravin v mrazicim oddilu.
Na typovém Stitku je uveden maximalni
Poéet kilogramU cerstvych potravin, které
ze zmrazit béhem 24 hodin (... kg / 24 h).
Skladujete-li v mrazaku jen malé
mnozstvi potravin, doporuc¢ujeme
pouzivat nejchladnéjsi ¢ast, ktera se
nachazi uprostfed mrazaku.

Zasady, standardni dokumentaci, objednavky nahradnich dila a dalsi informace o vyrobku ziskate:
[ «  navstévou naseho webu docs.whirlpool.eu a parts-selfservice.whirlpool.com
naskenovanim QR kodu,
pfipadné kontaktujte nas poprodejni servis (telefonni ¢islo najdete v zaru¢nim listé). P¥i kontaktovani
naseho poprodejniho servisu prosim uvedte kédy na identifika¢nim Stitku produktu.
Informace o modelu ziskate pfes QR kod na energetickém 3titku. Stitek rovnéz obsahuje identifika¢ni ¢islo
modelu, které muzete pouzit k vyhledavani v databazi na portalu https:/eprel.ec.europa.eu.
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TANAME, ET OSTSITE WHIRLPOOL TOOTE .
Parema tugiteenuse saamiseks registreerige oma A Enne seadme kasutamist lugege hoolikalt lébi
=) seade aadressil www.whirlpool.eu/register ohutusjuhend.

TOOTE KIRJELDUS

SEADE
- T 1. Puu-jakodgiviljasahtel *
4 2. Orna toidu piirkond 0 °C/
Ohutu Ulessulatamine *
i i /@ 3. Siigavkiilmik ja sahtlid
4. Piimatoodete riiul *
i i 4@ 5. Eemaldatavad riiulid *
il 6. Temperatuuri ndidik *
: 1 ‘ ‘ () 7. Pudelihoidik *
®‘_ 8. Pudeliriiul *
[ —— | 9. Reguleeritavad jalad
@/ /
: ///
*Kogus ja asetus voivad erineda, saadaval
@)_/“/"’ ainult teatud mudelitel.
JUHTPANEEL

* Saadaval ainult teatud mudelitel

VENG v A W

Sisselllituse/ootereziimi ndidik ja
nupp

Voolukatkestuse hdire, pikaajalise
voolukatkestuse haire ndidik

(vt all hairete tabelit)

Kilmiku temperatuuri / Fast Cool
(Kiirjahutuse Nupp)

Kilmiku temperatuuri LED-
margutuled

Haire |6petamise nupp
(vt all hairete tabelit)

6" Sense'i margutuli
ReZiim Party (Pidu)
Kulmiku temperatuuri LED-id

Stigavkilmiku temperatuuri nupp /
Fast Freeze (Kiirkiilmutuse Nupp)
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TARVIKUD

JAAKUUBIKUD

PUDELIHOIDIK

ESMAKASUTUS

SEADME KAIVITAMINE

Parast vooluvérku Ghendamist alustab seade automaatselt
t66d. Parast seadme kaivitamist oodake vahemalt 4-6 tundi,
enne kui panete toidu kilmikusse ja kiilmutussektsiooni.

Kui seade Gihendatakse toiteallikaga, siis ekraan laheb pélema
La sellel kuvatakse ligikaudu 1 sekundiks ikoonid. Stttivad
Ulmiku - kilmutussektsiooni seadete vaikevaartused

(tehaseseaded).

IGAPAEVAKASUTUS

Lugege kasutus- ja hooldusjuhendist péh{alikumalt
funktsioonide kohta / vt viimaselt lehekiiljelt, kust saab hankida
kasutus- ja hooldusjuhendi

FUNKTSIOONID

SISSELULITUSE/OOTEREZIIMI MARGUTULI/NUPP
Toote ootereziimile lilitamiseks hoidke nuppu all 3 sekundit.
Koik naidikud lllituvad vilja, v.a:

KULMIKU TEMPERATUUR

Kulmiku temperatuuri seadmiseks vajutage £ kiilmiku
temperatuurinuppu °C. Kiilmiku temperatuuri saab
seada vahemikus +2 °C kuni + 8 °C ja seda naitavad
kilmikutemperatuuri LED-margutuled.

FAST COOL (KIIRJAHUTUS)

Kiirjahutusfunktsiooniga saab tdsta kiilmikusektsiooni
jahutuse tohusust. Selle funktsiooni kasutamine on soovitatav
siis, kui panete kilmikusektsiooni korraga vaga palju toitu.
Kiirjahutuse aktiveerimiseks vajutage 3 sekundit kiilmiku
nuppu °C. Kui kiirjahutus on aktiveeritud, kuvavad kilmiku
temperatuuri LED-id selle ndidu vastavalt allolevale skeemile.
Funktsioon lulitatakse automaatselt valja kuue tunni
moodudes, aga selle saab vilja lllitada ka kasitsi, vajutades
kilmiku °C nupule.

SUGAVKULMIKU TEMPERATUUR

Sugavkilmiku temperatuuri seadmiseks vajutage
stigavkilmiku & temperatuurinuppu. SUgakaImiku
temperatuuri saab seada vahemikus -16 °C kuni -24 °C, mida
naitavad ka stigavkilmiku temperatuuri LEDid.

* Saadaval ainult teatud mudelitel

FAST FREEZE (KIIRKULMUTUS)

Selle funktsiooni kasutamine on soovitatav siis, kui panete
kilmutussektsiooni korraga vdga palju toitu.

Vaf'(uta e 24 tundi enne varske toidu panemist kiilmikusse 3
sekundit stigavkllmiku nuppu, et aktiveerida kiirkilmutuse
funktsioon. Kui kiirkilmutus on aktiveeritud, kuvavad kilmiku
temperatuuri LED-id selle ndidu vastavalt allolevale skeemile.
24 tunni moodudes pange kiilmutatav toit kiilmutussektsiooni
Glemisse sahtlisse. Funktsioon lilitatakse automaatselt vilja
48 tunni moodudes, aga selle saab valja lilitada ka kasitsi,
vajutades stigavkiilmiku °C nupule.

REZIIM PARTY (PIDU)

Kasutage seda funktsiooni jookide jahutamiseks
kilmutussektsioonis. Vajutage peoreZiimi nuppu, et
funktsioon aktiveerida/inaktiveerida. Kui peoreziim on
aktiveeritud, tuletab 30 minuti pdrast helisignaal meelde, et
jook/pudel tuleb kilmutussektsioonist eemaldada. Alarmi
valjalulitamiseks vajutage alarmi seiskamise nuppu voi
inaktiveerige see uuesti peoreziimi nuppu vajutades.
Tahtis! Arge jatke pudelit kiilmutussektsiooni kauemaks, kui
funktsioon on sisse lilitatud (30 minutit).

6™ SENSE'l MARGUTULI
6" Sense'i tehnoloogia tagab automaatselt parimad
tingimused kiilmikus oleva toidu sdilitamiseks.

NUTIKUVA

Seda lisafunktsiooni saab kasutada energia saastmiseks.
Nutikuva aktiveerimiseks vajutage 3 sekundi valtel
Uheaegselt %k(jlmiku °CH'a =stigavkilmiku °C nuppudele,
kuni kostab helisignaal. Funktsiooni valjalilitamiseks korrake
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sama toimingut. Pidage meeles, et see funktsioon ei lilita
seadet vooluvorgust vilja, vaid vahendab ainult vélise ekraani
voolutarvet.

ORNA TOIDU PIIRKOND 0 °C/ OHUTU ULESSULATAMINE *
Sahtel, mis on méeldud 6rna toidu (nt liha ja varske kala)
hoidmiseks. Sahtli madal temperatuur véimaldab sailitada
toitu kuni Gihe nadala, ilma et toimuksid muutused toiteainete
sisalduses, valimuses ja I6hnas (katsed tehti lihatoodetega).
Sahtel sobib ka tervislikuks toidu Glessulatamiseks, kuna
madalal temperatuuril sulatamine takistab mikroorganistmide
levikut ning sailitab toidu maitse ja organoleptilise
omadused. Sahtel ei sobi puuvilg)a, kddbagivilja ja rohelise
salati hoidmiseks. Kuid seda v6ib kasutada téidisega varske
a_séa ning kiipsetatud toidu ja sd6gikorrast llejadanud toidu
oidmiseks.

TEMPERATUURI NAIDIK *

Kui kambri temperatuur on hoiustamiseks piisavalt kiilm,
kuvab temperatuurindidik sona OK.

1. Kontrollige, kas margutulel on selgelt kuvatud OK (vt

allpool olevat pilti).

2. Kui sona OK ei kuvata, tahendab see, et temperatuur on
liiga korge: seadke temperatuur madalamaks ja oodake
umbes T0 tundi, kuni temperatuur on stabiliseerunud.

3. Kontrollige uuesti ndidikut: vajadusel tehke muudatused
vastavalt eelkirjeldatule. Kui kiilmikusse on lisatud suurem
kogus toitu, voi kui kiilmiku ust on tihedalt avatud, on
tavaparane, et ndidik ei kuva OK. Oodake vahemalt
10 tundi enne, kui seate KULMIKU nupu kilmemasse
asendisse.

RIIULID *

Tanu spetsiaalsetele siinidele on véimalik riiuleid eemaldada
ja erinevale korgusele seada, mis vdimaldab suuremahulisi
anumaid ja toite lihtsamalt hoiustada.

PUU- JA KOOGIVILJASAHTEL *

Kilmikus asuvad koogiviljasahtlid on ehitatud selliselt,

et hoida puu- ja koogivili varske ja kromps. Kui soovite

hoida toitu vahem niiseks keskkonnas (nt puuvilja), avage
niiskusregulaator (asend B). Kui soovite hoida toitu niiskemas
'I&?skkonnas (nt koogivilja), sulgege niiskusregulaator (asend

A A
HUMIDITY CONTROL ¢——
Vegetable _ ,7\ — Fruit
o7 U &
—_—

B B

HAIRETE TABEL

HAIRE TOUP SIGNAAL POHJUS LAHENDUS
Lahtise ukse Kélab helimdrguanne javilgub ~ Uks on jaanud lahti kauemaks Helisignaali valjalilitamiseks sulgege
hdire hdirenaidik/. kui 2 minutit. uks vdi vajutage alarmi seiskamise
nuppu.
Temperatuuri ~ Temperatuuri LED-ndidik vilgub ~ Temperatuur stigavkilmikus ei Vajutage seiskamis/hdirenuppu /A\;
hdire (°Q) ja hairenaidik /\ jaab ole nduetekohane. hdiresignaal vaikib, temEeratuuri uva
polema. (°Q) vilgub ja hdire ndidik A\ jaab
polema, kuni saavutatakse temperatuur
<-10 °C.
Pikaajalise Voolukatkestuse hdire ikoon Pikaajaline voolukatkestus Vajutage seiskamis/hdirenuppu /;
voolukatkestuse & jaab polema, haire naidik N voib pdhjustada hairesignaal vaikib, temperatuurikuva
haire vilgub. sisetemperatuuri tdusmise (°Q) vilgub ja haire nadidik /\ jadb
kuni 0 °C. pé%%mg, kuni saavutatakse temperatuur
<-10°C.

MONI SEADME TOOMURA, MIDA
VOITE KUULDA

Sisin seadme esmakordsel sisselllitamisel
vOi parast pikka seismist.

torudesse.

—

Hissss

Mulin, kui jahutusvedelik voolab

B.RIIRR-heIi kostab kompressori toGtamise
ajal.

he>

=
s

Sumin, kui veeklapp voi ventilaator
hakkab todle.

* Saadaval ainult teatud mudelitel

Raksuv heli, kui kompressor kdivitub.

Klopsatus kélab termostaadist, mis
reguleerib kompressori kditamiste

sagedust.
N . ﬂ,
= B

{ coen

P ,‘
.-*‘

s
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TOIDU JA JOOKIDE
SAILITAMINE

= oo o0 S=H1 5| Kirjeldus

- — ] JAHE TSOON

- = Sobib jookide, piima ja piimatoodete,
delikatesside, jogurti, munade, voi, kastmete,

— — marineeritud toidu ja magustoitude sailitamiseks

V/// PUU- JA KOOGIVILJASAHTEL
pu— N e— A
E JAHEDAM TSOON:
> ORNA TOIDU PIIRKOND 0 °C/ OHUTU

ULESSULATAMINE *

Sobib liha, kala, lihaldikude, tdidetud varske pasta,
klipsetatud toitude ja Ulejaakide sailitamiseks.
Seda tsooni on soovitatav kasutada ka toidu
Ulessulatamiseks.

KIIRKULMUTUSSAHTEL
Max jahutuse tsoon, soovitatav vdrske ja
valmistoidu kilmutamiseks.

TAVALISED SUGAVKULMASAHTLID
Soovitatav kilmutud toidu ja jaatise sailitamiseks.

p= p=

Markus: Kirjelduses olev hall toon ei vasta sahtlite
varvusele

KULMIKUSEKTSIOON

Pakendage toidud ringlussevoetavast
Elasti_st, metallist, alumiiniumist voi
laasist ndudesse ja toidukilesse.

Vedelikud ja toiduained, mis véivad
eraldada voi kiilge votta I6hnu voi
maitseid, tuleb alati panna suletud
noudesse voi kinni katta.

Kui te hoiate kilmikus vaikest kogust
toitu, soovitame puu- ja kbdgiviljade
jaoks kasutada riiuleid varskussahtli

ohal, kuna see on sektsioonis kdige
jahedam.

* Saadaval ainult teatud mudelitel

Toidud, millest eraldub palju
etlileengaasi, ja toidud, mis on
etlileengaasi suhtes tundlikud, nagu
puuviljad, koogiviljad, salatid, tuleks
alati eraldada voi sisse pakkida, et need
ei vahendaks sdilitusaega. Naiteks ei
tasu tomateid hoida koos kiivide ega
kapsaga.

Pudelite imbermineku valtimiseks
voib kasutada pudelihoidikut (saadaval
monel mudelilﬁ

Arge hoidke toiduaineid liiga lahestikku:

vajalik on véimaldada piisavat
Ohuringlust.

KULMUTUSSEKTSIOON

Kilmutussektsioon sobib suurepéraselt
kilmutatud toidu hoidmiseks,
jadkuubikute valmistamiseks ja varske
toidu kilmutamiseks.
24 tunni?a kilmutatava varske toidu
kogus kilogrammides on andmesildil (...
kg7 24 h).

ui hoiate stigavkilmikus vaikeses
koguses toitu, siis soovitame seda hoida
keskel, s.t kiilmutussektsiooni kdige
kilmemas osas.

Poliitikad, standardite dokumentatsioon ja toote lisateave on saadaval jargmiselt.
| ey | «  Kulastades veebisaite docs.whirlpool.eu ja parts-selfservice.whirlpool.com
— — QR Code kasutamine
Teise vdimalusena votke iihendust meie miiligijargse teeninduskeskusega (vt telefoninumbrit
garantiikirjas). Kui votate Ghendust midgijargse teenindusega, siis teatage neile oma toote andmeplaadil
— olevad koodid.
u Mudeliteavet on véimalik vaadata QR-Code abil, mille leiate energiasildilt. Sildil on lisaks mudeli identifikaator,

mida saab kasutada andmebaasiportaalil https://eprel.ec.europa.eu.
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Rovid utmutato

KOSZONJUK, HOGY A WHIRLPOOL TERMEKET

VALASZTOTTA
Ahhoz, hogy atfogdbb tdmogatasban részesiiljon, A A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a

kérjiik, regisztralja készllékét a
www.whirlpool.eu/register oldalon

biztonsagi utmutatot.

A TERMEK BEMUTATASA

KESZULEK

2060

L

.

.

PENOWAW N2

Zoldséges és gylimolcsos rekesz *
0 °C-os z6na /

Biztonsagos kiolvasztas *
Fagyaszto- és tarolorekesz
Tejtermék polc *

Athelyezhet6 polcok *
Hémérséklet Kijelzése *
Palackallvény *

Palacktarto polc *

Allithaté labak

* Ezek szdma és/vagy helye valtozo lehet,
illetve csupan bizonyos modelleknél
elérhetok.

VEZERLOPANEL

* Kizarolag adott tipusok esetén

© PNO W B w

Bekapcsolt/Készenléti allapot

jelz6lampdja és gombja

Aramsziinettel kapcsolatos riasztas

/ Hosszan tartd dramsziinetet jelzd

[dampa

(Iasd a Riasztasok tabldzatat)

H(tétér hémérséklete / Fast Cool

(Gyorsh(tés gomb)

A hitdtér hémérsékletét jelzé
ED-ek

Riasztds kikapcsolasa gomb

(I4sd az alabbi Riasztasok tablazatat)

6" Sense jelzéfénye

Party (Parti) Uzemméd

A fagyasztotér hémérsékletét jelzd

LED-ek

Fagyasztétér hdmérséklete / Fast
Freeze (Gyorsfagyasztas gomb)
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TARTOZEKOK

JEGKOCKAKESZITO

. PALACKALLVANY

ELSO HASZNALAT

A KESZULEK BEKAPCSOLASA

Miutan a készUliléket csatlakoztatta az elektromos halézathoz,
automatikusan mdkddni kezd. A késziilék beinditasa utan
varjon legalabb 4-6 drat, miel&tt az ételeket a hiitébe és a
fagyasztdtérbe tenné.

Amikor a késziiléket csatlakoztatja az aramforrashoz, a kijelzé
vilagitani kezd, és az 6sszes ikon megjelenik kérilbeldl

1 masodpercig a kijelzén. A hiitétér és a fagyasztotér
bedllitdsainak alapértelmezett (gyari) értékei vilagitani
kezdenek.

MINDENNAPI HASZNALAT

A funkcidkkal kapcsolatos tovdbbi részleteket Idsd a Haszndlati
és kezelési utmutatoban / a Haszndlati és kezelési itmutato
beszerzésével kapcsolatos informdciokat Idsd az utolsé oldalon

FUNKCIOK

BEKAPCSOLT/KESZENLETI ALLAPOT JELZOFENY/GOMB
Ha a készuléket készenléti Gzemmoddra szeretné allitani, tartsa
lenyomva 3 masodpercig a gombot. Az 8sszes ikon jelzé6fénye
kialszik a kovetkezo kivételével:

A HUTOTER HOMERSEKLETE

A htétér hémérsekletének beallitasahoz nyomja meg a B
H(t6 °C gombot. A hiitétér hémérséklete +2 °C és +8 °C kdzott
allithatd, ahogyan azt a h(it6tér hémérsékletét jelzé LED-ek
mutatjak.

FAST COOL (GYORSHUTES)

A Gyorsh(ités funkcié hasznalataval igény szerint ndvelheti

a hitési teljesitményt a h(t6térben. Ennek a funkciénaka
hasznalata akkor ajanlott, amikor na%/on nagy mennyiségu
élelmiszert helyez be a hutétérbe, A Gyorsh(ités funkcié
aktivalasahoz nyomja meg a H(ité °C gombot, és tartsa
megnyomva 3 masodpercig. Az aktivalast kdvetéen a hiitétér
hémérsékletét jelzd LED-ek megjelenltik a Gyorsh(ités funkcio
allapotét, ahogy ez az oldalsé abran lathaté.

A funkcio 6 6raeltelte utan automatikusan kikapcsol, de
igény szerint manudlisan is kikapcsolhaté a H(ité °C gomb
megnyomasaval.

A FAGYASZTOTER HOMERSEKLETE

A fagyasztotér hémérsékletének beallitdsdhoz nyomja meg a &
Fagyaszto °C gombot. A fagyasztétér hémérséklete -16 °C és +

-24 °C kozott allithatd, amint azt a fagyasztotér hémérsékletének
LED-jei mutatjak.

* Kizarélag adott tipusok esetén

FAST FREEZE (GYORSFAGYASZTAS)

A funkcié hasznalata akkor ajanlott, ha nagy mennyiség(i
lefagyasztandé éleimiszert helyez a fagyasztdtérbe.

24 oraval a friss élelmiszerek lefagyasztasa el6tt nyomja meg
és tartsa 3 masodpercig lenyomva a Fagyaszté gombota
Gyorsfagyasztas funkcio aktivalasahoz.”Az aktivalast kdvetéen
a fagyaszto hémérsékletét jelzd LED-fények megjelenitik a
Gyorsfagyasztas funkcio allapotat, ahogy ez az oldalso6 abran
lathatd. 24 ora elteltével helyezze a lefagyasztasra kertil6
élelmiszert a fagyasztotér fels6 kosaraba: A funkcié 48 éra
elteltével automatikusan kikapcsol, illetve kikapcsolhaté a
Fagyaszté °C gomb megnyomasaval.

PARTY (PARTI) UZEMMOD
Ezzel a funkcidval italokat hithet le a fagyasztétérben. A Parti
Uzemmod gombbal be- vagy kikapcsolhatja ezt a funkcidt. A
Parti izemmad aktivalasa utan 30 perccel hangjelzés hallhato,
amely arra ﬁ%(yelmeztet, hogy a kordbban elhelyezett italt/
Uveget ideje kivenni a fagyasztobol. A ﬁ%yelmeztet(j hangjelzést
a Riasztas kikapcsolasa gombbal vagy a Parti izemmaod
gombbal, azaz a funkcio kikapcsolasaval lehet ledllitani.

ontos: A palackot csak addig tartsa a fagyasztétérben, amig a
funkcid aktiv (30 perc).

6™ SENSE JELZOFENYE
Az automatikus 6" Sense technolégia optimalis koriilményeket
biztosit az élelmiszerek tarolasahoz.

INTELLIGENS KIJELZO

Ezzel az opcionalis funkcidval energiat takarithat meg. Az
intelliqens kijelz6 aktivalasahoz nyomja m%g egyszerre és
tartsalenyomva 3 masodpercig a {f Huté °Cés a @ Fagyaszté °C
gombot, amig hangjelzést nem hall. A funkcié inaktivélasdhoz
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ismételje meg ugyanezt az eljarast. Vegye ﬁ?yelenjbe, hogy ez
a funkcié nem kapcsolja le a késziiléket a halozati aramforrasrdl,
csupan a kilsé kijelz6 aramfogyasztasat csokkenti.

0°C-OS ZONA / BIZTONSAGOS KIOLVASZTAS *

Ez a rekesz a gyorsan romlando ételek (pl. hus, hal) frissen
tartasara szo ?él. A rekesz alacsony hémérséklete révén a
romlandé élelmiszerek akar egy hétig is eltarthatok - ezt
huskészitményeken teszteltlik = anélkil, hogy azok tapértéke,
megéelgnése vagy ize megvaltozna. A rekesz kifejezetten alkalmas
tovabba fagyasztott ételek egészséges felengedésére is, mivel
az alacsony hémérsékleten torténd kiolvasztassal megel6zhet6
a mikroorganizmusok elszaporodasa, mikdzben az ételek ize és
megjelenese megdrzédik. A rekesz gk//(jmélcsék, z0ldségek és
zoldsalatak taroldsdra nem alkalmas. Viszont hasznalhato friss
toltott tészta, fétt étel és maradékok tarolaséra.

HOMERSEKLET KIJELZESE *

A hémérséklet kijelzéjén az ,OK” jelzés lathatd, ha az adott
hitétér kelléen lehlilt az élelmiszerek tarolasahoz.

1. Ellenérizze, hogy az OK vildagosan megjelenik a jelzéfényen

(I4sd a lenti képet).

2. Ha az "OK” nem jelenik meg, azt jelenti, hogy a
hémérséklet tul magas:: allitson be alacsonyabb
hémérsékletet, és varjon kb. 10 6rat, hogy a hdmérséklet
stabilizalodjon.

3. Ellenérizze ismét a jelzéfényt: ha szukséges, ismételje meg
az el6z6 bedllitasi lepéseket. Ha nagyobb mennyiségl
ételt tesz a hiit6be, vagy gyakran klnﬁitja a hité ajtaﬂét,
eléfordulhat, ho% a kijelzon nem lathaté az ,OK" felirat.
Varjon legalabb 10 6rat, mielétt a HUTO BEKAPCSOLASA
gombbal magasabb értéket allitana be.

POLCOK *

A specialis tartdsinek révén a polcok kivehetdk és mas
magassagba helyezheték, igy kdnnyedén tarolhatok nagyobb
méretl edények, ételek is.

ZOLDSEGES ES GYUMOLCSOS REKESZ *

A h(tészekrénybe illesztett zoldség-gylimdlcs fidk kifejezetten
arra a célra készlilt, hogy frissen és ropogosan tartsa a
gyumolcsoket és zoldségeket. Nyissa ki a paratartalom-
szabalyzét (B 4llas), ha kevésbé péras kornyezetben szeretné
tarolni az élelmiszert, vagy zarja be azt (A allas), ha parasabb
kdrnyezetben szeretné tarolni‘az élelmiszereket, példaul a
zoldségeket.

A A
HUMIDITY CONTROL ¢——
Vegetable 7 ﬂ — Fruit
o O o
—_—
B B

RIASZTASOK TABLAZATA

FIGYELMEZTETES e
TIPUSA JELZES OK

MEGOLDAS

vilagit.

Nyitott ajtora A hangjelzés aktivalodik, és a Az ajtd 2 percnél tovabb Csukja be a készlilék ajtajat, valgy nyomja
figyelmeztetd Riasztasok jelzéfénye /N villog. maradt nyitva. meg a figyelmeztetéskikapcsolo gombot a
jelzés hangjelzés elnémitasahoz.

Hémérséklet A hémérsékletet jelz6 LED-ek (°C)  Afagyasztotér belsé Nyomja meg a Riasztas kikapcsoldsa
riasztas villognak, a Riasztasok jelz6fénye /' hémérséklete nem megfelel6. gombot A\;a hangﬂ'elzés megszunik,

a Hémérséklet kijelz6 (°C) villog, és a
Riasztasok jelzéféenye /M vildgit, amig a
hémérséklet -10 °C ala nem sullyed.

Hosszan tarté Az Aramsziinettel kapcsolatos

aramsziinettel riasztas ikon  vilagit, a Riasztasok
kapcsolatos jelzéfénye /N villog:.
riasztas

Tartds dramsziinet esetén a
belsé hémérséklet akar 0 °C
folé is emelkedhet.

Nyomja meg a Riasztas kikapcsolasa
gombot A\ a hangHeIzés megszlnik,
a H6mérséf<let,!<ije z6 (°C) villog, és a
Riasztasok jelzéfenye /N vilagit, amig a
hémeérséklet -10 °Cald nem sulfyed.

A KESZULEK MUKODESET KiSERO
ZAJOK

Sipolé hang, amikor elsd alkalommal vagy
hosszu id6 utan kapcsolja be a késziiléket. |befolyik a csovekbe.

Hissss

Csorgedezé hang, amikor a hiit6folyadék

3 [ . N

Zu,gi(é hang, amikor a kompresszor
muko

odik.
M=
Sy Brorr ' wf&

Bugé hang, amikor a vizszelep vagy a

ventilator aktivalodik. elindu

> | g\

* Kizarélag adott tipusok esetén

Recse?c’i hang, amikor a kompresszor

A

Kattan6 hang, amikor a termosztat
beallitja, milyen gyakran kapcsoljon be a

kompresszor.
N . cu>
= B2

-

P ,‘
.-*‘
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ELELMISZEREK

ES ITALOK TAROLASA

= 00 o0 S= 5 Jelmagyardzat

—— HIDEG ZONA

— — Italok, tej, tejtermékek, csemegearuk, joghurt, tojas,
vaj, sz0szok, savanyulsagok és desszerte tarolasahoz
ajanljuk

s [ en—

7/// ZOLDSEGES ES GYUMOLCSOS REKESZ
A
E HIDEGEBB ZONA: ; ;
L 0°C-0OS ZONA / BIZTONSAGOS KIOLVASZTAS *

Hus, hal, felvagottak, friss toltott tésztak, fétt ételek
és maradékok tarolasahoz ajanljuk.

Ez a zéna a fagyasztott ételek felengedéséhez is
hasznélhaté.

GYORSFAGYASZTO ZONA REKESZE
Ez a leghidegebb zéna, amely friss és fétt ételek
fagyasztasahoz ajanlott.

NORMAL FAGYASZTOREKESZEK
Fagyasztott ételek és fagylalt tarolasahoz ajanljuk.

Megjegyzés: A jelmagyarazatban hasznalt szirke
arnyalatok nem a rekeszek valodi szinét jelzik

HUTOTER

Az ételek csomagolasahoz hasznaljon
Ufrahas_znosr;ha)tq,_ mdanyagbdl, fémbdl,
aluminiumbdl és Uvegbdl keszalt
taroldedényeket, illetve haztartasi foliat.

Mindig zart tarol6edényeket
hasznaljon azokhoz a folyadékokhoz
és élelmiszerekhez, amelyek er6teljes
szagokat vagy izeket bocsatanak ki, és
z,’a,tkv%hetik egymas szagat, vagy fedje be
Oket.

Ha a hitétérben kis mennyiségu
élelmiszert szeretne tarolni, azt javasoljuk,
hogy a gyimolcsos és zoldséges rekesz
feletti polcokat haszndlja, mivel a
hdtétérnek ez a leghidegebb része.

* Kizérolag adott tipusok esetén

A nagy mennyiség( etilént kibocsato
és az erre érzékeny élelmiszereket (pl.
gyumolcsok, zoldségek, saldta) egymastol
elkiilénitve vagy becsomagolva kell
tarolni eltarthatésaguk me?(’irzése

jon egyutt

érdekében; példaulne taroljc
Earadlcspmot kivivel vagy fejes
aposztaval.

Az tivegek felborulasa megel6zhet6
a palacktarté segitségével (bizonyos

modellek esetén elérhetd).

Ne tegye tul kozel egymashoz
az éleImiszereket, hogy a levegé
megfeleléen tudjon aramlani.

FAGYASZTOTER

A fagyaszto a fagyasztott ételek
tarolasara, jégkockak készitésére és friss
élelmiszerek efa%/asztéséra hasznalhaté.
A késziilék adattablajan megtekinthets,
hogy 24 6ra alatt maximum hany
kilogramm friss élelmiszer lefagyasztasa
Iehetsé%(es (... kg/24 6ra).

Ha csak kis mennyiségi élelmiszert kivan
tarolni a fagyasztoban, javasoljuk, hogy a
fagyasztotér Ie%hidege b részét, azaza
kdzéps6 zonat hasznalja.

it

A szabalyzatok, a szabvanyos dokumentacio, a tartalékalkatrészek rendelése és a termékkel kapcsolatos
tovabbi informaciék az alabbi elérhetéségeken talalhatok:
Latogasson el a docs.whirlpool.eu and parts-selfservice.whirlpool.com weboldalra
a QR Code segitségével
Vagy vegye fel a kapcsolatot a vevdszolgalattal (a telefonszamot lasd a garanciafiizetben). Amikor a
vevészolgalatot hivja, kérjuk, hogy készitse el6 a termék azonosité lemezén lathaté adatokat.
A modell adataihoz olvassa be az energiafogyasztast jel6l6 cimkén taldlhaté QR-kdd. A cimkén taldlhato
modellazonosité segitségével hasznalhaté az adatbazis portél https://eprel.ec.europa.eu.
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Isa pamaciba | LV
PALDIES, KA IEGADAJATIES WHIRLPOOL

IZ.STRADAJUMU . - ; T Pirms ierices lietosanas rupigi izlasiet drosibas
Lai sanemtu pilnvértigu palidzibu, ladzu, registréjiet noradijumus.

savu ierici vietné www.whirlpool.eu/register

PRODUKTA APRAKSTS

IERICE

=D

Auglu un darzenu nodalijums *

Produktu uzturéSanas zona 0 °C/
Drosas atkausésanas * funkcija

Saldésanas un uzglabasanas
nodalijums

Piena produktu plaukts *
Bidamie plaukti *
Temperataras indikators *
Pudelu stativs *

Pudelu plaukts *
Limeno3sanas kajinas

2006

VWONOUA W N=

3

/
=1
\:\
—

*Var atdkirties skaits un/vai izvietojums,
W pieejamas atseviskiem modeliem.

VADIBAS PANELIS

1. leslégSanas/gaidstaves reZima
indikators un poga

2. llgstosas elektropadeves parravuma
trauksmes indikators

9 (skatiet zemak Trauksmes tabulu)

3. Ledusskapja Nodalijuma

Temperatdra / Fast Cool (Atras

Dzeséesanas) poga

Ledusskapja nodalijuma

temperaturas gaismina

Trauksmes apturédanas poga

(skatiet zemak Trauksmes tabulu)

6™ Sense Indikators

Party (Ballites) Rezims

Saldétavas nodalijuma temperataras

gaisminas

Saldétavas nodalijuma temperatdras
/ Fast Freeze (Atras Saldésanas) poga

O NSO U A

* Pieejams tikai atseviskiem modeliem

Whjr/lﬁool



PIEDERUMI

TRAUKS ATRAI LEDUS GATAVOSANAI

. PUDELU STATIVS

PIRMA LIETOSANAS REIZE

KA IEDARBINAT IERICI

Kad jerice pievienota elektrotiklam, ta automatiski ieslédzas.
Péc ierices ieslégsanas uzgaidiet vismaz 4-6 stundas pirms
ledusskapja un saldétavas nodalijumos ievietojat partiku.

Péc ierices savienosanas ar barosanas avotu, displejs tiek
izgaismots un displeja tiek paraditas visas ikonas aptuveni
1 sekundi. ledegas ledusskapja-saldétavas nodalijuma
nokluséjuma (ripnicas) iestatijumi.

IKDIENAS LIETOSANA

Lai uzzinatu vairak par ierices funkcijam, skatiet Lietosanas un
apkopes instrukciju / lai uzzinatu, ka iegut Lietosanas un apkopes
instrukciju, skatiet pédeéjo lappusi

FUNKCLJAS

IESLEGSANAS/GAIDSTAVES REZIMA INDIKATORS / POGA
Lai iericei iestatitu gaidstaves reZimu, nospiediet to un turiet 3
sekundes. Izdziest visas ikonas iznemot:

LEDUSSKAPJA NODALIJUMA TEMPERATURA

%ai mainitu ledusskapja nodalijuma temperatiru, nospiediet
ledusskapja °C pogu. Ledusskapja temperatru iespejams

iestatit no +2 °C lidz + 8 °C, ka to attélo ledusskapja

temperaturas LED gaisminas.

FAST COOL (ATRA DZESESANA)
Ar Atras dzesésanas funkciju iegpéijams palielinat ledusskapja
nodalijuma dzesé3anas jaudu. Sis funkcijas izmanto3ana
irieteicama, kad ledusskapja nodalijuma ievietots |oti liels
daudzums partikas produktu. Lai aktivizétu Atras dzesésanas
funkciju, nospiediet ledusskapja nodalijuma °C pogu un turiet
to 3 sekundes. Kad ta ir aktivizeta, ledusskapja temperatiras
gaismir;as noradis uz atras dzesésanas indkatoru, ka redzams
lakus attélotaja seciba. 5
Funkcija automatiski izsledzas pec 6 stundam, tacu to iespéjams
izslégt ari manuali, nospiezot saldétavas °C pogu.

SALDETAVAS NODALIJUMA TEMPERATURA

Lai pielagotu saldétavas nodalijuma temperatdru, nospiediet
& saldétavas nodalijuma °C pogu. Saldétavas temperataru
iespéjams iestatit no -16°C lidz + -24°C, ka to attélo saldetavas
temperaturas LED gaisminas.

* Pieejams tikai atseviskiem modeliem

FAST FREEZE (ATRA SALDESANA)

Sis funkcijas izmantosana ir ieteicama, kad ledusskapja un
saldétavas nodalijumos ievietots |oti liels daudzums partikas
produktu. 24 stundas pirms svaigas partikas sasaldéSana
nospiediet saldétavas pogu un turiet to nospiestu tris sekundes,
lai aktivizétu Atras saldésanas funkciju. Kad ta ir aktivizéta,
saldétavas nodalijuma temperatiras gaisminas noradis uz atras
saldésanas indikatoru, ka redzams blakus attélotaja seciba.

Péc 24 stundam ievietojiet saldéjamo partiku saldesanas
nodalijuma augséja groza. Funkcija automatiski izsledzas péc
48 stundam, tacu to iespé&jams izslegt ari manuali, nospiezot
saldétavas °C pogu.

PARTY (BALLITES) REZIMS

Izmantojiet So funkciju, lai saldétavas nodalijuma atdzesétu
dzérienus. Nospiediet Ballites rezima pogu, lai ieslégtu/izslégtu
o funkciju. leslédzot Ballites rezimu, péc 30 minatém tiks
atskanots signals, lai atgadinatu no saldétavas nodalas iznemt
dzérienu/pudeli. Lai izslégtu bridinajuma skanu, nospiediet
bridinajuma signala izslégSanas pogu vai izsledziet funkciju,
nospiezot Ballites rezZima pogu.

Svarigi! Neatstajiet pudeli saldétavas nodalijuma ilgak par
funkcijas darbibas laiku (30 minates).

6™ SENSE INDIKATORS
6 Sense tehnoIoF;ija darbojas automatiski, lai nodrosinatu
optimalus apstaklus produktu uzglabasanai.

GUDRAIS DISPLEJS .

So funkciju var izmantot energijas taupibas nolGka. Lai aktivizétu
udro displeju, 3 sekundes vienlaicigi turiet nospiestas [
edusskapja nodalijuma °C pogu un% saldétavas nodalijuma

°C pogu, lidz atskan signals. Lai izslégtu So funkciju, atkartojiet

ieprieks minétas darbibas. Atcerieties, ka si funkcija neatvieno

]
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ierici no energopadeves, bet tikai samazina patéréto aréja
displeja elektroenergiju.

PRODUKTU UZTURESANAS ZONA 0 °C/ DROSAS
ATKAUSESANAS * FUNKCILJA

Sis nodalijums ir izstradats, lai taja uzglabatu svaigus tadus
delikatus produktus ka galu un zivis. Ka liecina parbaudes, kas
tika veiktas ar galas produktiem, nodalc?'uma zema temperatira
lauj uzglabat partiku lidz pat vienai nedélai, saglabajot tas baribas
vielas, izskatu un garsu. Sis nodalijums ir piemérots ari veseligas
partikas atkausésanas, jo atkausésana zema temperatdra novers
mikroorganismu izplatiSanos, vienlaikus aizsargajot to garsu un
organoleptiskas Tpasibas. Nav piemérots aulglu, arzenu un zalo
salatu uzglabasanai. Tatu to var izmantot pilditu makaronu un
gatavu édienu uzglabasanai.

TEMPERATURAS INDIKATORS *
Temperatdras indikators pazino, ja nodalijuma ir pietiekami
zema temperatura, lai uzglabatu'produktus, paradot uzrakstu

1. Parbaudiet vai uz indikatora tiek skaidri paradits ,OK" (skatiet

talak redzamo atteélu).

2. Javards ,OK" netiek paradits, tad temperatdra ir parak augsta:
iestatiet zemaku temperatlru un pagaidiet aptuveni 10
stundas, lidz temperatara ir stabilizéjusies.

3. Veélreiz parbaudiet indikatora gaisminu: ja nepiecie3ams,
pielagojiet to, sekojot sakotné&jiem noradijumiem. Tas ir
normali, ja indikators neuzrada vardu ,OK" kad ievietots liels
daudzums svaigu produktu vai regulari tiek atvértas durvis.
Pa%a|d|et vismaz 10 stundas, lai pielagotu LEDUSSKAPJA
DARBIBAS slédzi uz lielakiem iestatijumiem.

PLAUKTI *

Pateicoties Tpaéajliem stiprinajumiem, plauktus var iznemt, ka
ari iespéjams pielagot to augstumu, tadéjadi nodrosinot iespéju
uzglabat liela izméra traukus un produktus.

AUGLU UN DARZENU TVERTNE *

Ledusskapja iek3pusé esosa salatu atvilktne ipasi izgatavota,

lai lautu augliem un darzeniem ilgak palikt svaigiem un
kraukskigiem. Atveriet mitruma [imena regulatoru (pozicija B),
ja velaties produktus uzglabat sausaka vide (cfieméram, auglus),
vai aizveriet to (pozicija A), lai uzglabatu produktus mitraka vide
(pieméram, darzenus).

A A
HUMIDITY CONTROL 4—
— Fruit
UJ oy
—_—

B

TRAUKSMES SIGNALA TABULA

TRAUKSMES i} _ _
SIGNALA SIGNALS CELONIS RISINAJUMS
VEIDS
Atvértu durvju  Bridinajuma skanas signals ir Durvis ir atvértas ilgak neka 2 Aizveriet durvis vai nospiediet
bridinajuma ieslegts un Bridinajuma indikators  minates. bridinajuma signala apturésanas pogu, lai
signals /N mirgo. izslegtu skanas signalu.
Temperatiras  Mirgo temperatiras displejs (°C) un  Ledusskapja nodalijuma iek$eja Nospiediet trauksmes apturésanas
trauksme ir iedegts trauksmes indikators /\.  temperattra nav atbilstosa. pogu A\ ; skanas silgnéls tiek partraukts,
temEeratUras displejs mirgo (°C), bet
trauksmes indikators/\ neizdziest lidz
bridim, kad temperatdra atkal ir < -10°C.
Il?sto_%as Elektribas parravuma bridinajuma  Parak ilga elektribas zuduma Nospiediet trauksmes apturésanas
elektropadeves ikona & irieslégta un bridinajuma  rezultata ledusskapja iekséeja pogu /N ; skanas 5|Ignélsjciek artraukts,
arravuma indikators /N mirgo. temperatdra var pieaugt lidz temEeraturas displejs mlrgof’C), bet
ridinajums 0°C. trauksmes indikators/\ néizdziest lidz
bridim, kad temperatura atkal ir < -10°C.
DAZAS NO IESPEJAMAM

FUNKCIONALAJAM SKANAM

Snacosa skana, kad ieslédzat ierici pirmo
reizi vai péc ilgaka partraukuma.

Hissss

Burbulojosa skana, kad dzeséjo3ais
Skidrums ieplast caurulés.

'b@r

., @

Ricosa skana rodas no kompresora
darbibas.

he>

Brrrr

—

A

e

Ducosa skana, kad ieslédzas Gdens varsts
vai ventilators.

* Pieejams tikai atseviskiem modeliem

Krakskésana, kad ieslédzas kompresors.

ﬁ\u‘ %;r

KLIKSKIS rodas no termostata, kas regulé
to, cik biezi jaiesledzas kompresoram.

g "
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KA UZGLABAT PARTIKU

UN DZERIENUS

L] Apzimeéjums
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VESA ZONA

Paredzéets dzérienu, piena, piena produktu,
delikatesu, jogurtu, olu, sviesta, mércu, marinétu
gurkiSu un desertu uzglabasanai

AUGLU UN DARZENU ATVILKTNE

VESAKA ZONA:  _ .
PRODUKTU UZTURESANAS ZONA 0 °C/ DROSAS
ATKAUSESANAS * FUNKCIJA

Paredzéta galas, zivju, gatavo galas produktu, pilditu
makaronu, pagatavotu édienu uzglabasanai.

Si zona paredzéta ari produktu atkausésanai.

ATRAS SALDESANAS ZONAS ATVILKTNE
Maks. saldésanas zona paredzéta, lai saldétu svaigu
un pagatavotu partiku.

PARASTAS SALDETAVAS ATVILKTNES
Paredzéta saldétu partikas produktu un saldéjuma
uzglabasanai.

Piezime: Apziméjuma izmantotais pelékais tonis
nesakrit ar atvilktnu krasu

LEDUSSKAPJA NODALIJUMS

Lietojiet otrreizéji izmantojamus
plastmasas, metala, aluminilja un stikla
traukus, un ietinamo plévi, lai iesainotu
partikas produktus.

Skidrumus un édienus, kas var izdalit
aromatu vai uznemt citas smarzas vai
garsas, vienmér ievietojiet noslégtos
traukos, vai ari apklajiet tos.

Ja ledusskapi paredzéts glabat mazu
partikas daudzumu, iesakam izmantot
plauktus virs auglu un darzenu
nodalijuma, jo ta ir vesaka vieta
ledusskapja nodalijuma.

* Pieejams tikai atseviskiem modeliem

Partika, kas izdala lielu daudzumu
etiléna gazes un kas ir jutiga pret $o
gazi, pieméram, augli, darzeni un salati,
vienmér jaglaba atseviskas vietas vai

SALDETAVAS NODALIJUMS

Saldétava ir ista vieta, lai uzglabatu
saldétus produktus, gatavotu ledus
kubinus un sasaldétu svaigus produktus

jaietin, lai nesamazinatu tas glabasanas

ilgumu; f(o.ie.mé.ram, neuzglabajiet tomatus
kopa ar kivi vai kapostiem.

Lai izvairitos no pudelu apgasanas, varat
izmantot pudelu turétaju (pieejams
izvélétajiem modellemi

Neuzglabajiet produktus parak ciesi,
tadéejadi traucejot gaisa cirkulacijai.

saldétavas nodalijuma.

Maksimalais svaigu produktu kilogramu
skaits, ko iespéjams sasaldét 24 stundu
laika, noradits uz datu plaksnites (...
kg/24 h).

Lai saldetava uzglabatu produktus, kas
ir neliela daudzuma, iesakam izmantot
saldétavas nodalijuma aukstakas zonas,
respektivi, vidéjo zonu.

"= Politikas, standarta dokumentaciju, rezerves dalu pasitisanu un produktu papildinformaciju var atrast:
Hi--|0 Apmekléjot masu timekla vietni docs.whirlpool.eu un parts-selfservice.whirlpool.com
QR koda izmantosana
Vai ari sazinieties ar masu pécpardosanas servisu (talruna numurs ir noradits garantijas gramatina).
p— Sazinoties ar misu pécpardosanas centru, lidzu, nosauciet kodus, kas redzami izstradajuma datu plaksnité.
[ ] Modela informaciju var iegat, izmantojot QR kodu, kas noradits enerdijas uzlimé. Uzlimé noradits ari modela

identifikators, ko var izmantot, lai skatitu informaciju datu bazes portala: https://eprel.ec.europa.eu.
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Trumpasis vadovas

DEKOJAME, KAD |SIGIJOTE ,WHIRLPOOL” GAMIN]

LT

Kad glglétuvmét? tinkT(mai pasinaudoti A Prie$ naudodamiesi prietaisu atidziai perskaitykite saugos
= pagalba, uzregistruokite gaminj svetaineje instrukcijas.

www.whirlpool.eu/register

GAMINIO APRASYMAS

PRIETAISAS

2060

—~

.
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PENOUAW N2

Vaisiy ir darzoviy skyrius *
Produkty Tausojimo Zonos 0 °C/
Saugusis Atitirpinimas *
Saldymo ir laikymo skyrius
Pieno produkty lentyna *
ISimamos lentynos *
Temperataros indikatorius *
Buteliy laikiklis *

Buteliy lentyna *

Kojelé

* Skiriasi skaicius ir (arba) padeétis, yra tik tam
tikruose modeliuose.

VALDYMO SKYDELIS

*Tik tam tikruose modeliuose

)

© ®NO v & w

Jjungimo / budéjimo rezimo
indikatorius ir mygtukas

Elektros pertrukio, ilgo maitinimo
iSjungimo signalo indikatorius
(Zr. pavojaus signaly lentele toliau)

Saldytuvo temperataros / Fast Cool
(Greitojo Atvésinimo) mygtukas

Saldytuvo temperatros 3viesos
diodai

Signalo iSjungimo mygtukas

(Zr. pavojaus signaly lentele toliau)

,6" Sense” indikatorius

Party (Pobuvio) Rezimas

Saldiklio temperatiros Sviesos
diodai

Saldiklio temperatiros / Fast Freeze
(Greitojo UzSaldymo) mygtukas
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PRIEDAI

LEDUKY PADEKLAS

BUTELIY LAIKIKLIS

NAUDOJIMAS PIRMA KARTA

KAIP PRIETAISA PARENGTI NAUDOJIMUI
Prijungus prietaisa prie maitinimo 3altinio jis pradeda veikti
savaime. Jjunge prietaisg, palaukite maziausiai 4-6 valandas
pries dédami maistg j Saldytuvo ir j Saldiklio skyriy.

Kai prietaisas prijungiamas prie maitinimo 3altinio, ima

Sviesti ekranas ir jame mazdaug 1 sekunde rodomos visos
plkto?ramos. Uzsidega numatytosios (gamyklinés) Saldytuvo-
saldiklio skyriaus nustatymy reikSmeés.

KASDIENIS NAUDOJIMAS

Daugiau informacijos apie funkcijas rasite naudojimo ir
prieZiaros vadove / paskutiniame puslapyje pateikiama
informacija, kaip gauti naudojimo ir priezitros vadovg

FUNKCIJOS

JUNGIMO / BUDEJIMO REZIMO INDIKATORIUS IR
YGTUKAS

Jei norite jjungti gaminio budéjimo rezimg, Easpauskite ir3

sek. palaikykite. ISsijungs visi indikatoriai, isskyrus:

SALDYTUVO TEMPERATURA

Jei norite sureguliuoti Saldytuvo temperatira, paspauskite
Saldytuvo & °Cmygtuka. Saldytuvo temperatura
re?uliuojama nuo +2 °Ciki + 8 °C, o nustatyma atvaizduoja
Saldytuvo temperattros LED lemputés.

FAST COOL (GREITASIS ATVESINIMAS)

Naudodamiesi ,Greitasis atvésinimas” funkcija, Saldytuvo
skyriuje galite padidinti Saldymo galia. Sig funkcija
rekomenduojama naudoti, kai j aldytuvo skyriy sudedamas
labai didelis kiekis maisto. Norédami suaktyvinti greitojo
atvésinimo funkcija, nuspauskite saldytuvo °C mygtuka ir
palaikykite jj 3 sek. Kai funkcija jjungta, greitojo atvésinimo
indikacija bus rodoma tarp Saldytuvo temperatiros Sviesos
diody, kaip nurodyta sekoje 3alia.

Si funkcija automatiskai isijungs po 6 val. arba jg galite isjungti
patys paspausdami Saldytuvo °C mygtuka.

SALDIKLIO TEMPERATURA

Jei norite sureguliuoti Saldiklio temperaturg, paspauskite
Saldiklio & °C mygtuka. Saldiklio temperatUr?:gl?hte reguliuoti
pasirinkdami nustatymus nuo -16 °Ciiki -24 °C, kurie nurodomi
saldiklio temperatiros LED lemputémis.

*Tik tam tikruose modeliuose

FAST FREEZE (GREITASIS UZSALDYMAS)
Sig funkcijg rekomenduojama naudoti, kai {éaldiklio skyriy
ketinate sudéti labai didelj produkty kiekj. Likus 24 val. ik
SvieZio maisto Saldymo, paspauskite Saldiklio mygtukg ir
alaikykite jj 3 sek, kad jjungtuméte greitojo uzsaldymo
unkcijg. Kai funkcija jjungta, greitojo uzsaldymo indikacija
bus rodoma tarp Saldytuvo temperatiros Sviesos diody, kaip
nurodyta sekoje 3alia. Po 24 val. sudékite norimus Saldyti
maisto produktus j virsutinj saldiklio skyriaus krepsj. Si funkcija
automatiskai issijungs po 48 val. arba jg galite iSjungti patys
paspausdami saldiklio °C mygtuka.

PARTY (POBUVIO) REZIMAS

Si funkcija naudojama atvésinti saldiklio skyriuje sudétus
gérimus, Paspauskite pobuavio reZimo mygtuka, jei norite
aktyvinti ar isjungti 3ig funkcija. Kai aktyvinamas pobdavio
rezimas, po 30 mmuéiqlgarsinis signalas primins iSimti
gérimus / butelius i$ saldiklio skyriaus. Norédami nutildyti
signalg, paspauskite signalo sustabdymo mygtuka arba
iSjunkite funkcijg paspausdami pobdvio rezimo mygtuka,
Svarbu: Butelius saldiklio skyriuje laikykite, tik kol veikia Si
funkcija (30 min.).

,6™ SENSE” INDIKATORIUS
.6 Sense” technologija veikia automatiskai ir uztikrina
tinkamas maisto produkty laikymo salygas.

ISMANUSIS EKRANAS

Si papildoma funkcija gali bati naudojama norint taupyti
energi{(q. Norédami aktyvinti iSmanyjj ekrang, paspauskite
ir laikykite § SaldytuvoCir & 3aldiklio °C mygtukus kartu 3
sekundes, kol isgirsite garsinj signala. Jei norite iSjungti Sig
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funkcijg, procedurg pakartokite. Atminkite, kad Sia funkcija
neatjungiamas prietaisas nuo maitinimo, tik sumazinamos
iSorinio ekrano energijos sanaudas.

PRODUKTU TAUSOJIMO ZONOS 0 °C/ SAUGUSIS
ATITIRPINIMAS *

Sis skyrius yra skirtas greitai gendantiems maisto produktams.

pvz., Svieziai mésai ar zuviai. Zema $io skyriaus temperatdra
sudaro salygas laikyti maista iki vienos savaités (bandymai
atlikti su mésos produktais), iSsaugant maistines medziagas,
ger?(iévaiqu ir skonj. Taip pat Sis s glrius puikiai tinka
sveikiems maisto produktams atsildyti, nes Zemoje atsildymo
temperataroje negali daugintis mikroorganizmai, todél
i$saugomas maisto skonis Ir organoleptinés savybés. Jis néra
tinkamas vaisiams, darzovéms ir zalioms salotoms. Taciau jis
gali bati naudojamas SvieZiai paruoStiems makaronams su
jdaru ir net orkaitéje keptam maistui ar likuciams.

TEMPERATUROS INDIKATORIUS *
Temperataros indikatorius zodZiu OK (Gerai) pranesa, ar Sio
skyriaus temperatara yra pakankama maisto produktams

2. Jei zodis ,OK" nerodomas, reiskia, kad temperatara yra per
auksta: nustatykite Zemesne temperatra ir palaukite apie
10 val., kol nusistovés tinkama temperatdira.

3. Indikatoriaus lempute patikrinkite dar karta: prireikus dar
karta sureguliuokite vadovaudamiesi pirmojo nustatymo
veiksmais. Jeic;déjote didelj maisto produkty kiekj arba
jei Saldytuvo durys buvo daznai atidarinéjamos, normalu,

ad indikatorius nerodo OK. Palaukite bent 10 val., tik
tada reguliuokite SALDYTUVO TEMPERATUROS rankenéle
pasirinkdami didesnj nustatyma.

LENTYNOS *
Specials kreipikliai leidzia lentynas iSimti ir reguliuoti aukstj,
todél galite lengvai jdéti didelius indus ir maisto produktus.

VAISIY IR DARZOVIY KREPSYS *

Saloty stalCius Saldytuvo skyriuje yra skirtas specialiai
vaisiams ir darzovems iSlaikyti Svieziems. Jei maisto
produktus norite laikyti mazesnio drégnumo salygomis
(pvz., vaisius), drégnumo reguliatoriy atidarykite (B padétis),
o jei juos norite laikyti drégniau (pvz., darzoves), reguliatoriy

lai B/tl. uzdarykite (A padeétis).
1. Patikrinkite, ar indikatoriuje aiskiai rodoma OK (ziGrékite
paveikslélj zemiau).
A A
@ HUMIDITY CONTROL <————————
Vegetable M — Fruit
s 000 ) ﬂaé@
—
B B
SIGNALO SIGNALAS PRIEZASTIS SPRENDIMAS

Atidaryty dury  Girdisi garsinis signalas ir mirksi Durys buvo paliktos atidarytos Uzdarykite dureles arba paspauskite

signalas signalo indikatorius /\. ilgiau kaip 2 minutes. garso signalo i$jungimo ngtukq, kad
nutildytuméte garso signala.

Temperatdros ~ Mirksi temperatdros Sviesos diody Netinkama 3aldiklio vidaus Paspauskite si%nal'g i$jungimo mygtuka

signalas ekranas (°C) ir Sviecia garso signalo temperatira. /A\; garso signalas issijungs, toliau

indikatorius /\. mirksés temperataros ekranas (°C) ir
$vies signalo indikatorius A, kol bus
pasiekta < -10 °C temperatdra.

Lieka Sviesti ilgo maitinimo Nutrukimas, dél kurio gali Paspauskite si%nalo iSjungimo mygtuka
i$jungimo signalo piktograma & ir padidéti vidaus temperatara ~ /\; Earso signalas issijungs, toliau
mirksi signalo indikatorius /. iki 0 °C. mirksés temperaturos ekranas (°C) ir
Svies signalo indikatorius /\, kol bus
pasiekta < -10 °C temperatura.

llgo maitinimo
iSjungimo
signalas

KELETAS VEIKIMO GARSY, KURIUOS
GALITE GIRDETI

Svilpiantis garsas, kai prietaisg jjungiate
pirma karta arba po ilgo nenaudojimo.

J‘ :

l’ oo - I | . = W
i3 < NE M=
= k& ’. Brrrr ' Lﬁ&
SPRAGTELEJIMAS, kai suveikia

termostatas, kuris reguliuoja, ar daznai
reikia jjungti kompresoriy.

™ i

{ cnek

Gurguliuojantis garsas, kai Saldymo

BRRR garsas girdimas veikiant
skystis teka per Zarneles.

kompresoriui.

Zvimbiantis garsas, kai suveikia vandens |Traskantis garsas, kai suveikia

voztuvas ar ventiliatorius. kompresorius.
G*!‘ l

> | 2=\ <Y
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KAIP LAIKYTI MAISTO PRODUKTUS

IR GERIMUS
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VESIOJI ZONA

Rekomenduojama gérimams, pienui ir tokiems
maisto produktams kaip pieno gaminiai,
delikatesai, jogurtas, kiausiniai, sviestas, padazai,
marinuoti produktai, desertai laikyti

VAISIY IR DARZOVIY STALCIUS

VESINIMO ZONA:
PRODUKTY TAUSOJIMO ZONOS 0 °C/
SAUGUSIS ATITIRPINIMAS *
Rekomenduojama mésai, Zuviai, mésos
gaminiams, SvieZziai ruoStiems makaronams su
idaru, keptiems produktams ir liku¢iams laikyti.

i zona taip pat rekomenduojama maistui atsildyti.

GREITO UZSALDYMO ZONOS STALCIUS
Zemiausios temperatiros zona rekomenduojama
§v:cejiie_ms maisto produktams ir keptam maistui
Saldyti.

PRASTI SALDIKLIO STALCIAI
I ¢Ik<omenduojama Saldytam maistui ir ledams
aikyti.

Pastaba: Pilka spalva legendoje nesutampa su stalciy
spalva

SALDYTUVO SKYRIUS

Maistui laikyti naudokite perdirbamo
plastiko, metalo, aliuminio ir stiklo
indelius bei maistine plévele.

Skyscius ir maisto produktus, kurie gali
skleisti stiprius kvapus arba bati jais
paveikti, laikykite uZzdaruose indeliuose
arba uzdenkite.

Jeigu 3aldytuve laikote nedidelj maisto
kiekj, rekomenduojame naudoti
lentynéles virs Svieziy produkty
skyrelio, skirto vaisiams ir darzovéms,
nes tai Salciausia Saldytuvo vieta.

*Tik tam tikruose modeliuose

Maisto produktus, kurie i3skiria didelj
kiekj etileno dujy ir Sioms dujoms

autrius maisto produktus, tokiu

aip vaisius, darzoves ir salotas, reikia
laikyti atskirai arba suvyniotus, kad

nesutrumpeéty jy laikymo laikas;

pavyzdziui, pomidory nelaikykite kartu

su Kiviais ar kopUstais.
Kad buteliai neivirsty, galite

pasinaudoti buteliy laikikliu (tik tam

tikruose modeliuose).

Maisto produkty nelaikykite per arti

vieny kity, kad tarp jy galéty tin
cirkuliuoti oras.

SALDIKLIO SKYRIUS

Saldiklis yra puiki vieta Saldytiems
produktams laikyti, ledukams gaminti ir
Svieziems maisto produktams uz3aldyti.
Didziausias SvieZiy maisto produkty
kiekis kilogramais, kurj galima uz3aldyti
per 24 val., yra nurodytas duomeny
plokételé{'e (...kg/24h).

Jei saldiklyje ketinate laikyti

nedidelj maisto produkty kiekj,
rekomenduojame naudoti SalCiausias
Saldiklio skyriaus zonas, kurios atitinka
vidurine dalj.

S

kamai

Politika, standartine dokumentacija, informacija apie atsarginiy daliy uzsakyma ir papildoma informacija
galite rasti atlikdami toliau nurodytus veiksmus:
Apsilankydami musy tinklalapyje docs.whirlpool.eu ir parts-selfservice.whirlpool.com

et

Naudodami QR koda

eu.

Arba kreipdamiesi j techninés prieZiaros centra (zr. telefono numerius garantijos lankstinuke). Kreipiantis j
techninés priezilros centra butina pateikti gaminio duomeny ploksteléje nurodytus kodus.
Modelio informacijg galima gauti pasinaudojus QR kodu, pateiktu energijos klasés etiketéje. Etiketéje yra
nurodytas ir modelio identifikatorius, kuriuo galima pasinaudoti duomeny bazés portale https://eprel.ec.europa.
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Skrécona instrukcja obstugi I PL
DZIEKUJEMY ZA ZAKUP PRODUKTU WHIRLPOOL

W celu uzyskania kompleksgwej jpomocy A Przed uzyciem urzadzenia nalezy uwaznie przeczytaé
£ prom ot v s

OPIS PRODUKTU

URZADZENIE

1. Pojemnik do przechowywania
warzyw i owocow *

2. Strefa Przechowywania Delikatnych
Produktéw 0 °C/ Bezpieczne
Rozmrazanie *

3. Komorazamrazania i
przechowywania zamrozonej
Zywnosci

Pétka na nabiat*
Wyjmowane pétki*

Kontrolka temperatury *
Stojak na butelki*

Pétka na butelki*

@/* L . Stopki poziomujace
@%/ /
\\;

2060

I

@_/"‘/"‘ * Liczba akcesoriow i/lub potozenie moga
by¢ rézne; dostepne tylko w niektdrych

modelach.

PULPIT STERUJACY
1. Kontrolka i przycisk Wt./TRYBU
CZUWANIA

2. Kontrolka Awarii zasilania lub
Dtugotrwatej awarii zasilania (patrz
nizej w tabeli"Alarmu)

Przycisk Temperatury chtodziarki /
Fast Cool (Szybkiego chtodzenia)

Kontrolki led Temperatury
chtodziarki

Przycisk Zatrzymaj alarm
(patrz nizej w tabeli Alarmu)

Kontrolka 6™ Sense
Tryb Party (Impreza)

Kontrolki led Temperatury
zamrazarki

Przycisk Temg)eratury zamrazarki /
Fast Freeze (Szybkiego mrozenia)

© ENO U A w

* Dostepne tylko w wybranych modelach
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AKCESORIA

POJEMNIK NA LOD

STOJAK NA BUTELKI

PIERWSZE UZYCIE

URUCHOMIENIE URZADZENIA

Po podtaczeniu do zasilania urzadzenie zaczyna dziata¢
automatycznie. Po witgczeniu urzadzenia nalezy odczekac co
najmniej 4-6 godzin przed wtozeniem zywnosci do chtodziarki i
komory zamrazarki..

Po podtaczeniu urzadzenia do zasilania wyswietlacz zostaje
Eods’wietlony i przez okoto 1 s widoczne sg wszystkie ikony.

ostaja podswietlone domysine (fabryczne) wartosci ustawien
komory chtodziarki - zamrazarki.

CODZIENNA EKSPLOATACJA i iariermacs 5?%222%75‘LC."8?%%%%?5&%%iifa’}%?ﬁ%r%“ééee,(’vr’vi-té%iksc,’;’osob

mozna otrzymac Use an

Care Guide (Instrukcje obstugi i konserwacji) urzqdzenia

FUNKCJE

KONTROLKA/PRZYCISK WL./TRYBU CZUWANIA
Aby ustawic tryb czuwania, nacisnij przycisk i przytrzymaj przez
3 sekundy. Wylgczone zostang wszystkie ikony z wyjatkiem:

TEMPERATURA CHLODZIARKI

Aby ustawi¢ temperature chtodziarki, nacisna¢ przycisk 3 °C
Chfodziarki. Temperatur%ch’fodziarki mozna regulowacé w
zakresie od +2°C do + 8°C. O ustawieniu informuja diody LED
temperatury chtodziarki.

FAST COOL (SZYBKIE CHLODZENIE)
Za pomoca funkgji Szybkiego chtodzenia mozna zwieksz%/c’
wydajnos¢ chtodzenia komory chtodziarki. Uzycie tef' funkgji
Lest zalecane, gdy do komory zamrazarki zostanie wfozona
ardzo duza ilo$¢ zywnosci. W celu wiaczenia funkgji Szybkie
chtodzenie nacisnij przycisk °C Chtodziarki i przytrzymaj przez 3
sekundy. Gdy jest aktywna, kontrolki LED temperatury chtodziarki
wskazuja funkcje Szybkiego chtodzeni zapalajac sie w kolejnosci
Erzedstawionej obok.
unkcja zostaje automatycznie wytgczona po 6 godzinach lub
E]hciz?:la ja &yyiqczyc’ recznie, ponownie naciskajac przycisk °C
odziarki:

TEMPERATURA ZAMRAZARKI

Aby ustawic temperature zamrazarki, nacisng¢ przycisk & °C
Zamrazarki. Temperature zamrazarki mozna regulowa¢ w
zakresie od -16°C do -24°C. O wybranym ustawieniu informuja
diody temperatury zamrazarki.

* Dostepne tylko w wybranych modelach

FAST FREEZE (SZYBKIE ZAMRAZANIE)

Zaleca sie korzystanie z tej funkcji w przypadku wktadania
duzych ilosci zywnosci do komory zamrazarki. Na 24 godziny
przez wtozeniem Swiezej zywnosci do zamrozenia nacisngc

I przytrzymac przez 3 s. przycisk Zamrazarka, aby wiaczy¢
funkcje Szybkie zamrazanie. Gdy jest aktywna, kontrolki LED
temperatury zamrazarki wskazuja funkcje Szybkiego zamrazania,
zapalajac sie w kolejnosci przedstawionej obok.

Po 24 godzinach umiesci¢ zywnos¢ przeznaczona do
zamrozenia w gérnym koszu komory zamrazarki. Funkcja
zostaje automatycznie wytaczona po 48 godzinach lub'mozna ja
wytaczyc recznie, ponownie naciskajac przycisk °C Zamrazarki.

TRYB PARTY (IMPREZA)

Ta funkcja umozliwia chtodzenie napotjc’)w w komorze
zamrazarki. Aby wigczy¢/wytaczy¢ te funkcje, nacisnac przycisk
trybu Impreza.’Po 30 minutach od wiaczenia trybu Impreza
emitowany zostanie alarm dzwiekowy przypominajacy o
wyjeciu napoju/butelki z komory zamrazarki. Aby wyciszy¢
alarm, nacisna¢ przycisk Zatrzymaj alarm lub wyfaczy¢ funkcje
weciskajac przycisk trybu Impreza.

Wazne: nie nalezy pozostawiac butelki w komorze zamrazarki
dtuzej niz czas aktywnosci tej funkcji (30 minut).

KONTROLKA 6™ SENSE ) o _
Funkcja 6" Sense automatycznie zapewnia najlepsze warunki do
przechowywania zywnosci.

SMART DISPLAY (INTELIGENTNY WYSWIETLACZ)

Ta opcjonalna funkcja pozwala oszczedzac¢ energie. Aby
wigczy¢ inteligentny W&/s’wietlacz, nalezy jednoczesnie nacisnac
przyciski Chtodziarka °C {§ oraz Zamrazarka °C § i przytrzymac
Je przez minimum 3 sekundy do chwili, gdy rozlegnie sie

sygnat dZzwiekowy. Aby wytaczy¢ te funkcje, powtdrz te sama
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procedure. Nalezy pamieta¢, ze ta funkcja nie powoduje
odtaczenia urzadzenia od zasilania, a jedynie zmniejszenie
poboru mocy przez wyswietlacz zewnetrzny.

STREFA PRZECHOWYWANIA DELIKATNYCH PRODUKTOW
0 °C/BEZPIECZNE ROZMRAZANIE *

Komora zaprojektowana z m{s’,lq o utrzymywaniu $wiezosci
delikatnych potraw, takich ja ml?so czy Swieze ryby.

Niska temperatura komory umozliwia przechowywanie
zywnosci az do jednego tygodnia (testowane na produktach
miegsnych), bez zmiany ich wartosci odzywczych, wygladu i
smaku. Komora doskonale nadaje sie réwniez do zdrowego
rozmrazania Zywnosci, poniewaz rozmrazanie w niskich
temperaturach zapobiega ewentualnemu rozprzestrzenianiu sie
mikroorganizméw, zachowujac jednoczesnie smak i whasciwosci
organoleptyczne dania. Nie nadaje sie do przechowywania
owocdw, warzyw i zielonej sataty. Moze by¢ uzywana do
przechowywania s’wieze<k;o, nadziewanego makaronu, a nawet
dan gotowanych i resztek jedzenia.

KONTROLKA TEMPERATURY *

Kontrolka temperatury informuje uzytkownika, ze temperatura

w tej komorze jest wystarczajaco niska do przechowywania

zywnosci, poprzez wyswietlenie ,OK".

1. Sprawdzi¢, czy na lampce kontrolki wyraznie wida¢ napis OK
(patrz rysunek ponizeﬁ.

2. Jedli stowo ,OK” nie pojawia sie, oznacza to, ze temperatura
jest za wysoka: ustawic nizszg temBerature i poczekac okoto
10 godgzin, az temperatura sie ustabilizuje.

3. Sprawdzi¢ ponownie kontrolke: w razie potrzeby ustawic¢
temperature od poczatku. Jesli do urzadzenia wtozono duze
ilosci produktéw spozywczych, lub jesli drzwiczki chtodziarki
byty czesto otwierane, normalne jest, ze wskaznik nie
pokazuje napisu OK. Odczekac co najmniej 10 godzin przed
ustawieniem pokretta OBSLUGI CHLODZIARKI na wyzszg
temperature.

POLKI *

Zastosowanie specjalnych prowadnic umozliwia wyjmowanie
potek, a takze regulacje ich wysokosci, co umozliwia tatwe
przechowywanie duzych pojemnikéw i produktéw.

POJEMNIK DO PRZECHOWYWANIA WARZYW | OWOCOW *
Szuflady na owoce i warzywa, w ktére wyposazona jest
lodéwka, sg specjalnie zaprojektowane w celu przechowywania
owocow i warzyw, tak aby zachowywaty $wiezos¢ i zapach.
Otworzy¢ regulator wilgotnosci (pozycja B), aby przechowywa¢
zywnosc (np. owoce) w mniej wilgotnych warunkach lub
zamknac go (pozycja A), aby zapewnic bardziej wilgotne
warunki (np. warzywom).

A A
@ <+ HUMIDITY CONTROL 4+————
Vegetable M —\ Fruit
G ﬂ ) ﬂom
—
B B
TYPALARMU SYGNAL PRZYCZYNA ROZWIAZANIE
Alarm otwartych Zostaje wtgczony sygnat dzwiekowy Drzwi sg otwarte przez ponad 2 Zamknij drzwi lub nacisnij przycisk
drzwi i miga kontrolka’Alarmu/. minuty. Wytaczenie alarmu, aby wytaczy¢ alarm
akustyczny.
Alarm Wyswietlacz LED Temperatury miga Temperatura w zamrazarce jest Nacisnac przycisk Wytaczenia Alarmu
temperaturowy (°C) i kontrolka Alarmu /\ pozostaje nieprawidtowa. /N ; sygnat dzwiekowy wyfaczy sie,

wiaczona.

wyswietlacz temperatury (°C) zacznie
migac¢, a kontrolka Alarmu /\ pozostanie
wigczona do chwili osiggniecia
temperatury < -10°C.

Alarm dtugiej

n . Ikona Alarmu awarii zasilania &
awarii zasilania

$wieci sie, kontrolka Alarmu & miga.

Dtuga przerwa w doptywie
pradu, mogaca spowodowac
wzrost temperatury
wewnetrznej do 0°C.

Nacisna¢ przycisk Wytgczenia Alarmu

A\ ; sygnat dzwiekowy wyltaczy sie,
wyswietlacz temperatury (°C) zacznie
migac, a kontrolka Alarmu /N pozostanie
wigczona do chwili osiggniecia
temperatury < -10°C.

NIEKTORE ODGLOSY PRACY SLYSZALNE
DLA UZYTKOWNIKA

Syczenie po wtaczeniu urzadzenia po raz

pierwszy lub po dtuzszej przerwie. przechodzi

Hissss

Bulgotanie,gdy ciecz chtodzaca
o przewoddw rurowych.

'b"b',*

Odgtos ,BRRR" wydawany przez pracujaca
sprezarke chtodziarki.

G =

g sﬂri'

G, W
Brrrr

Brzeczenie, gdy zaczyna pracowac zawor
wody lub wentylator.

A

* Dostepne tylko w wybranych modelach

Trzaskanie, gdy zaczyna dziatac¢ sprezarka.

2\

Odgtos KLIKNIECIA wydawany przez
termostat, ktory wiacza sie za kazdym
uruchomieniem sprezarki.

™ i

-
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PRZECHOWYWANIE SWIEZEJ ZYWNOSCI

I NAPOJOW

= > ) =l 5] Legenda
—— ] STREFA NISKIEJ TEMPERATURY
— — Zalecana do przechowywania napojéw, mleka oraz
produktéw, takich jak nabiat, produkty delikatesowe,
Jogurty, jajka, masto, sosy, marynaty, desery
s [ en—
V/// SZUFLADA NA WARZYWA | OWOCE
A
E STREFA NISKIEJ TEMPERATURY:

STREFA PRZECHOWYWANIA DELIKATNYCH
PRODUKTOW 0 °C / BEZPIECZNE ROZMRAZANIE *
Zalecana do przechowywania miesa, ryb, wedlin,
$wiezo przygotowanych potraw z makaronu, potraw
_(I:Jotowanych, pozostatosci potraw.

a strefa jest rowniez zalecana do rozmrazania
J potraw.

SZUFLADA STREFY SZYBKIEGO ZAMRAZANIA
Zalecana do zamraZzania $wiezej i gotowanej
Zywnosci.

SZUFLADY ZAMRAZARKI - ZWYKLE MROZENIE
Zalecane do przechowywania mrozonek i lodéw.

Uwaga: Odcienie szarosci kolejnych pozycji legendy nie
odpowiadajg kolorom szuflad

KOMORA CHLODZIARKI

Uzywac pojemnikéw wielokrotnego
uzytku - plastikowych, metalowych,
aluminiowych i szklanych lub folii
samoprzylepnej.

Zywnosc i napoje, ktére moga wydzielac
lub przyjmowac zapachy nalezy

zawsze przechowywac w zamknietych
pojemnikach lub pod przykryciem.

Gdy w chtodziarce przechowywana
jest niewielka ilo$¢ zywnosci, zaleca sie
orzystanie z pétek nad pojemnikiem
na owoce i warzywa, poniewaz jest to

najzimniejszy obszar w komorze.

* Dostepne tylko w wybranych modelach

Produkty zywnosciowe wydzielajace
duze ilosci gazu etylenowego i produkty
wrazliwe na ten gaz, takie jak owoce,
warzywa, w tym’sataty, nalezy zawsze
umieszczac lub opakowywac osobno,
aby zapobiec skracaniu ich terminu
przydatnosci do spozycia; na przyktad
nie przechowywac pomidoréw razem z
owocami kiwi lub kapusta.

Aby zapobiec przewracaniu sie butelek,
mozna umiescic¢ je w specjalnym
uchwycie (wystepuje w wybranych
modelach).

Nie przechowywac artykutéw
spozywczych zbyt blisko siebie, by
zapewnic¢ dostateczng cyrkulacje
powietrza.

KOMORA ZAMRAZARKI

Komora zamrazarki jest doskonatym
miejscem do przechowywania mrozone;j
zywnosci, przygotowywania kostek lodu i
zamrazania $wiezej zywnosci.
Maksymalny ciezar zywnosci, jaka mozna
zamrozi¢ w ciggu doby, przedstawiono na
tabliczce znamionowej (...kg/24 godz.).
Jesli w zamrazarce ma b?/c'
przechowywana niewielka ilos¢
produktéw, zaleca sie umieszczenie

ich w najzimniejszym miejscu komory
zamrazarki, tzn. w jej srodkowej czesci.

Zasady, standardowa dokumentacje, zamoéwienia czesci zamiennych oraz dodatkowe informacje o

produkcie mozna znalez¢:

https://eprel.ec.europa.eu.

P P
| . | odwiedzajac nasza strone docs.whirlpool.eu i parts-selfservice.whirlpool.com
Uzywajac QR-Code
mgil- Ewentualnie mozna, skontaktowac sie nasza obstugg posprzedazowa (patrz numer telefonu w ksigzeczce
gwarancyjnej). W przypadku kontaktu z nasza obstuga posprzedazowsg, prosimy podac kody z tabliczki
znamionowej produktu.
u Informacje o modelu mozna uzyskac przy pomocy QR-Code wskazanego na etykiecie energetycznej. Etykieta

zawiera rowniez identyfikator modelu, ktérego mozna uzy¢ do znalezienia informacji na portalu z baza danych

Whjr/lﬁool



. L |
Ghid de referinta rapida | RO

VA MULTUMIM CA ATI ACHIZITIONAT UN PRODUS

WHIRLPOOL .
Pentru a beneficia de servicii complete de A Inainte de a utiliza aparatul, cititi cu atentie instructiunile
=) asistentd, va rugam sd va inregistrati produsul pe privind siguranta.

www.whirlpool.eu/register

DESCRIEREA PRODUSULUI

APARATUL

1. Compartiment pentru fructe si
legume *

2. Zona0°Cde pastrare in stare
Broaspata a alimentelor /
econgelare sigura *

Compartimentul congelator si de
depozitare

Raft pentru produse lactate *
Rafturi mobile *

Indicator de temperatura *
Raft pentru sticle*

Raft pentru sticle *

Picioruse de nivelare

2006

VONOULA W

3

W *Variaza in functie de numadr si/sau pozitie,

disponibil numai pe anumite modele.

PANOUL DE COMANDA

-—
.

Indicator si buton Pornit/Standby

2. Alarmad deintrerupere a curentului
Alarma de intrerupere prelungitd a
curentului
(consultati Tabelul cu alarme prezentat
mai jos)

3. Buton Temperatura frigider / Fast
Cool (Racire rapida)

4. LED-uri temperatura frigider

5. Buton Oprire alarma

(consultati tabelul cu alarme prezentat

mai jos)

Indicator 6" Sense

Modul Party (Petrecere)

LED-uri temperatura congelator

Buton Temperatura congelator / Fast
Freeze (Congelare rapida)

© NG

* Disponibil numaila anumite modele

Whjr/lﬁool



ACCESORII

TAVITA PENTRU CUBURI DE GHEATA

RAFT PENTRU STICLE

PRIMA UTILIZARE

PUNEREA iN FUNCTIUNE A APARATULUI

Dupa ce ati conectat aparatul la reteaua electrica, acesta incepe
sa functioneze automat. Dupd pornirea aparatului, asteptati cel
putin 4-6 ore inainte de a introduce alimentele in frigider siin
compartimentul congelator.

Cand aparatul este racordat la reteaua de alimentare cu energie
electrica, afisajul se lumineaza si toate simbolurile apar pe acesta
timp de aproximativ 1 secunda. Valorile implicite (din fabricatie)
ale _seéérilor pentru compartimentul frigider/congelator se
aprind.

UTILIZAREA ZILNICA

Consultati Use and Care Guide (Ghidul de utilizare si intretinere), pentru detalii
suplimentare privind functiile / consultati ultima pagind, pentru informatii

privind obtinerea Use and Care Guide (Ghidului de utilizare si intretinere)

FUNCTII

INDICATORUL/BUTONUL PORNIT/STANDBY

Pentru a pune aparatul in stand-by, apasati si tline’;i apasat
butontql timp de 3 secunde. Toate pictogramele se sting cu
exceptia:

TEMPERATURA DIN FRIGIDER

Pentru aé'e_Pla temperatura frigiderului, apasati butonul °C

frigider ©. Temperatura din frigider poate fi reglata intre +2°C

1s:i_+_gl°C, dupa cum indica LED-urile pentru temperatura din
rigider.

FAST COOL (RACIRE RAPIDA)

Prin utilizarea functiei Racire rapida, este posibil sa se intensifice
racirea in compartimentul frigider. Se recomanda sa se utilizeze
aceasta functie cand se introduc cantitati foarte mari de alimente
in compartimentul frigider. Apasati si mentineti apasat butonul
Frigider °C timp de 3 sec. pentru a activa functia Racire rapida.
Dupa activare, simbolul Racire rapida se va aprinde in gama de
led-uri aferente Temperaturii din frigider, conform secventei
alaturate.

Functia se dezactiveaza automat dupad 6 ore sau poate fi
dezactivata manual, apasand din nou pe butonul Frigider °C.

TEMPERATURA DIN CONGELATOR

Pentru a regla temperatura congelatorului, apasati butonul
°C congelator . Temperatura din congelator poate fi reglata
intre -16 °C si -24 °C, dupa cum indica ledurile Temperatura
congelator.

* Disponibil numai la anumite modele

FAST FREEZE (CONGELARE RAPIDA)

Se recomanda sa se utilizeze aceasta functie cand se introduc
pentru congelare cantitati foarte mari de alimente in
compartimentul congelator. Cu 24 de ore inainte de a congela
alimente proaspete, apasati si tineti apasat timp de 3 secunde
butonul Congelator pentru a activa functia Congelare rapidd.
Dupa activare, indicatia Congelare rapida se va aprinde in
gama de LED-uri aferente temperaturii congelatorului, conform
secventei alaturate. Dupd 24 de ore, introduceti alimentele de
congelat in cosul superior al compartimentului congelator.
Functia se dezactiveaza automat dupa 48 ore sau poate fi
dezactivata manual apasand butonul °C Congelator.

MODUL PARTY (PETRECERE)
Folosi1;|i aceasta functie pentru a raci bauturile in compartimentul
congelator. Apdsati butonul Mod Petrecere pentru a activa/
dezactiva aceasta functie. Odata ce a fost activat modul
Petrecere, dupd 30 de minute se va emite o alarma acustica
Bentru a va reaminti ca trebuie sa scoateti recipientul/sticla cu
dutura din compartimentul congelator. Pentru a dezactiva
alarma, agésa;i butonul Oprire alarma sau dezactivati functia
apasand butonul modului Petrecere. A
Important: lasati sticla in compartimentul congelator doar cat
timp functia este activa (30 de minute).

INDICATOR 6™ SENSE
Tehnologia 6 Sense se activeaza automat pentru a asigura
conditiile optime de pastrare a alimentelor depozitate.

AFISAJ INTELIGENT

Aceasta functie optionala poate fi folosita pentru a economisi
energia. Pentru a activa functia Afisaj inteligent, apasati si tineti
apasate simultan butoanele #Frigider °C sild Congelator °C timp
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de 3 secunde, pana cand se aude un semnal sonor. Pentru a
dezactiva functia, repetati procedura. Re ine};i ca aceasta functie
nu deconecteaza aparatul de la reteaua de alimentare cu energie
electrica, ci doar reduce energia consumata de afisajul extern.

ZONA 0 °C DE PASTRARE IN STARE PROASPATA A
ALIMENTELOR / DECONGELARE SIGURA *
Un compartiment creat pentru a mentine in stare proaspata
alimentele delicate, cum ar fi carnea sau pestele. Temperatura
joasa din compartiment face posibila depozitarea alimentelor pe o
Beripadé de pand la o sdptamana - testari efectuate cu produse pe
aza de carne - fara modificarea cantitatii de nutrienti, aspectului
si gustului. Compartimentul este de asemenea adecvat pentru
decongelarea in siguranta a alimentelor, deoarece decongelarea
la temperatura joasd previne proliferarea microorganismelor,
conservand de asemenea gustul si proprietatile organoleptice.
Nu este adecvat pentru depozitarea fructelor, legumelor si
salatelor verzi. Totusi, poate fi utilizat pentru depozitarea pastelor
plroaspete umplute si chiar a alimentelor gatite sau a resturilor
alimentare.

INDICATOR DE TEMPERATURA *

Indicatorul de temperatura va informeaza daca temperatura din
interior este suficient de scazuta pentru depozitare, prin afisarea
cuvantului ,OK".

1. Asigurati-va ca OK apare clar pe indicatorul luminos

(consultati imaginea de mai jos).

&

2. In cazul in care cuvantul ,OK” nu apare, inseamna ca
temperatura este prea ridicata: setati o temperatura mai mica
si asteptati aproximativ 10 ore pana cand temperatura se
stabilizeaza.

3. Verificati din nou indicatorul luminos: daca este necesar,
reglati din nou urmand procesul initial. Daca s-au adaugat
cantitati mari de alimente sau daca usa frigiderului a fost
deschisa frecvent, este normal ca indicatorul sa nu afiseze
OK. Asteptati cel ,ouéin 10 ore inainte de a regla butonul de
ACTIONARE FRIGIDER la o setare mai mare.

RAFTURI *

Datorita ghidajelor speciale, rafturile pot fi demontate, iar
inaltimea poate fi reglatd, permitand depozitarea usoara a
recipientelor si alimentelor de dimensiuni mari.

SERTAR PENTRU FRUCTE SI LEGUME *
Sertarele pentru salatd montate in interiorul frigiderului au fost
concepute special pentru depozitarea fructelor si legumelor
roaspete si crocante. Deschideti regulatorul de umiditate
E)pozigla B) daca doriti sa depozitati alimente precum fructele,
intr-un mediu cu umiditate redusd, sau inchideti-l (pozitia A)
pentru a depozita alimente precum legumele, intr-un mediu cu
umiditate mai ridicata.

A A

¢ HUMIDITY CONTROL e

Vegetable — Fruit
TN L) o
—_— —_—
B B

TABELUL CU ALARME

TIP DE ALARMA SEMNAL CAUZA SOLUTIE
Alarma usd Alarma acustica este activata si Usa a rdmas deschisa mai mult  Inchideti usa sau apasati pe butonul Oprire
deschisa indicatorul Alarma /\ clipeste. de 2 minute. alarma pentru a intrerupe alarma acustica.
Alarma privind  Afisajul cu LED-urile temperaturii ~ Temperatura din interiorul . Apasati butonul Oprire alarma /\; alarma
temperatura clipeste (°C), iar indicatorul de congelatorului nu este adecvata. acustica se opreste, afisajul temperaturii
alarma /\ ramane aprins. (°C) clipeste, iar indicatorul Alarma
ramane aprins pand cand se atinge o
) temperatura < -10 °C.
Alarma de Pictograma pentru alarma de Intreruperea prelungita a Apasati butonul Oprire alarma A\; alarma
Intrerupere intrerupere a curentului & ramane  alimentarii cu curent poate  acustica se opreste, afisajul temperaturii
prelungitd a activa, iar indicatorul de alarma /" cauza cresterea temperaturii din (°C) clipeste, iar indicatorul Alarma /\
curentului clipeste. interior la 0°C. ramane aprins pand cand se atinge o
temperatura < -10 °C.
CATEVA SUNETE EMISE LA

FUNCTIONARE PE CARE LE PUTETI AUZI

Suieraturi la pornirea aparatului pentru
prima data sau dupd o pauza lunga. conducte.

Hissss

Un clipocit cand lichidul de racire intra in

Zbarnaitul este produs in timpul
functionarii compresorului.

E @ P

. |

=
-~

e

Brrrr

Bazaituri cand supapa de apa sau
ventilatorul incep sa functioneze.

2y
A

oy (‘,‘-

* Disponibil numai la anumite modele

Pocnituri cand compresorul porneste.

Sunetul asemanator unui clic este produs
de termostatul care regleaza functionarea

compresorului.
N . cu>
= B

{ oxn

Gﬁ_‘! '
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DEPOZITAREA ALIMENTELOR
SI A BAUTURILOR

) 00 0o [em= ] Legendﬁ

] ZONA RECE _ ) o )
Recomandata pentru depozitarea bauturilor, laptelui
si produselor lactate, delicateselor, iaurtului, oualor,
untului, sosurilor, muraturilor, deserturilor

pu— R en—
s [ e—

i J

SERTAR PENTRU FRUCTE S| LEGUME

ZONA MAI RECE: . .
ZONA 0 °C DE PASTRARE IN STARE PROASPATA A

ALIMENTELOR / DECONGELARE SIGURA *
Recomandata pentru depozitarea carnii, pestelui,
mezelurilor, pastelor proaspete umplute, alimentelor
atite, resturilor alimentare.
ceasta zona este, de asemenea, recomandata
) pentru decongelarea alimentelor.

SERTAR ZONA CONGELARE RAPIDA
Zona de racire maxima recomandata pentru
congelarea alimentelor proaspete si gatite.

SERTARELE NORMALE ALE CONGELATORULUI
Recomandate pentru depozitarea alimentelor
congelate si a inghetatei.

Notd: Nuanta de gri a legendei nu corespunde culorii
sertarelor

COMPARTIMENTUL FRIGIDER

Folositi recipiente din plastic reciclabil,
metal, aluminiu si sticla, precum si folie
transparenta pentru a ambala alimentele.

Pentru lichidele si alimentele care
degajeaza miros sau pot prinde miros sau
gust, folositi doar recipiente cu capac sau
acoperiti-le.

In cazul in care cantitatea de alimente
care trebuie depozitate in frigider este
micd, va recomandam sa folositi rafturile
de deasupra sertarului pentru fructe si
legume, avand in vedere ca aceasta este
cea mai rece zona din compartiment.

* Disponibil numai la anumite modele

Alimentele care produc o cantitate mare
de gaz etilenic si cele care sunt sensibile
la acest gaz, precum fructele, legumele si
salata, trebuie sa fie separate infotdeauna
sau ambalate pentru a nu se reduce
durata de depozitare; de exemplu, nu
depozitati rosii impreuna cu kiwi sau
varza.

Pentru a evita rasturnarea sticlelor, folositi
suportul pentru sticle (disponibil doar la
anumite modele).

Nu apropiati alimentele prea mult unele
de celelalte, pentru a permite circularea
corespunzdtoare a aerului.

COMPARTIMENTUL CONGELATOR

Congelatorul este locul ideal pentru
depozitarea produselor congelate,
producerea cuburilor de gheata si
congelarea alimentelor proaspete.
Numarul maxim de kilograme de
ﬁroduse alimentare proaspete care pot

congelate intr-un interval de 24 de ore
este indicat pe placuta cu date tehnice (...
kg/24h).

Daca dispuneti de o cantitate mica de
alimente care trebuie depozitate in
congelator, va recomandam sa folositi
cele' mai reci zone ale compartimentului
congelator, corespunzatoare zonei din
mijloc.

Politicile, documentatia standard, informatii privind procesul de comandare a pieselor de schimb si

iy

Utilizand codul QR

ec.europa.eu.

informatii suplimentare despre produs pot fi gasite:
Vizitand site-urile noastre web docs.whirlpool.eu si parts-selfservice.whirlpool.com

Ca alternativa, contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare (consultati numarul de
telefon din certificatul de garantie). Cand contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare,
precizati codurile specificate pe placuta cu date de identificare a produsului dumneavoastra.

u Informatiile privind modelul pot fi accesate folosind codul QR indicat pe eticheta energetica. Eticheta include, de
asemenea, identificatorul de model care poate fi utilizat pentru a consulta portalul bazei de date https://eprel.
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Kpamkoe pykosodcmeo | RU

BJIATOOAAPUM BAC 3A MPUOBPETEHUE U3 AENNA

MAPKWU WHIRLPOOL
[na nonyyeHna 6onee NONHON TEXHNYECKOM A Mepen Hauanom ncnosb3oBaHUsA NpPUGopa BHUMATENIbHO

NMoAAePKKM 3aperncTpupyiite cBol Nprbop Ha Be6- NpoYTUTE UHCTPYKLMIO No 6e30nacHoCcTH.
cante www.whirlpool.eu/register

ONMUCAHUE NMPUBOPA

NMPUBOP

OTpeneHne ansa osolen n GpPyKToB *

3oHa cBexxectn 0 °C/
besonacHasa pasmopo3ska *

Mopo3unbHKK 1 oTaeneHne ans
XpaHeHusA

MosKa oA MONOYHbIX MPOJYKTOB *
MNepectaBnAemble nonku *
NHpukatop Temnepatypbl *
MopcTaBka ana 6y Tbinok *

Monka gna 6yTbinok *
Perynnpyemble HOXKK

VONOUR W N=

2000

3

* Hanuune, KONMUeCTBO 1 PacnoNoXeHue

MOKET BAPbUPOBATLCA B 3aBUCMOCTM OT
W MOZESN.

MAHEJIb YNNPABJIEHUA

1. WHpukatop v KHomKa “Bki./
OXXunpaHue

2. VHaukatop “OTKnoyeHne
aneKkTpuyecTa / JnutenbHoe

0 OTKJKYEHMe anekTpnyecTea”

(cm. TabnuLy CUrHANOB HIXe)

3. KHonka “TemnepaTyPa
xonoaunbHuKa / Fast Cool (bbicTpoe

OxnaxkpgeHue)
4. VHpunkatop Temnepatypbl
XONOAUNbHNKaA
! 5. Kuonka "OTkniounTb
npepynpexgeHue

(Cm. TabNMLY CUTHANOB HIXE)
Nuagnkatop 6 Sense
Pexxum Party (BeuepuHka)

NHpgrkaTop Temnepatypbl
MOPO3USIbHMKA

KHonka “Temneparypa
MOpo3ubHUKa / Fast Freeze
(bbicTpas 3amopo3kKa)

© ©No

*Tonbko B onpeaeneHHbIX MoAenax
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NMPUHAANEXHOCTU

BbICTPbIV NIEQ

: NOACTABKA A/1A BYTbIIOK

NMEPBOE UCMOJIb3OBAHUE

BKJIOYEHUE NMPUBOPA

Mpw BKNOYEHNM NpUbBOpa B CETb OH HauKHaeT paboTaTb
aBTOMATMUecKu. Mocsne BKoueHUs nprbopa nogoxamte
He MeHee 4-6 YacoB, NpeXe Yem NoMeLLaTb NPOAYKTbl B
XONOAMSIbHOE N MOPO3UIbHOE OTAENEHNS.

Korga npubop BKOYEH B CeTb, 3aropaeTca gucrnen un
npurMepHoO 1 CeKyHIy Ha HEM OTOOPaXKaTCA BCE CMMBOSIbI. Ha
naHenun 6ynyT ropeTb 3afaHHble MO YMOYaHuIo (3aBOACKME)
HaCTPOMKM XONOANITBHOIO U MOPO3MIIbHOFO OTAENEHUS.

EXXEQHEBHOE UCIMOJIb3OBAHUE

[TodpobHas UHd)opMG%UH 0 (hyHKUYUSAX COOEPXUMCH 8 pyKosoocmae
| 4

“Ucnonb3oeaHue U yxoQ”/ cnocob nosiyyeHus pykosoocmea
Yicnonb3osaHue u'yxo0” ykasaH Ha nocsieoHel cmpaHuye

PEXWMbI

WHOUKATOP/KHOMKA “BKN./OXKUAAHUE"

[nAa nepeBopa Nprbopa B peXxnm OXKUAaHUA HaKMUTE 1
yAepXrBaiTe KHOMKY B TedeHne 3 ceKyHA. Ha naHenu noracHyT
BCe 3HaUKM Kpome:

TEMMEPATYPA X0OJIOAUJ/IbHUKA .
[lna ycTaHOBKM TemmnepaTtypbl XONOAMIbHMKA NCMOSb3yHTe
KHonKy © “TemnepaTypa XonogwibHuKa’. Temnepatypa
perynupyeTtca B npedenax ot +2°C go +8°C, ycTaHOBNeHHOoe
3HalleHMe yKa3blBaeTCA MHANKATOpaMu TemriepaTypbl
XONOANNbHUKA.

FAST COOL (BbICTPOE OXJIAXKNIEHUE)
OyHKUMA “BbIcTpoe oxnaxaeHne” No3BonaeT BpeMeHHO
YBeNMUnTb NPOV3BOANTENBHOCTL OXJ1aXAEHNA B XONOAUIIbHOM
oTaeneHun. Micnonb3oBaHme 3Tol GYHKLUN peKOMEH0BaHO B
TOM cn\éqae, ecnn B XonoausbHoe otaeneHne Obino NoMeLLeHO
0OuYeHb DonbLLIOE KOMYeCTBO NPOAYKTOB. [1514 BBOAa B
Aencraue GyHKLMM “bbicTpoe oxnaxaeHne” HaXmuTe 1
gp,epmmsame KHOMKyY “TemrepaTypa XonogubHNKa" B TeUeHne
cekyHa,. [Npu BKNoUeHHON GYHKLMM HA MaHeNV yrpasieHya
BO3HVKaeT MHAMKaumMA “BbbicTpoe oxnaxkaeHve”: viHaMKaTopbl
TemnepaTypbl XONOAWbHIKA 3aropatoTcs B MOKa3aHHOW HUKe
nocnegoatenbHoCTU. OYHKUMA aBTOMATMYECKN OTKITIOYaeTCA
yepes 6 YacoB. Ee MOXKHO OTKITIOUNTb BPYYHYIO, HaXkaB KHOMKY

”

“Temnepatypa xonoannbHUKa".

TEMNEPATYPA MOPO3WUJIbHUKA

[lna perynnpoBKu TemnepaTypbl B MOPO3USIbHOM OTAENIEHNN
ncnonb3ymnTe KHOMKY «TeMnepaTypa MOPO3UIbHOTO OTAENIEHNA»
. Temnepatypa perynupyetca B pegaenax ot -16°C o -24°C,
YCTaHOBJIEHHOE 3HaleHNe yKa3blBaeTCA UHAMKATOPaMu
TemnepaTypbl MOPO3UJIbHNKA.

*Tonbko B onpeaeneHHbIX MoAenax

FAST FREEZE (BbICTPAA 3AMOPO3KA)
Wcnonb3oBaHue 3101 GYyHKLMM PEKOMEHA0BaHO B TOM Cilyyae,
ecnn B MOPO3uSIbHOE OTaeneHre 6b110 NoMeLLeHO OYeHb
0OJIbLLOE KOIMYECTBO NPOAYKTOB, TPEOYIOLMX 3aMOPAXKUBaHNS.
Bkntoumnte PpyHKUMIo “BbicTpas 3amopo3ka” 3a 24 yaca Ao Havyana
3aMOPaXMBAHVIA CBEXIX NPOAYKTOB. 1151 5TOr0 HaXmmTe 1
g,qepmmsame KHOMKY “TemnepaTtypa MOpo3uiibHMKa” B TeUeHre
cekyHf. MNpu BKIIIOYEHHON GYHKLMM HA NaHEeNV ynpaseHuns
BO3HMKaeT NHAnKauma “boicTpaa 3amopo3ka”: MHANKaTopPbI
TemnepaTypbl MOPO3UIIbHMKA 3aropatoTcA B MOKAa3aHHOWN HUXKe
nocnepgosatenbHOCTU. CNycTA 24 Yaca nomecTuTe Tpebyowme
3aMOpakKMBaHWA NPOAYKTbl B BEPXHUI ALMNK MOPO3UIBHOIO
otaeneHmnda. OyHKUMA aBTOMATUYECKN OTKITIOUAeTCA yepes
48 YacoB. Ee MOXXHO OTKNIOUNTL BPYUHY!O, HaXKaB KHOMKY
TemnepaTypa MOpPO3uMbHMKA".

PEXXNM PARTY (BEYEPUHKA)
Wcnonb3yiiTe 3Ty GyHKLMIO AN1A OXNaXKAEHNA HAMUTKOB B
MOPO3UJibHOM OTAGJ‘IEHI/IVI.IélﬂFI BKJIOUEHVISI/OTKIIOUEH A JAHHOTO
PeXnma HaXxMuTe KHOTKY “BeuepunHka”. Yepes 30 MuHyT nocne
BKJIIOYEHMA pexrma “BedepnHKa” pa3aacTca 3ByKOBOW CUrHa,
HaMoOMMHAIOLMIA O HEOOXOAMUMOCTH BbIHYTb HAaMUTOK/BY TbIIKY 13
MOPO3MW/IbHOTO OTAENEHNA. 1A BbIK/IIOUYEHNA 3ByKOBOIO cUrHasna
HaXXmMuTe KHOMKY “OTK/I0uNTb NpefynpexaeHne” nnm oTkilunTe
BGH(VIM, HaaB KHOMKY “BeuepuHka”

aXKHo: He ocTtapnaiite 6y TblfIK/ B MOPO3MSIbHOM OTAENEHNM
fonblue, yem genctayeT PyHKUMA (30 MUHYT).

VHOVNKATOP 6™ SENSE
TexHonorua 6™ Sense — 370 aBTOMaTUYeckas GyHKLUS,
obecneurBaoLLan ONTUMaJbHbIE YC/IOBUA XPaHEHUs MPOAYKTOB.

CMAPT-AUCNNIEN

JTa fononHuTenbHaa GyHKLMA MOXET MCMob30BaTbCA
ONA SKOHOMUY 3Heprun. AnAa BknoveHna “CmapT-gucnnen”
Ha>KMUTe OJHOBPEMEHHO KHOTKM & “XonogunbHuk °C”" n g
“Mopo3unnbHuK °C” n yaep»kmsante nx 3 ceKyHabl 4O nogayn
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3BYKOBOro curHana. [lna oTkaoueHna GyHKLMM noBTopuUTe 3Ty
*€ npouepypy. Cneflyet umeTb B BMAY, YTO AaHHaA GyHKUMA
He OTK/UAET NPUOOP OT CeTU, a NKLLb CHXKAeT NoTpedbneHne

SJIEKTPO3HEPTINN BHELWWHUM ancnneem.

30HA CBEXECTW 0 °C / BE3SONACHAA PA3BMOPO3KA *

OTO oTAeNneHne NpeaHasHaueHo AN NoaaepKaHusa CBEXNMI
CKOPOMOPTALMUXCA MPOAYKTOB, TaKMX KaK MACO U pblba. Hr3Kasn
TemnepaTypa B OTAENeHUV NO3BONAET XPaHUTb NPOAYKTb

[10 OfiHOW Hepenv 6e3 3MeHeHWs NX NUTaTeNbHbIX CBOWCTB,
BHeLLHero B1Aa 1 3amnaxa (TecTupoBaHvie NpoBoAMIoCh ANiA
MSACHbIX MPOAYKTOB). OTAENeHME MOXET TaK>Ke UCMOMb30BaTbCA
[N 3I0POBOT0 PAa3MOPAXKMBAHWSA: HA3KOTEMMEPATYPHOE
pa3MopakMBaHNe UCKITIOYAET PAa3MHOMXKEHNE MUKPOOPraHN3MOB,
NpeAoXpaHAeT BKYC 1 OpraHoIeNTUYecKme KauyecTsa NPoayKTOB.
OTaeneHvie HENPUroAHO AJ1s XPaHEHMA OBOLLEN
3eneHn. OfHaKo ero MOXHO MCMob30BaTb ANA GpapLUMpPOBaHHbIX
N3NNI U3 CBEXKEro TeCTa, FOTOBbIX WUV HeJloeleHHbIX 610,

MHAWUKATOP TEMNEPATYPbI *

NHavkaTop Temnepatypbl UHGOPMUPYET NMONIb30BATENA O TOM,

YTO TEMMEPATypa B Kamepe JOCTAaTOUHO HM3Kas A1st XpaHEeHWA

I'IpOgyKTOB: B 3TOM Cnyyae Ha HeM BbicBeunBaeTca cnoso “OK”.
Ybenutecn, UTO Ha MHAMKATOPE YeTKO BUAHbI OyKBbl «OK» (CcMm.

PUCYHOK HUXe).

&

2. Ecnn cnoso «OK»

npumepHo 10 yac

NOJIKU *

CHVMMaTb U yCTaHaBN
bpyKTOB I

CanaTHble KOHTeNHe

CBEXVMUN U XPYCTALL

BblCOKa: yCTaHOBUTE

OTKpoliTe perynatop BnaxxHoOCT (nonoxeHue B)
npopyKTaM (Hanpumep, ppyKkTam) HEOOXOANMO XpaHeH e
B YCNOBUSAX MOHWKEHHOW BMIA>KHOCTW, TN 3aKPOUTE ero
(MonoxeHwue A), ecnv NpoayKTam (Hanprmep, oBOLLaM)
TpebyeTcs NOBbILWEHHAs BAaXKHOCTb.

OTCYTCTBYET, TeMnepaTtypa CJINLLKOM
oJiee H/3KOE 3HauYeHne n nogoxgnte
0B, UTOObI TemnepaTtypa Bblljia Ha HOBbIN

EaBHOBeCHbM YPOBEHb.

HOBa NPOBepbTe MHANKATOP W: MPU HEOOXOAUMOCTH
noBTOpUTE NpoLeaypy perynnposku. Ecnu B npnbop 66110
nometleHo 60MbLIOe KONMYeCcTBO NPOAYKTOB UK ABEpLa
XONoAWIbHMKA OTKPbIBAETCA C/INLWKOM YacTo, OTCYTCTBUE
«OK» ABnAeTcA HoOpManbHbIM AABNleHeM. [logoxante He
meHee 10 yacos, ne;}:Ke

MOLLUHOCTWK OXJ1A ﬁEHI/Iﬂ Ha bonee BblcOKOE 3HaUYeHue.

TéM KaK yCTaHaBJInBaTb Py4YKy

Enaro,qapﬂ cneynasibHbIM HanpasaA WM MOJIKKU MOXKHO J1IErKO

MBaTb Ha HY>KHOW BbICOTE, YTO NO3BOJIAET

Pa3mMeLllaTb Ha HUX KPYMHble EMKOCTU NN NPOAYKTbI.

AWMK ANA OBOLLEN N ®PYKTOB *

Pbl, yCTaHaBJINnBaeMbl€ B XOJIOANJTbHOM

oTAeNieHnn, NO3BONAIOT NOAAEPXKMBaTb GPYKTbI 1 OBOLLM

MM B TeUEHe 0JINTESIbHOrO BPEMEHM.,
, ecnu

A A
< HUMIDITY CONTROL 4——
Vegetable Fruit
G &
—_—
B

TABJINUA CUTHAJIOB

™™mn CUTHAN

MPUYNHA

CNocob YCTPAHEHUA

[lBepua oTKpbITa
MUraeT MHQUKaTop

MNopaeTca 3ByKoBOM CUrHan,

“TpepgynpexaeHune” /\,

[Bepua xonogubH1Ka OTKPbITA
B TeueHue b6osee 2 MVHYT.

[nA oTKNIYEHNA 3BYKOBOIO CUrHana
3aKpouTe fiBEPLY WM HAXKMITE KHOMKY
OTKNIOUNTb NMpeaynpexKaeHne”,

Cb6ow Temnepatypbl
MMraloT, UHANKaTOP

HenpepbIBHO.

NHankaTopbl Temnepatypsbl (°C)

“Mpepynpexgerne” N roput

HeBepHas Temnepatypa B
MOPO3UIbHOM OTAESIEHUN.

Haxmute kHonKy “OTknlounTb
npegynpexaeHve” /\; 38yKOBOW CUrHan
npeKpaTuTCA, AMCMNEN TeMNepaTypbl

(°C) NpoJOMKNT MUraTb, @ UHAMKATOP
“MpenynpexpgeHne” /\— ropeTb HeMpepbIBHO,
noka Temnepatypa He onyctutca ao -10°C.

Curnan MHpurkaTop “OTKAtoueHne
ANnTenbHOro anekTpnuecTa” & roput
OTKJoYeHMA HernpepbIBHO, UHANKATOP
anekTponutaHua  “MpeaynpexaeHvie” /N muraer.

JnvTtenbHoe oTKNoYeHne
3NeKTPMUECTBA, NPU KOTOPOM
TeMneparypa BHyTpu npubopa
MoXeT nosblcuTcA fo 0°C.

Haxmute KHonKy “OTKnIounTb
npegynpexaeHne” /1\; 3ByKOBOW CUrHan
NpeKpaTUTCA, AMCMNen TemnepaTypbl

§°C) NPOJOMKUT MUTaTb, @ UHANKATOP
‘TpenynpexpaeHve” /N— ropeTb HeNMpPepbIBHO,
noka Temnepatypa He onyctutca ao -10°C.

HEKOTOPBIE 3BYKU, KOTQPbIE MOMET
M3ABATb PABOTAIOLLAN NMPUBOP

CBUCTALMI 3BYK NPV BKAOUYEHNM Nprbopa
BrepBble UK Nociie ANTENIbHOTO NepepblBa.

Hissss

Bynbkatowuii 3ByK BO Bpems 3anosiHeHNsA
TPYOOK X1lajlareHToMm.

s

o, @

TapaxTeHvie paboTatoLiero Komnpeccopa.

he>

Brrrr

—
o

o

PKy»>KaLmin 3ByK, CONPOBOXKAAIOLLNIA
Hauasno paboTbl BEHTUNATOPA NN
BOJSIHOTO KJlanaHa.

Sz,

*Tonbko B onpeaeneHHbIX MOAeNAX

Tpeck npu BKIIOUYEHMI KOMMpeccopa.

ﬁ\u G*;r

e

Llenukn TepmocTaTa, perynumpyowero
YacToTy NyCKOB KOMMNpeccopa.
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XPAHEHUE NMPOAYKTOB

U HAINMUTKOB

= O6o3Ha4yeHusa
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XONOoAHAA 30HA

PekomeH0OBaHa 1A XpaHeHVA HaWUTKOB, MOJIOKa
1 MOJIOYHbIX NPOAYKTOB, 3aKYCOK, MOrypTOB, ANL,
CJIMBOYHOTO Macsia, COYCOB, CONEHMN, ECEPTOB

AWK ANA OBOLLEN N ®PYKTOB

BOJIEE XOJIOOAHAA 30HA:
30HA CBEX
PA3MOPO3KA *

PekomeH[oBaHa ANA XpaHEHUA MAC, PblObl, MACHbIX
Hape30K, GapLINPOBAHHbIX N3AENN U3 CBEXKErO
TeCTa, FOTOBbIX UM HeJoeIeHHbIX 610,

JlaHHas 30Ha Tak»ke NpUrofHa Ana PasmMopo3Ku
NPOAYKTOB.

TN 0°C/BE3OMNACHAA

AWWK 30HbI BbICTPOIO 3AMOPAXKUBAHUA
30Ha HanbornbLLUEro Xonoaa, pekoMmeHAoBaHHan ana
3aMOPO3KY CBEXMX/MPUrOTOBNIEHHBIX MPOAYKTOB.

OBbIYHbIE ALWLMKNA MOPO3UJIbHUKA
PekomeH10BaHbl 4S8 XPaHEHUS 3aMOPOMKEHHbIX
NPOAYKTOB 11 MOPOXKEHOTO.

ALIMKOB

MpumeyaHne: OTTEHKM Ceporo LBETa, UCMONb3yemble
[Nna 0603HauYeHVIA 30H, He COOTBETCTBYIOT LIBETY

XonoaunbHOE OTAENIEHUE

[lnAa xpaHeHVA NPOAYKTOB UCMONb3yiNTe
MHOrOpasoBble NIacTUKOBbIE,
MeTannnyeckune, atoMUHUEBbIE,
CTeKNAHHbIE EMKOCTUN UM NULLEBYIO
MAEHKY.

MpoayKTbl 1 HAMUTKY,
pacnpocTpaHAoLWe UIm nornowaroume
3arnaxu, BCeraa XpaHuTe niaoTHO
3aKPbITbIMU.

Ecnu KonmuyecTBo NPoAYyKTOB HEBEVIKO,
peKOMEHIYEM XPaHWTb X Ha MOJIKaxX
HenocpeACTBEHHO HaA ALMKOM ANs
oBowel U GPYKTOB, MOCKOJIbKY 3Ta 30Ha
— camas XOJi0HasA B OTAeNeHUN.

* Tonbko B onpeaeneHHbIX Moaenax

0na yBennueHna cpoka xpaHeHus
NpodyKTbl, BblaenstoLme 60mbLIoe
KONMYeCTBO STUNIEHA U MPOAYKTHI,
UyBCTBUTENbHbIE K BO3AENCTBYIO 3TOrO
rasa, Takve Kak GpyKTbl, OBOLLYM 1 CanaTbl,
LOMKHbBI XPAaHUTBCA pa3feNibHO U B
3anakoBaHHOM Bupae; Hanpumep, He
XpaHnTe MOMUAOPbI BMECTe C KB U
KanycTou.

YT06bI QY THIIKN HE ONPOKMABIBANINCD,
Nnonb3ynTechb AepKatenem s 6}/TbIJ'IOK
(MmeeTca B HEKOTOPbLIX MOAENAX).

He pa3meLluaiite npoayKTbl CIMLIKOM
GNV3KO APYr K ApYry, UToObl He
3aTPYAHATD UMPKYNALMIO BO3AyXa.

MOPO3WUJIbHOE OTAEJIEHUE

Mopo3unbHoe oTgeneHmne ABAsAeTCA
naeanbHbIM MECTOM AJ1A XPaHEeHUs
3aMOPOXKEHHDBIX MPOLYKTOB,
NPUroTOBMIEHNA KYOMKOB NbAa, a TakXKe
L1151 3aMOpPaXKMBAHUA CBEXMX NPOAYKTOB.
MakcrmanbHOe KONMyecTBO CBEXKIX
NPOAYKTOB B KMJIOrpaMmax, KoTopoe
MOXHO 3aMOPO3UTb 3a 24 Yaca, ¥Ka3aHo
Ha MNacnopTHOW Tabnunuke (...Kr/24 ).
Ecnu KonnuecTBo NpoayKTOB, TPebyoLnX
XpaHeHUA B MOPO3UIIbHIIKE, HEBESKO,
NCNONb3yITe CPEeLHIO 30HY Kak

CaMy1o XONOAHYI0 30HY B MOPO3MIbHOM
oTaéneHnn.

O3HaKOMMTbCA C NONINTUKON KOMMaHUK, HOPMaTIIIBHOﬁ onymeu'ral.wleﬁl, AONONHUTENIbHON

Bt it |

nHpopmauumein 06 N3gennu, a TakKe 3aKasaTb 3anacHble YacTyl MOXKHO:

Ha Hawwx Beb-canTax docs.whirlpool.eu n parts-selfservice.whirlpool.com

Ncnonb3synte QR-koa

nn o6paTutech B Haw CepBUCHDII LLeHTP (Homep TenedoHa ykasaH B rapaHTUIAHOM TanoHe). Mpu
obpateHny B Haw CepBUCHBIN LIEHTP COO6LMTE KOAbI, YKa3aHHble Ha MacnopTHOW Tabnunuke ngenus.

[ ] NHdbopmaumto o Mogeny MOXHO NOMYyUnTb, MCMONb3yA YKa3aHHbIN Ha MapKNPOBKe SHeproshPpeKTMBHOCTH
QR-kog. Ha aTukeTKe TakKe yYKa3aH naeHTUPNKaTop MOAenu, KOTOPbI MOXHO UCMONIb30BaTh AJ1A MPOCMOTpPa

noptana 6a3bl faHHbIX MO agpecy https://eprel.ec.europa.eu.
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Rychly sprievodca

DAKUJEME, ZE STE SI KUPILI VYROBOK

. SK

WHIRLPOOL
Aby sme vam mohli lepsie poskytovat pomoc, A Prv nez spotrebic za¢nete pouzivat, pozorne si precitajte

zaregistrujte, prosim, svoj spotrebic¢ na
www.whirlpool.eu/register

Bezpecnostné pokyny.

OPIS VYROBKU

SPOTREBIC

2060

VONOM AW

@§
o
@={

L

[T

o :

g

Zasuvka na ovocie a zeleninu *

Zasuvka na uchovavanie cerstvych
potravin 0 °C / Bezpecné
rozmrazovanie *

Mraziaci a ulozny priestor
Policka na mlie¢ne vyrobky *
Posuvatelné police *
Indikator teploty *

Polica na flase *

Priehradka na flase *
Vyrovnavacie nozi¢ky

* |31 sa poctom a/alebo polohou,
k dispozicii iba pri ur¢itych modeloch.

OVLADACI PANEL

* K dispozicii len pri niektorych modeloch

VENG VA W

Tlacidlo a kontrolka zapnutia /
pohotovostného rezimu

Alarm vypadku napdjania,
kontrolka dlhodobého vypadku
napajania

(pozri Tabulku alarmov dalej)

Tlacidlo teploty chladnicky / Fast
Cool (Rychleho Chladenia

Kontrolky LED teploty chladni¢ky

Tlacidlo zastavenia alarmu
(pozri Tabulku alarmov dalej)

Kontrolka 6. sense
Party (Party) Rezim
Kontrolky LED teploty mraznicky

Tlacidlo teploty mraznicky / Fast
Freeze (Rychleho Zmrazovania)

Whjr/lﬁool



PRISLUSENSTVO

VYROBNIK LADU

POLICA NA FLASE

PRVE POUZITIE

ZAPNUTIE SPOTREBICA

Zapojenim do siete sa spotrebi¢ automaticky uvedie do
ﬁrevadzky. Po zapnuti spotrebica pockajte aspori 4 - 6

odin, kym ulozZite potraviny do chladnicky a do priestoru
mraznicky.

Ked'je spotrebi¢ pripojeny do elektrickej siete, displej

sa rozsvieti priblizne na 1 sekundu sa na displeji ukazu
vietky ikonky. Rozsvietia sa predvolené hodnoty (z vyroby)
mraziaceho priestoru chladnicky.

KAZDODENNE POUZIVANIE

Viac informdcii o funkcidch ndjdete v Ndvode na pouZivanie
a udrzbu/na poslednej strane ndjdete informdcie o tom, ako
ziskat' Ndvod na pouZivanie a udrzbu

FUNKCIE

KONTROLKA/TLACIDLO ZAP./POHOT. REZ.
Podrzanim tlacidla na 3 sekundy spotrebic¢ uvediete do
pohotovostného rezimu. Vetky ikony zhasnt okrem:

TEPLOTA V CHLADIACOM PRIESTORE

Ak chcete nastavit teplotu chladnicky, stlacte tlacidlo
Chladni¢ka °C &. Teplotu v chladiacom priestore mézete
nastavit v rozsahu od +2 °C do + 8 °C, ako zobrazuju LED
kontrolky teploty v chladnicke.

FAST COOL (RYCHLE CHLADENIE)

Pomocou funkcie Rychle chladenie je mozné zvysit kapacitu
chladenia v chladiacom priestore. PouZitie tejto funkcie sa
odporuca pri vloZeni velmi velkého mnozstva potravin do
chladiaceho priestoru. Funkciu Rychle chladenie zapnite
stlacenim a podrzanim tlacidla Teplota chladnicky na 3
sekundy. Ak je funkcia aktivna, zobrazi sa pri LED kontrolkach
teploty chladnicky signalizacia funkcie Rychle chladenie tak,
ako je zndzornené vedla.

Funkcia sa vypne automaticky po 6 hodinach alebo ju mézete
zrusit manualne stla¢enim tlacidla Teplota mraznicky.

TEPLOTA V MRAZIACOM PRIESTORE

Ak chcete nastavit teplotu mraznicky, stlacte tlacidlo
Mraznic¢ka °C &. Teplotu v mraziacom priestore mozno
nastavit v rozsahu od —16 °C do —24 °C. Teplotu ukazuju
svetelné kontrolky teploty v mraziacom priestore.

* K dispozicii len pri niektorych modeloch

FAST FREEZE (RYCHLE MRAZENIE)

Pouzitie tejto funkcie sa odporuca pri viozeni velmi velkého
mnozstva potravin do mraziaceho priestoru.

24 hodin pred zmrazovanim ¢&erstvych potravin stlacte & na
tri sekundy tlacidlo mraznicky, ¢im sa aktivuje funkcia Rychle
mrazenie. Ak je funkcia aktivna, zobrazi sa pri LED kontrolkach
teploty mrazni¢ky signalizacia funkcie Rychle mrazenie tak,
ako je znadzornené vedla.

Potraviny, ktoré treba zmrazit, vioZte po 24 hodinach do
horného kosa mraziaceho priestoru. Funkcia sa vypne
automaticky po 48 hodinach alebo ju mézete zrusit manualne
stla¢enim tlacidla Mraznicka °C.

PARTY (PARTY% REZIM ,

Pomocou tejto funkcie moézete vychladit napoje v priestore
mraznicky. Stla¢enim tlacidla Party rezim funkciu zapnete
alebo vypnete. Ak je party reZzim aktivovany, po 30 minatach
vam zvukovy signal Eripomenie, aby ste napoj/flasku vybrali
z mraziacej priehradky. Zvukovy signal stimite stlacenim
tlacidla Zastavit alarm alebo funkciu vypnete stla¢enim
tlacidla Party rezim.

Dolezité upozornenie: v mraziacom priestore nenechavajte
flasu o;Ihéie, nez je ¢asové ohranicenie priebehu funkcie (3
minut).

KONTROLKA 6™ SENSE
Technoldgia 6™ Sense automaticky zabezpecuje optimalne
podmienky pre uchovavanie skladovanych potravin.

INTELIGENTNY DISPLEJ
Tato doplnkova funkcia umoZiiuje Usporu energie.
Inteligentny displej aktivujte su¢asnym stlacenim tlacidiel &
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Chladnicka °C a @ Mraznicke °C na 3 sekundy, kym nezacujete
zvukovy signal. Rovnakym sp6sobom funkciu vypnite.

Je dolezité pamatat si, Ze tymto sposobom sa spotrebic
neodpoji od napajania z elektrickej siete, jeho spotreba sa len
znizi o spotrebu externého displeja.

ZASUVKA NA UCHOVAVANIE CERSTVYCH POTRAVIN 0 °C
/ BEZPECNE ROZMRAZOVANIE *

Priestor ureny na uchovavanie chulostivych potravin, ako

st mdso a ryby, v Cerstvom stave. Vdaka nizkej teplote v tejto
priehradke je mozné skladovat jedlo az jeden tyzden bez
zmeny vyzivnych latok, vzhladu a chuti. Testy boli uskuto¢nené
na masovych vyrobkoch. Priehradka je velmi vhodna aj na
zdravé rozmrazovanie potravin, pretoze rozmrazovanie pri
nizkej teplote zabranuje Sireniu mikroorganizmov a zaroven
chréni chut a organoleptické vlastnosti potravin. Nie je vhodna
na ovocie, zeleninu a zeleny 3alat. MozZno ju vsak pouzit na
(":ersvtlzlé plnené cestoviny a dokonca aj uvarené jedlo alebo
zvysky.

INDIKATOR TEPLOTY *

Indikator teploty vas slovickom ,OK" informuje, ¢i je teplota

vo vnutri dost nizka na skladovanie.

1. Skontrolujte, i sa na svietiacom ukazovateli jasne zobrazi
OK (pozri obrazok nizsie).

2. Ak sa OK nezobrazi, znamena to, Ze teplota je prilis vysoka.
Nastavte nizsiu teplotu a poc¢kajte cca 10 hodin, kym sa
teplota stabilizuje.

3. Znovu skontrolujte indikator: v pripade Eotreby teplotu
upravte Eodl’a pociatocného postupu. ak bolo do
chladnicky vlozené velké mnozstvo jedla alebo sa ¢asto
otvarali dvierka, je normalne, Ze na indikatore nesvieti
OK. Pockajte najmeneH'JO hodin a potom ovladacom
PREVADZKA CHLADNICKY ZVOLTE vysSie nastavenie.

POLICE *

Vdaka Specidlnym vodiacim listam su police vyberatelné

a mozno nastavovat ich vysku, a tak lahko uskladriovat velké
nadoby a potraviny.

ZASUVKA NA OVOCIE A ZELENINU *

Zasuvka na cerstvé potraviny namontovana vo vnutri
chladnicky bola $pecidlne navrhnutd na ucel zachovania
Cerstvého a sviezeho ovocia a zeleniny. Ak chcete skladovat
potraviny, ako napriklad ovocie, v menej vihkom prostred;,
otvorte regulator vihkosti (poloha B). Alebo ho zatvorte
(poloha A), ak chcete potraviny skladovat vo vihkejSom
prostredi, ako napriklad zeleninu.

A A
@ HUMIDITY CONTROL 4——r
Vegetable M ~—\ Fruit
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TABULKA ALARMOV
DRUH i i &
ALARMU SIGNALIZACIA PRICINA RIESENIE
Alarm pri Zvukovy alarm je aktivny Dvere zostali otvorené dlhsie  Zatvorte dvere alebo stlacte tlacidlo
gtvogeRYCh a kontrolka alarmu /A blika. ako 2 minuty. Zlastavit' alarm, ¢im stimite zvukovy
verac alarm.

Na teplotnom LED displeji blika
(°C) a kontrolka alarmu /& zostane
rozsvietena.

Teplotny alarm

Vnutorna teplota mraznicky
nie je vyhovujuca.

Stlacte tlacidlo Zastavit alarm A\, zvukovy
alarm sa vypne, displej s teplotou (°C)
blikd a kontrolka alarmu /A svieti, kym
teplota neklesne pod —10 °C.

Alarm dlhého  Ikonka alarmu vypadku napajania

DIh3i vypadok napajania,

Stlacte tlacidlo Zastavit alarm A\, zvukovy

vypadku @‘&el rozsvietena, ikonka alarmu /& ktorého dosledkom méze byt  alarm sa vypne, displej s teplotou (°C)
napajania blika. nérast teploty vnutrina 0 °C.  blika a kontrolka alarmu A\ svieti, kym
elektrinou teplota neklesne pod —10 °C.
NIEKTORE Z FUNKCNYCH ZVUKOV,

KTORE MOZETE POCUT

Zvuk sycania pri prvom zapnuti
spotrebica alebo po dlhom vyradeni
z prevadzky.

.
VN |
| ;
Hissss

Zvuk bublania, ked chladivo vstupuje do
rozvodov.

S,

'b';r

Zvuk BRRR vydava beZiaci kompresor.

7 c—
Q\@ ,..' ;

Brrrr

Bzukot, ked'sa do prevadzky uvedie
vodny ventil alebo ventilator.
Sz

* K dispozicii len pri niektorych modeloch

Praskavy zvuk pri spustani kompresora.

N

d

Klikanie sa ozyva z termostatu, ktory
nastavuje ako ¢asto sa ma spustit

kompresor.
N . cu>
B

{ cnek
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AKO USKLADNOVAT POTRAVINY

A NAPOJE

—) = % =l | Legenda
E— ] CHLADNA OBLAST
- = Odporuca sa na uskladnenie napojov, mlieka
a mlie¢nych vférobkov, lahédok, jogurtu, vajec,
— — masla, omacok, nakladanej zeleniny, zakuskov
7/// ZASUVKA NA OVOCIE A ZELENINU
pu— N e— A
d_E CHLADNEJSIA ZONA:

ZASUVKA NA UCHOVAVANIE CERSTVYCH
POTRAVIN 0 °C/ BEZPECNE ROZMRAZOVANIE *
Odporuca sa na uskladnenie masa, ryb, studenych
narezov, plnenych Cerstvych cestovin, vareného
jedla, zvyskov.

ato zéna sa odporuca aj na rozmrazovanie jedla.

ZASUVKA ZONY RYCHLEHO ZMRAZOVANIA
Maximalne chladna zéna odporucana na mrazenie
Cerstvych a varenych potravin.

OBYCAJNE ZASUVKY MRAZNICKY
Odporucana na skladovanie mrazenych potravin
a zmrzliny.

p= p=

Pozndmka: Sivé sfarbenie v legende sa nezhoduije so
skuto¢nou farbou zasuviek

PRIEHRADKA CHLADNICKY

Na balenie potravin pouzivajte nadob

z recyklovatelnych plastov, kovu, hlinika
a skla a prilnavd foliu.

Tekutiny a potraviny vydavajuce silny
pach alebo nachylné na absorpciu
pachov vzdy skladujte v uzatvorenych
nadobach alebo ich prikryte.

Ak chcete do chladni¢ky ulozit malé
mnozstvo potravin, odpori¢ame
pouzit policu nad zasuvkou na ovocie
a zeleninu, pretoZe je to najchladnejsia
oblast v priestore chladnicky.

* K dispozicii len pri niektorych modeloch

Potraviny produkujuce velké mnozstvo
etylénového plynu by mali byt
oddelené od potraviny citlivych na
tento plyn, ako je ovocie, zelenina

a Salaty, alebo zabalené tak, aby to
neskracovalo ich trvanlivost; napriklad
neskladujte paradajky spolu s kivi alebo
kapustou.

Aby ste sa vyhli prevrhnutiu flias,
mozete pouzit drziak na flase (dostupny
pre niektoré modely).

Potraviny neskladujte prilis blizko pri

sebe, aby sa zabezpecila dostatocna
cirkulacia vzduchu.

MRAZIACI PRIESTOR

Mraznicka je idedlne miesto na
uchovévanie mrazenych potravin,
vyrobu kociek ladu a'mrazenie
Cerstvych potravin v priestore
mraznicky.

Maximalne mnozstvo kilogramov
Cerstvych potravin, ktoré mozno
zmrazit pocas 24 hodin, je uvedené na
vyrobnom stitku (...kg/24 h).

Ak chcete v mraznicke ulozit malé
mnozstvo potravin, odporu¢ame pouzit
najchladnejsiu strednu cast priestoru
mraznicky.

[ ] ey [ | ndjdete na:
I I

Pomocou QR kédu
P

Zasady, standardnu dokumentaciu, objednavanie nahradnych dielov a dalsie informacie o produkte
Névsteva nasej webovej stranky docs.whirlpool.eu a parts-selfservice.whirlpool.com

Pripadne sa obratte na nas popredajny servis (Telefénne cislo najdete v zaru¢nej knizke). Pri kontaktovani
nasho popredajného servisu uvedte, prosim, kédy z vyrobného stitku vasho spotrebica.

u Informécie o modeli ziskate cez QR kéd na energetickom $titku. Na stitku tiez najdete identifikacné cislo modelu,
ktoré mozete pouzit na vyhladavanie v databaze na portali https://eprel.ec.europa.eu.
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L |
Cmucnuti noci6HUK | UK
AAKYEMO 3A NMPUABAHHA BUPOBY WHIRLPOOL
Ana oTpumanHa 6inbll NOBHOT AONOMOT K A Mepea BUKOPUCTaHHAM NPUCTPOIO YBaXKHO NpoyMTaiiTe
Z= ) 3apeecTpyiiTe cBili npunag Ha caiTi iHCTPYKLii 3 TeXHiKM Gesneku.

www.whirlpool.eu/register

ornnc BUPObY

NPUNAA
- — - 1. BipgineHHs gns oBouis Ta GpyKTiB *
/@ 2. 3oHa gbannusoro 36epiraHHa 0 °C/
J C be3neuHe po3mopoXKyBaHHA *
B " - q 3. BiggineHHA AnA 3aMOPOXYBaHHA i
— 30epiraHHA
| e 4. T[lonuusa ana MONOYHUX MPOAYKTIB *
. 4@ 5. [epecysHi nonuui*
i : T 6. |HamKaTop Temnepatypm *
\® 7. JloToK onAa NnAawok *
®§_\ 8. [lonuua gna nnAawok *
9. BupiBHIOBaHHA HIXKOK
/ [ |
: /’/
\\\
* 3aNeXHOo Bifj KiNbKOCTi Ta/ab0 NONOXKEHHS,
W OOCTYMHO NNWE Ha AeAKMX MOAeNAX.
NMAHEJIb KEPYBAHHA

* [IOCTYMHO NuLLIe Ha [eAKMX MOAENAxX

bl

© ®No

KHonkKa 1 iHgnKaTop «YBIMKHeHO /
pPeXrM OYiKyBaHHA»

IHAMKaTOp nonepeakeHHsA Npo 36ii
eNeKTPOXKMBIIEHHA / nonepeaKeHHA
Npo JOBre 3HeCTPYMJIEHHSA

(OvB. Tabnnuto NonepekeHb HXYE)
KHonka «TemnepaTtypa XonoanibHOro
BigaineHHs / Fast Cool (LLUBnake
Oxonop»KeHHsA)»

CeiTnogiogHi ingukatopu
TemrepaTypu XonoAuIbHOro
BinfineHHA

KHonKa «BUMKHeHHA nonepeg»eHH:A»
(OVB. HXKUe TabnLIo NonepesKeHb)
IHaukaTop 6 Sense

Pexxmum Party (CeaTa)

CiTnogiogHi iHankatopn
TemnepaTypu MOPO3UIbHOT Kamepu
KHorka «Temnepatypa B MOPO3UJIbHil
kamepi / Fast Freeze (LLBuake
3aMopOXKyBaHHA)»

Whjr/lﬁool



NPUNAQAA

JIETKE 3SAMOPOXYBAHHA

JIOTOK AJ1A NNALWOK

NEPEL NOYATKOM BUKOPUCTAHHA

SANYCK NPUNALQY

AKWO NigKniounTy Nprnag 4o enekTpoMepexi, BiH aBTOMaTUYHO
po3noyHe poboTy. 3aueKkanTe NPUHaNMHI 4—6 roguH nicna
YBIMKHEHHSA XONOANIbHMKA, NEPLU HiX 3aNOBHIOBATU XONOANIbHUK
Ta MOPO3M/IbHY Kamepy NpoAyKTamu XapyyBaHHS.

Micna nigknioyeHHA Nnpyunagy Ao enekTpomepeXKi noro gucnnen
3acCBiTUTLCA, | NPUBAN3HO NPOTAroM 1 CEKYHAM Ha HbOMY
BiJOOPa3ATbCA BCi 3Haukn. HeBaoBsi 6yfe BifobparkeHo napameTpu
XONOAWbHOTO - MOPO3UJTbHOTO BiAZiNIEHHA, yCTAaHOBIEHI 3a
3amMOBYYBaHHAM (3aBOACHKI MapameTpu).

LWOAEHHE BUKOPUCTAHHA

binbw doknadHy iHghopmayito npo yHKyii dusimecs y «[1oCi6HUKY 3 )
8UKOpPUCMAHHS ma 0025180y » / iHghopmauiio npo me, Ak ompumamu «[1oCi6HUK

3 BUKOPUCMAHHA Mad 002/10y», 0UBIMbCA HA OCMAHHIU cMOopiHyi

OYHKUIT

IHAWKATOP/KHOIMNKA YBIMKHEHO/PEXXM O4YIKYBAHHA
o6 nepeBecTn Npunag y pexmm ovikyBaHHA, HATUCHITD i
YTPUMYWTE NPOTATOM 3 CEKYHS L0 KHOMKY. BUMKHYTbCA BCi
CMIMBOJN, 33 BUHATKOM:

TEMMEPATYPA XOJ104UJNIbHOIO BIAAITEHHA

o6 BinperyanaTél TeMnepaTypy XONoAWIbHOTIO BifAiNeHHs,
HaTUCHITb KHONKY U«XonoaunbHe BiagineHHs (°C)». Y
XONoAWNbHOMY BifAiNeHHi MOXHa BCTAaHOBUTU TeMnepaTtypy

B diana3oHi Big +2°C go + 8°C, Ha Wwo BKa3yoTb CBITNOAIOAHI
iHOMKaTOpVY TemMnepaTypy XONOAWIbHOTO BiAAiNeHHs.

FAST COOL (LUBUAKE OXONOAKEHHA)

3a ponomoroto GyHKUiT «LLIBUIKE 0XONOAXEeHHA» B XONOANIIbHOMY
BiAiNEeHHI MOXHa NPULWBUALWINTY NPOLIEC OXONOAMKEHHSA
npoaykTi. Lito pyHKLilo pekomeHA0BaHO BUKOPUCTOBYBATH, SIKLLO
B XONOAWSIbHE BilfineHHA 3aBaHTaeHo 3abaraTo NpoayKTiB.

o6 akTByBaTK OYHKLII0 «LLBUAKE OXONOAKEHHA», HATUCHITb i
yTvauw NTe NPOTAroM 3 CeKYHA KHOMKY «XOnoaunbHe BigaineHHnA
(°C)». Mpo BBIMKHEHHA OYHKLT «LLIBMAKe OXONOmMeHHsA» CBIAUNTb
iHbopMaLjif, AKY BifoOpaKaTUMyTb CBITNOAIOAHI iIHOUKaTOPYU
TeMnepaTypwv XONOAWIbHOTO BiAAineHHA (NpuKnag nocnigoBHOCTI
BifoOpakeHHn L€l iHpopmaLii HaBegeHo 300Ky). Yepes 6 rogunH
bYHKLiA aBTOMATUYHO BUMKHETbCA. LLIo6 BUMKHY TV 1T BPYUHY,
HaTUCHITb KHOMKY «XonoaunbHe BigaineHHs (°C)».

TEMNEPATYPA MOPO3WJ1bHOIO BIAATIEHHA

LWo6 HanawTyBaTh TemmnepaTypy MOPO3USIbHOTO BiffiNeHHs,
HATWCHITb KHOMKY & «Mopo3unbHe BigaineHHa (°C)». TemnepaTtypa
MOPO3UJIbHMKa perynoeTbea Big -16°C go -24°C 3rigHo
CBITNOAIOAHUX iIHAMKATOPIB TeMnepaTypu BcepeanHi
MOPO3UJIbHYKA.

* [OCTYNHO NnLLIe Ha AeAKMX MOAENAX

FAST FREEZE (LULBUJAKE 3AMOPOYBAHHHA)

Lito dyHKLi0 peKoMeHL0BaHO BUKOPUCTOBYBATU NPW MiBULLEHOMY
PiBHI 3aBaHTa>KeHHA MOPO3WbHOTO BiAineHHs. 3a 24 roguHn Ao
3aMOPOXKYBaHHA CBIPKMX NPOAYKTIB HATUCHITb Ta YTPUMYINTE HAaTUCHYTOIO
KHOMKY MOPO3M/bHOT Kamepi 3 ceKyHAau, o6 akTMBYBaT1 GyHKLit0
«LLIBaKe 3amopoxxyBaHHs». Iicna akTmeauii GyHKLUiT cBiTnogiogHi
iHOVKaTOpK TEMMEPATYPU MOPO3USIbHOTO BiAINEHHA BifoOpasaTb
iHbopmaLito NPo GYHKLI0 LWBMAKOrO 3aMOPOXKYBaHHA (MPYKNag
nocnigoBHOCTI BigobpaxeHHs iHbopmaLii HaBeaeHo 360Ky). Yepes
24 rogyHN NOKNaAiTb NPOAYKTN ANA 3aMOPOXKYBaHHA Y BEPXHIl
BUCYBHWI ALLMK MOPO3WIIbHOTO BiagineHHaA. Yepes 48 roguH o
OdyHKLjto 6yae aBTOMaTUUYHO BUMKHEHO. LLI06 BUMKHYTU iT BPYUHY,
HaTWCHITb KHOMKY «Mopo3uinbHe BiggineHHs (°C)».

PEXXUM PARTY (CBATA)

BukopucToBy#iTe Lito GyHKL0, KONy NOTPiIGHO OX0NoANTN HaMnoi

B MOPO3MIbHOMY BifAineHHi. na akTueadii/geakTmBauii Liel
bYHKUIT HATUCHITD KHOMNKY «Pexnm ceATa». Yepes 30 XBUANH

NiCNA akTUBYBAHHA PEXMMY CBATA MPOYHAE 3BYKOBMI CUTHan,
AKWUIN Harafa€e Npo Te, WO NOTPIOHO BUTATHYTW Hamin/NAAWKY 3
MOPO3UNbHOTO BiadineHHs. LLob BUMKHY TV cMrHan nonepeneHHs,
HaTUCHITb «BUMKHEHHA nonepeaeHHA» abo AeakTuBYNTe GyHKLtO,
HaTUCHYBLUW KHOMKY «PeXXnm cBATa.

BaxxnuBo: He 3anuwanTe NAALWKY B MOPO3UIIbHOMY BiAiNeHHi Ha
[OBLUMIA Yac, HixXK TPUBAE po6oTa QYHKLIT (30 XBUAWH).

IHONKATOP 6™ SENSE
TexHonoris «6™ Sense» aKTBY€ETbCA aBTOMATUUHO Ta 3abe3neuye
ONTMMasbHi yMOBU AnA 36epiraHHA NPOAYKTIB.

CMAPT-AUCTUJIEN

Lito popatkoBy GyHKLiI0 MOXHa BUKOPUCTOBYBATH ANA
3aoLlafKeHHnA enekTpoeHeprii. LLlo6 akTuByBaTh dyHKLUito «CMapT-
ancnneny, oQHOYaCHO HATUCHITb | yTPUMYITE NPOTAroM 3 CekyH[,
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KHoMKK [&«XonoaunoHe BigaineHHs (°C)» i @«Mopo3unbHe BigaineHHs
(°C)», BOKM He NponyHae 3ByKoBWIA curHan. LLlo6 BUMKHY T GyHKLito,
NOBTOPHO BMKOHaWTe Lo npoueaypy. Crig nam'ataty, Wo 3a

YMOBV BUKOPUCTaHHA L€l PYHKLil eNIeKTPOXMBEHHA Npunagy He
BVMIMUKAETbCA. HAaTOMICTb MPOCTO 3MEHLLYETLCA PiBEHb CMOXKMBaHHA
efleKTpoeHeprii 30BHILLIHIM ANCNNEEM.

30HA ABAUJINBOIO 3BEPIFTAHHA 0 °C / BE3MNMEYHE
PO3MOPOXYBAHHA *

BinnineHHa nE|V|3HaL|eHo AnA 36epiraHHA CBIXXOCTI IErKol i, Takoi sk
M'Aco i puba. Husbka Temnepatypa y BipaineHHi fo3sonse 36epirati
NPOAYKTN NPOTArOM OAHOIO TUXKHA - MPO Lie CBigYaTb TeCTU, NPOBefeHi
i3 M'ACHMMI NpoZYyKTaMu - 6e3 BTPaTU IX MOMXMBHMX PEUYOBUH,
30BHILIHbOTO BUMMAAY i CMaKYy. BifAineHHs TakoxX Ay»ke NigxoauTb ans
PO3MOpPOXKYBaHHA 3[0POBOI [Xi, TOMY LLIO PO3MOPOXYBAHHA 32 HU3bKOI
Temnepatypy 3anobirae NOLUMPEHHIO MIKPOOPFaHi3MiB, y TOM »e Yac
3axmLLaloun i CMaK i opraHoNenTUYHi BNacTMBOCTi. BOHO He nigxoanTb
InA 36epiraHHA GpyKTiB, OBOYIB i 3eNeHOro canaty. Ane BOHO MOXe

Oy TV BUKOPUCTaHe ANA CBiXKOT GpapLuMpoBaHOl MaKapOHHOI CTpaBK Ta
HaBITb 1A NPUroTOBaHOI CTPaBM abo 3anNLLKIB ii.

IHAUKATOP TEMMEPATYPU *

IHaMKaTOp TeMnepaTypy iHGOpMYE NPo Te, Lo TemnepaTypa y Uil

K(ajmepi [OCTaTHbO HM3bKa AN1A 36epiraHHsA, Binobpaatoum crioBo

«OK».

1. MepekoHanTecs, wo cnoBo «OK» UiTKo BigobparkaeTbcA Ha
iHOVKaTopI (AMB. Man. HXKYe).

&

2. Axwo cnoso «OK» He 3'ABNNOCA, Lie O3HavaE, Lo TemnepaTypa
3aHAATO BMCOKA: BCTAHOBITb GiNlbLL HM3bKY TeMnepaTypy i
3aueKaiTte nprbnmsHo 10 roanH, NoKM TemnepaTtypa CTabinisyeTbca.

3. 3HoBY nepesipTe iHAMKATOP: 338 HeOOXIAHOCTI BigperyntonTe Noro
nicnA no4yaTKoBOro npotecy. AKLLO AoJaHO HAATO BENVKY KiNbKiCTb
npoaykKTiB abo AKLO ABepLATa XONOAUIbHIMKA YacTo BigKpuUBany,
BIACYTHICTb Ha iHgMKaTopi Hanmcy «OK» € HopManbHolo.
3avekanTe WwoHameHLwe 10 rogvH, nepLu Hixk BCTAHOBUTU PYUKOIO
«YMPABJTIHHA XONOAWTbHAKOM» 6inblue 3HaueHHs.

nonauui *

3aBAAKKM 3aCTOCYBaHHIO CneLiafibHNX HaNPAMHUX MOXKHa 3HiMaTu
nonuuj i perynoBaTyi BUCOTY, WO AO3BONAE 3pyUHO 36epirati
BEJSIVIKI KOHTEHEPW | Xap4oBi NPOAYKTU.

niaaoH And oBo4IB TA ®PYKTIB *

KoHTelnHepu ana GpyKTie Ta 0BOUIB, AKi BCTAHOBJOIOTHCSA
ycepenviHy XonoaunbHOro BigaineHHaA, MatoTb OyTu cneuianbHO
pOo3p06eHMMN ANA NIATPUMaHHA GPYKTIB Ta OBOUIB CBIXKMMM.
BUMKHITb perynaTop BonorocTi (nonoxeHHsA B), AKLo 6axaeTe
36epiraT NPOAYKTN Y MEHLL BOSIOFOMY cepeoBuLLi, WO GifbLu
niagxoanTb ANA PYKTiB, a60 YBIMKHITb NOro (MonoxeHHs A), AKLLO
6aka€Te 30epiraTi NPOAYKTN y GifbLl BONIOroMy cepefoBuLLi, Wo
Ginblue NigxoauTb A1 OBOYIB.

A A
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TABJINUA NMOMNEPEAMEHD
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LLZLL

NONEPEMXKEHHA  CUTHAJN

MPUYUHA

PILLEHHA

MNonepen»keHHA Npo

I / JlyHae 3ByKoBUiA curHan i bnnmae
BIAKPWTI ABEpPUATA

inavkatop «MonepeaxeHHs» AN
2 XBUIVH.

[BepuATta 3anuiieHo
BiAYMHEHVIMW NPOTArOM MOHa[

1|06 BUMKHYTU 3BYKOBUIN CUTHas, 3aKpUinTe
ABepuATa abo HaTUCHITb KHOMKY «BUMKHY TN
nornepeaKeHHs».

MNonepepkeHHA Npo  bnvmae ciTnogiogHUn gucnnemn

Henpunyctma Temnepatypa

HaTUCHITb KHOMKY «BUMKHYTI nonepep’eHHs»

TemnepaTypy Temnepatypu (°C) i cBiTUTbCA BCEpPeAVHi MOPO3UbHOI KaMepu. /I\; BUMKHETbCA 3BYKOBUIN CUrHan, AUCnnemn
iHgnkartop «onepe»keHHA» Temnepatypu (°C) Oyae 6nmmaTw, a iHgMKaTop
«MonepenxeHHsa» /\ byae 6numati fo
JocArHeHHst Temnepatypu < -10° C.
[onepeneHHA CBiTUTbCA 3HAYOK NonepenXeHHA Tpusanuii 36ii B enekTpomMepexi, HaTUCHITb KHONKY «BUMKHY TV NMonepeaX)eHHs»
npo Tpusane Mpo 3HeCTpymAeHHs & i 6IMMac 1o MoXe CNPUYNHUTY /I\; BAMKHETbCS 3BYKOBWIA CUrHan, gucne
3HECTPYM/IEHHA inankatop «MonepemxeHHa» /DN, nigsuieHHA TemnepaTypu Temnepatypu (°C) byne 6numati, a iHaMKaTop

BcepeauHi npunagy go 0 C.

«MonepegxeHHs» A\ byne 6numatii 1o
J[OCArHEeHHs Temnepatypu < -10° C,

BEAKI 3BYKU NMPUJTALY, AKI

MOXHA NOYYTU NI YAC OIrO
OYHKUIOHYBAHHA

LLvniHHA nig yac nepLoro BBIMKHEHHA
npunagy abo BBIMKHEHHA Nicia TpUBanoro
nepiogy NpocTolo.

Hissss

3BYK OYNbKOTIHHA, KON PiAKMIA XONOAUNBbHUN
areHT HaAXoAuUTb Y TPYOU XxonoanbHMKa.

3ByK «6p-p-p» NyHae nig yac poboTtn

Komnpecopa.

ﬁ\ S—
£ @ ,.' vl
oy Brrrr : F&

[31>KUyaHHSA, KON NOYMHAE NpaLoBaTn

BOAOMNPOBIAHNI BEHTUIIb | BEHTUNATOP. Komrpecop.

= | e\

* [IOCTYMHO NuLIe Ha AeAKMX MOAENAX

MoTpickyBaHHA, KON NOYMHAE NpaLoBaTh

KnauaHHA TepmocTarta, AKNI perynioe
4acToTy pob0oTU KOMMNpecopa.

af

P ,‘
.-*‘
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3BEPIFAHHA NPOAYKTIB
I HANOIB

) oo oo =11 U YmoeHi no3Hayku
e 30HA OXOJNIOAKEHHA
— — PekomeHpyeTbCs ana 36epiraHHA HanoiB, MOMOKa Ta

MOJIOHHUX MPOAYKTIB, AeNiKaTeCis, NOrypTy, A€Lb,
Macna, COyciB, CONiHb, fecepTiB

N y KOHTEWHEP AN ®PYKTIB 1 OBOYIB
: v/ g

b 30HA OXOJIOAMEHHA:
2 a_E 30HA OBAUNTNBOIO 3BEPITAHHA 0 °C/ BE3MEYHE

7/ PO3MOPOYBAHHA *
/ PekomeHpyeTbca ana 36epiraHHA m'Aca, pubu, M'ACHOT
A, Hapi3Ku, CBi>KOT GpapLUMpPOBaHOI MaKapOHHOI CTpaBwy,

' NPUroToBaHOI CTPaBU, 3aNMLLKIB PKi.
TakoX Lito 30HY PEKOMEHYETbCA 3aCTOCOBYBATY ANA
) PO3MOPO>KYBaHHA XapUyoBMX NPOAYKTIB.

KOHTEVHEP 30HU LUBUAKOIO 3AMOPOXYBAHHA
30HY MaKCMManbHOro OXONOAMXEHHA PEKOMEHYETbCA

BUKOPWCTOBYBATU [/1A 3AMOPOXKYBaHHS CBIXMX Ta
NPUrOTOBaHNX NMPOAYKTIB.

3BUYAUHI KOHTEMHEPU MOPO3UJIbHOIO
BIAAEHHA

PeKoMeHJy€eTbCA BUKOPUCTOBYBATU ANs 30epiraHHsA
3aMOPOXKeHMX NPOAYKTIB | MOPO3KBa.

MpumiTka: Cipuit Konip YMOBHOT MO3HAYUKN He
30ira€TbCs 3 KONbOPOM KOHTENHEPIB

XONoAUNbHE BIAATEHHA MpofyKTy, WO BUAINAITL BENUKY KiNlbKICTb MOPO3WJIbHE BIAATEHHA

Ansti 36epiraHHs NPOAYKTIB BUKOPUCTOBYIATE f;s"'”’i'gﬁ Tagj'_;:"'de) ”Cg;'%”;g‘ﬁﬁ% '-éggg? Mopo3unbHe BiAAINEHH: XONOANIbHMKA
MNACTVKOBI, METanesi, anioMiHi€Bi Ta CKAHI 3aB)>/|'< y Hrc)eo6xi'qﬁ|o%e Oy ineanbHo NiAXoANTD ANA 36epiraHHA
KOHTEVHepU, WO NiAAAI0TLCA BTOPUHHIiA o 3'qaro o p'xa qog ol P e e 3aMOPOXeHMX NPOAYKTIB XapuyBaHHs,
nepepobLii, a TAKOX XapUoBY NAIBKY. pTaTh y Xaptosy Ys WOD NPUroTyBaHHA KYOUKiB Nbody Ta
r ) CKOPOTMUTM CTPOK iXHBbOTO 36epiraHHs; SAMOPOSKY BAHHS CBIKIIX NPORYKTIB

BMKOPMCTOBYITE repMETUYHO 3aKpUTI HanpuKnag, He 36epiraiTe NOMigopy pasom y - YKTIB.

, - 3aKpuTl P MaKciManbHy Bary CBIXXMX NPOAYKTIB,
KOHTeilHepy AnA 36epiraHHs PianH i ixi, 3 KiBi @00 KamnycTolo. AKY MOKHE 3aMODOSATH NDOTAIOM 106M
AIKa MOXe BUAINATY crieLnbiuHNin 3anax y p P Ao6u,

: - o6 yHUKHYTU NagiHHA Y/ BUNALaHHSA YKa3aHO Ha Tabnuuui 3 TEXHIYHUMN JaHVMK
gsgu“&%”i‘fﬂac_,f:;rm Hepes Takn NAALWOK, BUKOPUCTOBYITE MiACTAaBKY AN1A (...kr/24ropn). )
) NAAWOK (JOCTYMHO B OKPeMUX MOZENAX). AKLLO BaM HEOOXiAHO NOKIACcTK

AKLLO KiNbKICTb NPOAYKTiB ANA 36epiraHHA
B XONOAWIbHVKY HEBENNKA, PEKOMEHAYEMO
BMKOPVCTOBYBATY ANA LibOrO NoAuLUi Hag ggﬁgﬂf omeggoﬁ%?g;afB?g:q”m BMKOPVCTOBYBATY HANXONOAHILLI 30HN
KOHTEHePOM 1A OBOMIB i GPYKTiB, afxe y y ’ MOPO3UIIbHOTO BifZiNeHHA B cepepHiln
B Ui 30Hi XONOAUIIbHOTO BiAAINEHHSA YacTUHI.

CnocTepiraeTbCA HaNHMX4Ya TemnepaTypa.

Yy MOPO3UJIbHY Kamepy HeBesnKy

He 36epiraiite NpoayKT! HAaATO GN3bKO KiNbKICTb NPORYKTIE, PeKOMEHAYETHCA

* [IoCTYNHO Nu1Lwe Ha feaKnx Mogenax

3 npaBuiamn, HOpMaTUBHOIO JOKYMeHTaLi€lo, iHpopmaLli€lo NPo 3aMOBJIeHHA 3aMacHNX YacTUH Ta

e _ pumy AOAATKOBOI iHpopmaLi€lo Npo NPOAYKT MOXKHa 03HAMOMUTUCA:
m +  HaHawowmy caiTi docs.whirlpool.eu i parts-selfservice.whirlpool.com
«  BukopucTaiite QR Code
mgil- +  A60 3BepHiTbCA A0 HaWOI CNYKO6M NicnAnpopaxkHoro o6cnyroByBaHHA KNieHTiB (Homep TenedoHy
3a3HayeHo y rapaHTiiHOMY TasoHi). 3BepTalumnchb O LeHTPY NicNANPoLaXHOro 06CyroByBaHHsA, NoBigomTe
KOAW, 3a3HaveHi Ha TabnmuLi 3 NacNopTHUMM AaHUMK BUPOOY.
u IHdopmaLiito Wwoao mopaeni moxHa otTpumaty, 3untaswmn QR-Code, 3a3HaueHNI Ha APNUKY 3 MapKyBaHHAM

eHeproepeKTUBHOCTI. Ha ApnnKy Takox BKasaHWUi igeHTudikaTop mogeni ona nowyky iHpopmadii Ha nopTtani

https://eprel.ec.europa.eu.
[
Whiripool




Qisa rohbeorlik

WHIRLPOOL M8HSULUNU ALDIGINIZ UGUN

T9SOKKUR EDIRIK
Daha dayarli kbmak almaq Gglin mahsulunuzu
=_) www.whirlpool.eu/register sahifasinde

geydiyyatdan kegirin

- AZ

A Soyuducudan istifade etmazdan avval Tahliikasizlik
lizra talimat ile tanis olun.

MOHSULUN TOSVIRI

CiIHAZ

2006

Meyve va teravez bdlmasi *

Qidaya Baxim Sahasi 0 °C /
Toehlukasiz Donagma *

Dondurucu ve saxlama bdlmasi
Sud mamulatlar refi *
Tenzimlenan rafler *
Temperatur indikatoru *

Butulka kasseti *

Butulka rafi *

Tenzimlanan ayaqlar

oNaRL N=

* Say va / va ya vaziyyata gore dayisilir,
muayyan modellarde mévcuddur.

IDARSETM® PANELI

* Yalniz miayyan modellarde mévcuddur

1. Aktiv/Ehtiyat indikatoru ve
diymesi

2. abakaden ayrilma gazasi Uzun
abakaden ayrilma indikatoru
Qaozalar cadvalina bax)

Soyuducu temperaturu / Tez
soyutma diymasi

Soyuducu temperatur led-lori

Qazanin dayanma diymasi
(Qazalar cadvalina bax)

6" Sense (Hiss) indikatoru
Party rejimi (tadbir)
Dondurucu temperatur led-leri

Dondurucu temperaturu /
Tez Fast Freeze (Dondurma
diymasi)

CoNS gk ©
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AKSESSUARLAR

ASAN BUZ

BUTULKA KASSETI

ILK DOF9 iSTIFADD ETDIKD®

CiHAZI NEC® QOSMAQ

CihazI sebakaye qosduqdan sonra o, avtomatik
sokilde allﬁmaga baslayir. Cihazi |§esald|qdan sonra
gida mahsullar soyuducuda va ya dondurucuda

yerlasdirmazden avval 4-6 saat’'gozlayin.

CihazI sebakaye qosdugdan sonra displey gosulur va bitln
nisanlar displeyde 1 saniys arzinds gorinur. Soyuducuda
susmaga gora’(zavod) élguleri - dondurucunun parametrlori
gorundr.

(GUNDOLIK ISTIFAD®

Funksiyalar haqqinda daha atrafli malumat istismar ve qulluq
rehbarliyinde tapmaq mimkindir / Istismar ve qulluq rehbarliyini
almaq haqqinda melumatla son sehifeds tanis olun

FUNKSIYALAR

AKTIV/EHTIYAT INDIKATORU /DUYM®OSI

Mahsulu ehtiyat rejimina kegirmak tglin diymani basib 3
saniys arzinde basiimig veziyystds saxlayin. Batln nisanlar,
asagidakilardan basqa, sonur:

SOYUDUCU TEMPERATURU L.

Soyuducu temperaturu tenzimlemak Uglin, & Soyuducu
°C duymesini basin. Soyuducu temperaturunu, soyuducu
tempeératur LED-larinin gdstardiyi kimi +2°C va + 8°C
arasinda dayismak mumkundur.

FAST COOL (SURSTLI SOYUTMA)
Suratli soyutma funksiyasinin kémayi ile soyuducu
boélmasinda soyutmani artirmaq mumkindur. Cox
bdyuk hacmda gida mahsullarini soyuducu bdélmasinde
yerlasdirdikden sonra bu funksiyadan istifads etmak tovsiye
olunur. Suratli soyutma funksiyasini gosmagq t¢in Soyuducu
°C duymasini basib 3 saniya arzinda basiimis vaziyystds
saxlayin. Qosulmu veze/getde Sturetli Soyutma indikasiyasi
Soyuducu temperatur LED-lerinin kdmayi'ile asagidaki
akilda kimi goruinacek. ) ) L
satdan sonra funksiya avtomatik sekilde sonur va ya bu
funksiyani Soyuducu °C diymasini basmagla séndirmak
mumKkandur.

DONDURUCU TEMPERATURU L.

Dondurucu temperaturu tanzimlemak U¢insz Dondurucu
°C duymesini basin. Dondurucu temperatur Dondurucu
tempeératur LED-larinin kdmayi ilo -16°C ve -24°C
intervalinda dayismak mimkundur.

* Yalniz misyyan modellarde mévcuddur

FAST FREEZE (SURDTLI DONDURMA)
Dondurucu bolmetye boyuk hacmdas gida mahsullarini
X(erl,e§d|rd|kde bu funksiyadan istifade etmak maslehatdir.
eni qida mahsullarini dondurmazdan 24 saat 6ncs,
Suratli dondurma funksiyasini aktiv etmak tgtin Dondurma
dilymesini basib 3 saniys arzinds basiimis vaziyystda
saxlayin. Qosulmus vaziyyatda Suratli donduirma _ N
indikasiyasi Dondurucu temperaturu LED-larinin kdmayi ile
aiagldakl ard|C|II|gda ortinacak.,
24 sattdan sonra dondurulacaq qida mahsullarini dondurucu
bélmasinin Ust qabina yerlasdirin. 48 saatdan sonra _ ]
funksiya avtomatik sénur, onu al ile Dondurucu °C diymasi
ile sdndirmak mumkandur.

PARTY REJIMI (TSDBIR) L
Dondurucu bélmasindas i¢kilerin soyudulmasi U¢in bu
funksiyadan istifada edin. Tadbir rejimi diymasini basib
bu funksiyani aktiv ve ya geyri-aktiv etmak mumkundur.
Tadbir rejimi aktiv olan zaman, 30 deq sonra ses signali icki/
butulkalari dondurucu bdlmadan ¢ixarilmasi hagqinda xabar
veracek, Qoaza signalini_sassiz etmak Ugun Stop alarm
dilymesini basin, ve ya Tadbir rejimi diymasini basaraq
funksiyani deaktiv edin. . )

iqgat: Bu funksiyanin aktiv olmasi muddatinden (30
daqige) artiq muddatdas igkilari dondurucuda saxlamayin.

6™ SENSE (HiSS) INDIKATORU L
6" Hiss texnologiyasi saxlanilan gida msahsullari tiglin
optimal sarait yaradir.

SMART DIiSPLEYi . .
Bu slava funksiyanin kémayi ile enerjiye qonast etmak

Whjr/lﬁool



mumkUn olur. Smart Display aktiv etmak tgln, & Fridge

°C va g Freezer °C diymalari eynivaxt basib 3 saniye
arzinds basiimis vaziyyatds saxlayin. Sas signal galacek.
Funksiyani geyri-aktiv etmak tG¢ln bu emaliyyati tekrarlayin.
Unutmayin Ki, bu funksiya cihazi sebakadean ayirmir,
displeyin sarf etdiyi enefjini azaldir.

QIDAYA BAXIM SAH3SI 0 °C / TOHLUK®SIZ
DONAGMA * ey

Bu bdlmadae at ve balig kimi gida mahsullari saxlanilir.
Bdlmada asagi temperatur gida mahsullarini bir hefteyadek
saxlanmasina imkan yaradir - st mahsullari Uzsrinds ~
aparilan sinaqglar st mahsullarinin qidalandirici maddalarinin,
xancbgorqnuwnun va dadinin deylgllmez olmasini temin
edir. Bu bolma hamginin saglam qgida mehsullarinin
donunuyn acilmasi Ugun yararhidir, ¢tinki kicik temperaturlu
dondan’agiima prosesi mikroorqanizmlerin yayiimasinin
garsisini alir, gidanin dadini ve organoleptik xususiyystlarini
goruyur. Bu, meyva, taravez ve gdyartilar tglin yararl deyil.
LaklnI icli makaron mehsullari, bismis gida va xarakler Ggun
yararhdir.

TEMPERATUR INDIKATORU *

Temperatur indikatoru "OK" s6zzU ile bu sahads olan
temperaturun kifayat &ed_er__sqyuq olmasini gosterir..

1. Indikatora baxib OK s6zinu tapin (asagidaki sakle bax).

&

2. ©ger OK sbzl %quursa, temperatur haddan artiq
Uksak oldugu bilinir: agagdi temperatur qurasdirin v
temperaturun sabit olmasinadak 10 saat gozlayin.
3. indikatoru yenidan yoxlayin: lazim oldugda a§aggda_k|
ﬁrosesm komayi ile yenidan tenzimlayin. ©gar boyuk
acmda gida mahsullar slave olunubsa veya
solzud__ucunun gapis! tez-tez acilib baglanibsa, indikator
OK gostarmayacak - bu ise, normal haldir. SOYUDUCU
dastayini daha ylksak gostericiye tuslamazdan avval 10
saat gozlayin.

ROFLOR * , N

XUsusi telimatlara riayst edarak reflar tenzimlanir, onlarin
hdnduarllylnu dayisarek daha iri gablarin va gidalarin
saxlanilmasina imkan yaradilir.

MEYV® VO TOR9VOZ QABI *

Soyuducunun i¢inda qurasdirilan meyve-teravez gablari
meyva-taravazin teravatini goruyur. Meyve kimi gida
mahsullarini _a§eI139| rutubstli muhitde saxlamaq usun ratubst
tanzimlayicisini B vaziyyatine gatirin v ya teravaz kimi qida
mahsullarini ytiksek ratubatli mihitds saxlamagq tgin hamin
tanzimlayicini A vaziyyatins gatirin.

A A
HUMIDITY CONTROL ¢——
Vegetable M —\ Fruit
v o0l L) &z
—_—
B B

QOZA CabvaLi

ANLN

08 SIQNAL SOBOBI HoLLI
Aciq gapl Sas signali qo%ulur, Qeza Qapi 2 deqiq]eden cox aclg Qapini baglayin ve ya Stop Alarm
signall indikatoru yanib A sénur. voziyystda olub. guym%sml asib sas signalini
ayandirin.
Temperatur Temperatur LED-lori yanib sénur Daxili dondurucu, ) Stop Alarm diymasini basin /\; ses
gaza signali  (°C), Qaza indikatoru™/\ sabit temperatureu uygun deyil. g_eza signall dayanir, temperatur
yanir. displeyi (°C) yanib sonir, Qaza
indikatoru /\‘temperatur < -10°C
catanadeak yanmis halda olur.
Uzunmuddastli - Blekaut Qaza nisani & yanan  uzun muddast erzinds elektrik Stop Alarm dliymasini basin /\; sas
blekaut gazasi vaziyystds olur, Qaza indikatoru enerjisi yoxdur, bu sebabdan g_eza signali dayanir, temperatur
yanib A\ sondr. sgéuducud__a olan temperatur ¢ |sple¥| (°C) yanib sonur, Qaza
0°C-dak yuksalir. indikatoru /\‘temperatur < -10°C
catanadek yanmis halda olur.

ESiDG BIiLDiYiNiz B9zi
FUNKSIONAL S8S SIQNALLARI

Soyuducunu uzun muddeatdan sonra
ilk defs qosanda fit sasi galir.

Hissss

Soyuducu maye borulara daxil olarken
quruldayan sss egidilir.

'b;r

Kompressor igloayan zaman BRRR

Sa Brrm . “[ﬁi

Su klapani ve ya ventilyator islomaya
basladigi zaman ugultu sasi galir.

3 ti; ﬁ""“"

* Yalniz miayyan modellarde mévcuddur

sasi galir.

A

Kompressor ige baslayan zaman ¢at

Kompressorun ige salinmasinin
tezliyini tenzim edan termostat klik

o
.am

{ cnek

s
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QiDA V9 iSKILSRI
NEC® SAXLAMAQ

O isara

olunur

— oo 00 [@m=
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v/

] SOYUTMA ZONASI ] )
Icki, sud ve sud mamulatlarinin, delikateslerin,
%/oqurtun, yumurtanin, kera yaginin, sosularin,
utmalarinve desertlorin saxlanmasi tgln toklif

MEYVO-TORAVOZ SiYIRTMOSI

KULER SAH®SI: . . .
QIDAYA BAXIM SAH3SI 0 °C / TOHLUK®SIz
DONACMA *

otin, baligin, soyuq mahsullarin, makaron
mamulatlarinin, bismis gida ve xarsklarin
saxlanmasi Ggun yararhdir.

= Bu sahada habeld gidanin dondan ag¢ilmasi
temin olunur.

yeni
dglin

Donmu
ugun te

FAST FREEZING SAH®SININ SiYIRTM8SI
SURSTLI DONDURMA)
ida va bismis gida mahsullarinin donmasi

aks soyutma sahasi taklif olunur.

?(Ii

NORMAL DONDURUCU SiYIRTMOLaRI

ida ve dondurmanin saxlanmasi
olunur.

Qeyd: isarenin boz rangi sisiyrtmalarin rangine
uygun deyil.

SOYUDUCU BOLMa®SI

Orzaglarl saxlamaq ugun tekrar
istifade Gglin yararli plastik, aliimin
vo slise gablardan, gablagsma
plyonkasindan istifade edin.

Mayelarin ve ya qoxusu yaxud otri
olan arzaqlari saxlanmasi ugun )
hamisa qapali gablardan istifads edin
vo ya sadaca ustlerini drtun.

9gar soyuducuda az migdarda
saxlamagq lazimdirsa, meyvo-
tarevez gablarinin Gstlinde olan
roflordan istifads edin, ¢linki o saha
soyuducunun an soyuq sahasidir.

* Yalniz miiayyan modellarde movcuddur

Boyuk hacmda etilen gazi ifraz eden
gidalar ve bu gaza hassas olan
gidalar, mesalan, meyvs, tarevez,
goyertl, yararhlig middsti gisalmasin
eyo, ayrilmali ve gablasdiriimahdir;
masalan, pomidorlari kivi ve ya
kalomla birge saxlamagq olmaz.

Butulkalarin dismasinin garsisini
almagq ugun butulka tutuculardan
(%e_m modellerde mdvcuddur) istifada
edin.

Havanin daha yaxsi dovr etmasi
ucun grzaglari six yerlagdirmak
maslahat deyil.

DONDURUCU BOLM®

Dondurucu bdélms donmusg
gidalarin saxlanilmasi, buz kublarin
hazirlanmas) ve gida mahsullarinin
donmasi_tugun mukemmal sahadir..
Gostaricilar I6vhacikda 24 saat
arzinds dondurulacaq qgida
mahsullarinin maksimum ¢akisi (...
kq/24saat) gostarilib. )
©ger dondurulacaq gida hacmi
azdirsa, dondurucu bolmanin orta
sahaya uygun an soyuq sahalari
toklif olunur.

Siyasat miiddaalari, ehtiyat hissalarin sifarisi, standart sanadlar va mahsul haqqinda‘slave

QR kodu

;l:_jl_:

malumatla tanis olmagq igiin:
+ docs.whirlpool.eu vo parts-selfservice.whirlpool.com vebsaytlara tesrif buyurun

bilan model identifikatoru gdsterilib.

Alternativ olaraq Satigdan sonra xidmati alage yaradin. (telefon némrasi zamanat bukletinde

gosterilib). Satisdan sonra xidmat ile alaga yaratdigda mahsulun identifikasiya I6vhasinda gdstarilan

kodlari haqqinda xabar verin.
Model hagginda malumati enerji yarhdinda aks olunan QR kodun kdmayi ile almag mumkuindir. Yarliqda
hamginin https://eprel.ec.europa.eu malumat bazasinin portal ile maslahatleagsmak lguln istifads oluna

Whjr/lﬁool
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Ghid de referinta rapida

VA MULTUMIM CA ATI ACHIZITIONAT UN PRODUS

WHIRLPOOL
Pentru a beneficia de servicii complete de
=) asistentd, va rugam sd va inregistrati produsul pe

www.whirlpool.eu/register

' RO

A Inainte de a utiliza aparatul, cititi cu atentie instructiunile

de siguranta.

DESCRIEREA PRODUSULUI

APARATUL

— —— - 1. Compartiment pentru fructe si
/@ legume *
2. Zona0 °Cde pastrare in stare
q Broaspété a alimentelor/
: /@ econgelare sigura *
) L 3. Compartimentul congelator si de
i AL 4@ depozitare
" il 4, Raft pentru produse lactate *
i i \® 5. Rafturi mobile *
®§ 6. Indicator de temperatura *
[ L 7. Raft pentru sticle *
8. Raft pentru sticle *
@/ — ; 9. Picioruse de echilibrare
: /’/
\\\
e ; = *Variaza In functie de numdr si/sau pozitie,
disponibil numai pe anumite modele.
PANOUL DE COMANDA

* Disponibile numai la anumite modele

-
.

VR

©oNe

Indicator si buton Pornire/Standby

Alarma de intrerupere a curentului
Alarma de intrerupere prelungitd a
curentului

(consultati Tabelul cu alarme prezentat
mai jos)

Buton Temperatura frigider / Fast
Cool (Racire rapida)

LED-uri temperatura frigider

Buton Oprire alarma

(consultati tabelul cu alarme prezentat
mai jos)

Indicator functie 6™ Sense

Mod Party (Petrecere)

LED-uri temperatura congelator
Buton Temperatura congelator / Fast
Freeze (Congelare rapida)
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ACCESORII

TAVITA PENTRU CUBURI DE GHEATA

RAFT PENTRU STICLE

PRIMA UTILIZARE

PUNEREA iN FUNCTIUNE A APARATULUI

Dupa ce ati conectat aparatul la reteaua electrica, acesta incepe
sa functioneze automat. Dupd pornirea aparatului, asteptati cel
putin 4-6 ore inainte de a introduce alimentele in frigider siin
compartimentul congelator.

Cand aparatul este racordat la reteaua de alimentare cu energie
electrica, afisajul se lumineaza si toate simbolurile apar pe acesta
timp de aproximativ 1 secunda. Valorile implicite (din fabricatie)
ale _seéérilor pentru compartimentul frigider/congelator se
aprind.

UTILIZAREA ZILNICA

Consultati Ghidul de utilizare si intretinere, pentru detalii
suFllmen_tare privind functiile / consultati ultima pagind, pentru
informatii privind obtinerea Ghidului de utilizare si intretinere

FUNCTII

INDICATORUL/BUTONUL PORNIRE/STANDBY

Pentru a pune aparatul in standby, apasati si tineti apdsat
butontql timp de 3 secunde. Toate pictogramele se sting cu
exceptia:

TEMPERATURA DIN FRIGIDER

Pentru aé'e_Pla temperatura frigiderului, apasati butonul °C

frigider ©. Temperatura din frigider poate fi reglata intre +2 °C

1S’i'+'gl °C, dupa cum indica LED-urile pentru temperatura din
rigider.

FAST COOL (RACIRE RAPIDA)

Prin utilizarea functiei Racire rapida, este posibil sa se intensifice
racirea in compartimentul frigider. Se recomanda sa se utilizeze
aceasta functie cand se introduc cantitati foarte mari de alimente
in compartimentul frigider. Apasati si mentineti apasat butonul
Frigider °C timp de 3 sec. pentru a activa functia Racire rapida.
DuSé activare, simbolul Rdcire rapida se va aprinde in gama de
LED-uri aferente temperaturii din frigider, conform secventei
alaturate.

Functia se dezactiveaza automat dupad 6 ore sau poate fi
dezactivata manual, apasand din nou pe butonul Frigider °C.

TEMPERATURA DIN CONGELATOR

Pentru a regla temperatura congelatorului, apdsati butonul °C
congelator <. Temperatura din congelator poate fi reglata intre
-16 °C si -24 °C, dupa cum indica LED-urile aferente temperaturii
din congelator.

* Disponibile numai la anumite modele

FAST FREEZE (CONGELARE RAPIDA)

Se recomanda sa se utilizeze aceasta functie cand se introduc
pentru congelare cantitati foarte mari de alimente in
compartimentul congelator. Cu 24 de ore inainte de a congela
alimente proaspete, apasati si tineti apasat timp de 3 secunde
butonul Congelator pentru a activa functia Congelare rapidd.
Dupa activare, indicatia Congelare rapida se va aprinde in
gama de LED-uri aferente temperaturii congelatorului, conform
secventei alaturate. Dupd 24 de ore, introduceti alimentele de
congelat in cosul superior al compartimentului congelator.
Functia se dezactiveaza automat dupa 48 de ore sau poate fi
dezactivata manual apasand butonul °C congelator.

MOD PARTY (PETRECERE)
Folosi1;|i aceasta functie pentru a raci bauturile in compartimentul
congelator. Apdsati butonul mod Petrecere pentru a activa/
dezactiva aceasta functie. Odata ce a fost activat modul
Petrecere, dupd 30 de minute se va emite o alarma sonora
Bentru a va reaminti ca trebuie sa scoateti recipientul/sticla cu
dutura din compartimentul congelator. Pentru a dezactiva
alarma, agésa;i butonul Oprire alarma sau dezactivati functia
apasand butonul mod Petrecere. A
Important: lasati sticla in compartimentul congelator doar cat
timp functia este activa (30 de minute).

INDICATOR FUNCTIE 6™ SENSE
Tehnologia 6 Sense se activeaza automat pentru a asigura
conditiile optime de pastrare a alimentelor depozitate.

AFISAJ INTELIGENT

Aceasta functie optionala poate fi folosita pentru a economisi
energia. Pentru a activa functia Afisaj inteligent, apasati si tineti
apasate simultan butoanele [°C frigider §i% °C congelator timp
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de 3 secunde, pana cand se aude un semnal sonor. Pentru a
dezactiva functia, repetati procedura. Re ine};i ca aceasta functie
nu deconecteaza aparatul de la reteaua de alimentare cu energie
electrica, ci doar reduce energia consumata de afisajul extern.

ZONA 0 °C DE PASTRARE IN STARE PROASPATA A
ALIMENTELOR / DECONGELARE SIGURA *
Un compartiment creat pentru a mentine in stare proaspata
alimentele delicate, cum ar fi carnea sau pestele. Temperatura
joasa din compartiment face posibila depozitarea alimentelor pe o
Beripadé de pand la o sdptamana - testari efectuate cu produse pe
aza de carne - fara modificarea cantitatii de nutrienti, aspectului
si gustului. Compartimentul este, de asemenea, adecvat pentru
decongelarea in siguranta a alimentelor, deoarece decongelarea
la temperatura joasd previne proliferarea microorganismelor,
conservand, de asemenea, gustul si proprietatile organoleptice.
Nu este adecvat pentru depozitarea fructelor, legumelor si
salatelor verzi. Totusi, poate fi utilizat pentru depozitarea pastelor
plroaspete umplute si chiar a alimentelor gatite sau a resturilor
alimentare.

INDICATOR DE TEMPERATURA *

Indicatorul de temperatura va informeaza daca temperatura din
interior este suficient de scazuta pentru depozitare, prin afisarea
cuvantului ,OK".

1. Asigurati-va ca OK apare clar pe indicatorul luminos

(consultati imaginea de mai jos).

&

2. In cazul in care cuvantul ,OK” nu apare, inseamna ca
temperatura este prea ridicata: setati o temperatura mai mica
si asteptati aproximativ 10 ore pana cand temperatura se
stabilizeaza.

3. Verificati din nou indicatorul luminos: daca este necesar,
reglati din nou urmand procesul initial. Daca s-au adaugat
cantitati mari de alimente sau daca usa frigiderului a fost
deschisa frecvent, este normal ca indicatorul sa nu afiseze
OK. Asteptati cel ,ouéin 10 ore inainte de a regla butonul de
ACTIONARE FRIGIDER la o setare mai mare.

RAFTURI *

Datorita ghidajelor speciale, rafturile pot fi demontate, iar
inaltimea poate fi reglatd, permitand depozitarea usoara a
recipientelor si alimentelor de dimensiuni mari.

SERTAR PENTRU FRUCTE SI LEGUME *
Sertarele pentru salatd montate in interiorul frigiderului au fost
concepute special pentru depozitarea fructelor si legumelor
roaspete si crocante. Deschideti regulatorul de umiditate
E)pozigla B) daca doriti sa depozitati alimente precum fructele,
intr-un mediu cu umiditate redusd, sau inchideti-l (pozitia A)
pentru a depozita alimente precum legumele, intr-un mediu cu
umiditate mai ridicata.

A A

¢ HUMIDITY CONTROL e

Vegetable — Fruit
TN L) o
—_— —_—
B B

TABELUL CU ALARME

TIP DE ALARMA SEMNAL CAUZA SOLUTIE
Alarmadeusa  Alarma acustica este activata si Usa a ramas deschisd mai mult  Inchideti usa sau apésati pe tasta Oprire
deschisa indicatorul de alarma /\ clipeste. de 2 minute. alarma pentru a intrerupe alarma acustica.
Alarma privind  Afisajul cu LED-urile temperaturii ~ Temperatura din interiorul _ Apasati butonul Oprire alarma /\; alarma
temperatura clipeste (°C), iar indicatorul de congelatorului nu este adecvata. acusticd se opreste, afisajul temperaturii
alarma /\ ramane aprins. (°Q) clipeste, iar indicatorul de alarma
/N rdmane aprins pana cand se atinge o
) temperatura < -10 °C.
Alarma de Pictograma pentru alarma de Intreruperea prelungita a Apaésati butonul Oprire alarma /A\; alarma
intrerupere, intrerupere a curentului &2 ramane  alimentarii cu curent poate  acustica se opreste, afisajul temperaturii
indelungataa  activd, iar indicatorul de alarma /N cauza cresterea temperaturii din (°C) clipeste, iar indicatorul de agrmé
curentului clipeste. interior la 0 °C. /N rdmane aprins pana cand se atinge o
temperatura < -10 °C.
CATEVA SUNETE EMISE LA

FUNCTIONARE PE CARE LE PUTETI AUZI

Suierdturi |la pornirea aparatului pentru
prima data sau dupad o pauza lunga.

(-

conducte.

Hissss

Un clipocit cand lichidul de racire intra in

Zbarnaitul este produs in timpul
functionarii compresorului.

g G&D

% d

—
ARy

8

Brrrr

Bazaituri cand supapa de apa sau
ventilatorul incep sa functioneze.

A

* Disponibile numai la anumite modele

Pocnituri cand compresorul porneste.

Sunetul asemadnator unui clic este produs
de termostatul care regleaza functionarea

compresorului.
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DEPOZITAREA ALIMENTELOR
SI A BAUTURILOR

) 00 0o [em= ] Legendﬁ

] ZONA RECE _ ) o )
Recomandata pentru depozitarea bauturilor, laptelui
si produselor lactate, delicateselor, iaurtului, oualor,
untului, sosurilor, muraturilor, deserturilor

pu— R en—
s [ e—

SERTAR PENTRU FRUCTE S| LEGUME

ZONA MAI RECE: . .
ZONA 0 °C DE PASTRARE IN STARE PROASPATA A

/ / ALIMENTELOR / DECONGELARE SIGURA *

T
| A, mezelurilor, pastelor proaspete umplute, alimentelor

Recomandata pentru depozitarea carnii, pestelui,
atite, resturilor alimentare.

ceasta zona este, de asemenea, recomandata
) pentru decongelarea alimentelor.

SERTAR ZONA CONGELARE RAPIDA
Zona de racire maxima recomandata pentru
congelarea alimentelor proaspete si gatite.

SERTARELE NORMALE ALE CONGELATORULUI
Recomandate pentru depozitarea alimentelor
congelate si a inghetatei.

Notd: Nuanta de gri a legendei nu corespunde culorii
sertarelor

COMPARTIMENTUL FRIGIDER

Folositi recipiente din plastic reciclabil,
metal, aluminiu si sticla, precum si folie
transparenta pentru a ambala alimentele.

Folositi intotdeauna recipiente inchise
pentru lichide sau alimente care pot
elimina mirosuri sau pot fi contaminate
prin transferul de mirosuri sau arome, sau
acoperiti-le.

In cazul in care cantitatea de alimente
care trebuie depozitate in frigider este
mica, va recomandam sa folositi rafturile
de deasupra sertarului pentru fructe si
legume, avand in vedere ca aceasta este
cea mai rece zona din compartiment.

* Disponibile numai la anumite modele

Alimentele care produc o cantitate mare
de gaz etilenic si cele care sunt sensibile
la acest gaz, precum fructele, legumele si
salata, trebuie sa fie separate infotdeauna
sau ambalate pentru a nu se reduce
durata de depozitare; de exemplu, nu
depozitati rosii impreuna cu fructe de
kiwi sau varza.

Pentru a evita caderea sticlelor, puteti
folosi suportul pentru sticle (disponibil la
anumite modele).

Nu depozitati alimentele prea aproape
unele de altele, pentru a permite o
circulatie suficienta a aerului.

COMPARTIMENTUL CONGELATOR

Congelatorul este locul ideal pentru
depozitarea produselor congelate,
producerea cuburilor de gheata si
congelarea alimentelor proaspete.
Numarul maxim de kilograme de
ﬁroduse alimentare proaspete care pot
congelate intr-un interval de 24 de ore
est/ezéi‘rp]c)jicat pe placuta cu date tehnice (...

Daca dispuneti de o cantitate mica de
alimente care trebuie depozitate in
congelator, va recomandam sa folositi
cele' mai reci zone ale compartimentului
congelator, corespunzatoare zonei din
mijloc.

Puteti gasi informatii privind politicile, documentatia standard, comandarea de piese de schimb, precum

iy

Utilizand codul QR

ec.europa.eu.

si informatii suplimentare despre produs:
Accesand site-ul nostru web docs.whirlpool.eu si parts-selfservice.whirlpool.com

Ca alternativa, contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare (consultati numarul de
telefon din certificatul de garantie). Cand contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare, va
rugdm sa precizati codurile specificate pe placuta cu date de identificare a produsului dumneavoastra.

u Informatiile privind modelul pot fi accesate folosind codul QR indicat pe eticheta energetica. Eticheta include, de
asemenea, identificatorul de model care poate fi utilizat pentru a consulta portalul bazei de date https://eprel.
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